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MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, böl-
gesel ve küresel gelişmeleri büyük 
bir titizlikle izlediği gibi, Suriye’deki 
olayları da anbean yakından takip 

etmektedir. Suriye’nin yeni yönetimine ilham 
vermek amacıyla bir anayasa taslağı hazır-
latması, Türkmen, Arap, Kürt ve diğer tüm 
kesimleri “Barış ve Refah İçin Yeni Bir Başlan-
gıç” sloganıyla kucaklamayı hedefleyen Yeni 
Hayat Partisi’ni kurdurması, bu partinin ismini, 
logosunu ve programını bizzat şekillendirmesi, 
ayrıca Suriye’de terörle mücadele eden komu-
tanlarla makamında bir araya gelmesi, Suri-
ye’ye verdiği önemin ve hassasiyetinin açık 
göstergeleridir.

“Terörsüz Türkiye” hedefini merkeze alan 
kapsamlı proje, yalnızca ülkemizi değil, böl-
gemizi ve komşu ülkeleri de terörden arındır-
mayı amaçlamaktadır. Bu doğrultuda, Sayın 
Bahçeli’nin son açıklamasında Suriye özelinde 
yaptığı değerlendirme şu şekildedir: “27 Şu-
bat’taki İmralı çağrısıyla kabuğunu kıran süreç, 
10 Mart’ta PYD/YPG’nin silahlarını Suriye Arap 
Cumhuriyeti’ne teslim etmeyi ve yeni yöneti-
min kurumlarına entegre olmayı bir mutabakat 
zaptıyla kabul etmesiyle devam etmiş, 12 Ma-
yıs’ta ise PKK’nın silah bırakma ve fesih işlem-
lerini teyit eden zincirleme gelişmeler, Türkiye 
ve bölge ülkeleri adına hayırlı adımlardır. Ok 
yaydan çıkmıştır; geri dönüş yoktur.”

Cumhurbaşkanı 
Sayın Erdoğan’da 
Budapeşte dönüşü 
gazetecilere “PKK’nın 
silah bırakma ve fesih 
süreci örgütün Suriye 
kolunu da kapsamak-
tadır.” Açıklamasını 
yapmıştır. Suriye, bu 
bağlamda hareketli bir 
dönemden geçmekte 
ve yeni yönetimle 

birlikte taşların yerine oturduğu bir sürece 
tanıklık etmektedir. Beşar Esad’ın devrildiği bu 
süreçte, terör örgütü PKK/YPG’nin işgal ettiği 
birçok bölge kurtarılmış, örgüt köşeye sıkışmış 
ve yeni yönetime silahlarını teslim ederek dü-
zene entegre olmayı kabul etmiştir. Bu konuda 
sonuç alınma bekleniyor. Ne var ki ABD ve 
İsrail, YPG’yi Suriye’de taşeron olarak kullan-
mayı sürdürmek için boş durmamaktadır. İsra-
il’in çeşitli bahanelerle Suriye’yi bombalaması 
ve ABD Başkanı Trump’ın bir yandan Türkiye 
eksenli gelişmeleri överken, diğer yandan ABD 
Dışişleri Bakanı’nın “Suriye’de yeni bir otorite 
var, ancak geçmişi tartışmalı isimlerden oluşu-
yor. Bu otorite çöküşün eşiğinde; eğer çökerse, 
iç savaş yeniden başlayacak ve ülke IŞİD ile 
diğer cihatçı gruplar için bir oyun alanına dönü-
şecek. Ayrıca, İran’ın bölgedeki etkisi artacak” 
şeklinde aba altından sopa gösteren açıklama-
ları, IŞİD bahanesini kullanarak YPG kartını elle-
rinde tutma çabasını yansıtmaktadır.

Trump, bir hafta önce Orta Doğu ziyaretinde 
Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara’yı “Çok 
iyi, genç, yakışıklı, sert ve güçlü bir adam; tam 
bir savaşçı. Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ko-
nuştum, kendisiyle iyi bir dostuz. O da Şara’nın 
iyi işler çıkaracağını düşünüyor” diyerek över-
ken, bir hafta sonra ABD Dışişleri Bakanı’nın 
yaptığı “Bu otorite çöküşün eşiğinde” açıkla-
ması, klasik bir “iyi polis/kötü polis” taktiğini 
ortaya koymaktadır. ABD’nin dış politikasında 
doğru ya da yanlış gibi kavramlar yoktur; yal-
nızca menfaatler vardır. Her olay, anlık, günlük, 
aylık ya da yıllık olarak bu menfaatler doğrul-
tusunda şekillenir.

Bu nedenle, ABD’nin ne bugün söylediklerine 
ne de yarın söyleyeceklerine aldanmadan, adım-
larımızı sağlam atmamız gerekmektedir. ABD, 
menfaat gördüğü anda dost dediklerini kolaylıkla 
gözden çıkarabilir. Suriye’de taşların yerine otur-
duğu bu kritik süreçte, her gelişme büyük bir 
dikkatle takip edilmelidir. Cumhurbaşkanı Sa-
yın Erdoğan ve MHP Lideri Sayın Bahçeli, Suriye 
konusunda çok sağduyulu adımları atmaktadır. 
Suriye’nin istikrarı, iç cephesinin güçlendiril-
mesi ve terörden arındırılması hem Türkiye 
hem de bölge ülkeleri için büyük bir kazanç ola-
caktır. Ancak, ABD ve İsrail’in oyunlarına karşı 
her zaman uyanık olmak elzemdir.

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

Macaristan ziyareti dönüşü 
uçakta gazetecilere açıkla-

malarda bulunan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, erken seçim 
tartışmalarına değindi ve 
"Türkiye’yi böyle bir badirenin 
içerisine sokmayız, sokama-
yız, buna gerek de yok. Türki-
ye şu anda tarihinin en istik-
rarlı, güçlü zamanlarını yaşı-
yor" ifadelerini kullandı. 

‘Terörsüz Türkiye’ ile ilgili 
konuşan Erdoğan, "Şehit ce-

nazelerinde hissettiğim acıların, 
yüreklerimizi dağlayan terör 
eylemlerinin gölgesinde, bugün 
bu başarıyı görmek tarifsiz bir 
gurur kaynağı. Terörle mücade-
lenin kahramanları güvenlik 
güçlerimizle gurur duyuyorum, 
şehit ailelerimizin metanetle-    
riyle iftihar ediyorum" dedi. l 08

MSB, “Türkiye'nin bölgesinde sahip ol-
duğu kritik rolü ve Avrupa'nın güvenliği 

için önemini yok saymaya yönelik çabalar 
başarısız olmaya mahkûmdur. İkili anlaş-
mazlıkları çok taraflı platformlara taşımak 
ve ülkemizi dışlamaya yönelik bir tutum 
sergilemek iyi niyetli olmadığı gibi akıllıca 
bir adım da değildir” açıklaması yaptı. 

Açıklamada, “NATO ve AGİT üyesi, AB'nin ise 
aday ülkesi olarak Türkiye, gelişen savunma 

sanayisi, bölgesel krizlerin çözülmesinde üstlen-
diği önemli roller ve güçlü ordusuyla Avrupa gü-
venlik mimarisinin ayrılmaz bir parçasıdır. Tür-
kiye'nin gücünü anlamayanlara anlatmaya de-
vam edeceğiz. Avrupa’nın güvenliği ancak kolek-
tif dayanışma ile güçlendirilebilir” denildi. l 08
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Aşırı tuz tüketip, kalbinizi yormayın Mecliste zorlu maraton03 09

Sürecin artık bir ‘devlet politikası-
na’ dönüştüğünü belirten Yılmaz, 

“Türkiye'nin terör belasından kurtul-
masını istemeyen odaklar, süreci sa-
bote etmek için tabii ki birtakım ça-
balar içinde olacaklar. Bu süreçte pro-
vokasyonlara karşı uyanık olmamız 
lazım. Çok dikkatli olmamız lazım. Bu 
süreçte bence en büyük tehlikelerden 
biri, dezenformasyon” dedi. l 09

Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet 

Şimşek, uyguladıkları programla 2025 yı-
lında da enflasyonun düşmeye devam 
edeceğini belirterek, “Bizim en büyük ön-
celiğimiz hayat pahalılığıyla mücadeledir. 
Yani vatandaşımızın tabii ki alım gücünün 
artması için enflasyonu düşürmek bizim 
en büyük önceliğimiz. Çalışmalar bu  
çerçevede sürecek” dedi. l 04

Merkez Bankası (MB) Başkanı Fatih Ka-
rahan, yıl sonu enflasyon tahminini de-

ğiştirmeyerek yüzde 24 olarak duyurdu. 
Karahan, “Enflasyonun 2025’te %24’e, 
2026’da %12’ye ve 2027’de %8’e gerileyeceği 
tahmin edilmekte. Yüksek belirsizlikler ne-
deniyle ihtiyatlı ve sıkı para politikası duru-
şumuzdan taviz vermeyeceğiz” dedi.  l 05

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayrak-

tar, Suriye’ye yıllık yaklaşık 2 
milyar metreküplük gaz ihra-
catının kısa sürede başlatıla-
cağını duyurdu. Bayraktar, 
Suriye’nin elektrik ihtiyacını 
karşılamak için de mevcut 
ihracatı en az 3 katına çıkara-
rak yaklaşık 1000 megavatlık 
bir elektrik ihracatını da ya-
kında gerçekleştireceklerini 
söyledi. l 04

MHP Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. 
Ahmet Selim Yurdakul, İsrail’in Gaz-

ze’de, yalnızca bombalarla değil; açlık, su-
suzluk ve çaresizlikle katliama devam et-
tiğini belirterek, “İsrail, artık sadece in-
sanları değil; anneleri, bebekleri, sütü, 
mamayı, ilacı, umudu da hedef almakta. 
Milyonlarca insan sistematik bir şekilde 
açlığa mahkûm edilmekte” dedi. l 09

MHP Mersin Milletvekili  
Levent Uysal, Mersin ve il-

çelerinde dernek, oda ve sivil 
toplum kuruluşlarını ziyaret 
etti, vatandaşlarla buluştu, dev-
let yatırımlarını yerinde incele-
di. Sürekli halkın nabzını tutan 
ve yapılacak hizmetleri, çalış-
maları anlatan Uysal, sorunları 
dinledi, çözümleri için gereken 
adımları atma sözü verdi. l 06 

Gazze İnsani Vakfı aracılığıyla gıda  
yardımını yürütmeyi planlayan İsrail, va-

kıf adına çalışan ABD’li paralı askerleri kul-
lanarak BM’nin bölgedeki uzantılarını bay-
pas edecek. Yalnızca Gazze’nin güneyinde 
gıda dağıtımına izin verecek olan İsrail, 
böylece milyonlarca Filistinliyi buraya göçe 
zorlayacak, ardından işgal başlayacak. l 10

EN BÜYÜK TEHLiKE
DEZENFORMASYON

MB’NİN ENFLASYON
TAHMİNİ YÜZDE 24

MÜCADELEDE  
iLK ÖNCELiK  
PAHALILIK 

CUMHURBASKANI ERDOĞAN: EVLATLARIMIZA BIRAKACAĞIMIZ EN ÖNEMLI MIRAS 

SURİYE’YE GAZ
İHRACATI BAŞLIYOR

HER ZAMAN   
HALKIN YANINDA

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, ‘terörsüz Türki-
ye’ sürecine ilişkin, "Evlatlarımıza bırakacağımız 
en önemli miras ‘terörsüz Türkiye’ olacak. Yıllarca 
süren acıların, kayıpların ve mücadelelerin ardın-
dan bu noktaya gelmek çok umut verici" dedi.

Terör devleti İsrail’in,  
Gazze’de soykırım  

sürerken, insani yardım 
kisvesi altında korkunç 

bir plan yaptığı  
ortaya çıktı. 

Milli Savunma Bakanlığı, Yunanistan Dışişleri Bakanlığının Türkiye’yi 
AB savunma projelerinin dışında bırakma çabalarına sert tepki gösterdi. 

TERÖRSUZ 
TURKIYE

GÜCÜMÜZÜ ANLAMAYANA 

ANLATIRIZ!

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, ‘terörsüz Türkiye’de en 
önemli unsurun, fesih ve silahları 
bırakma sürecinin sahada takibi 
olduğunu söyledi. 

TÜRKİYE’NİN SURİYE 
HASSASİYETİ 

PKK'nın silah bırakma ve fesih sürecinin, örgütün Suriye kolunu da 
kapsadığını belirten Erdoğan, “8 Mart'taki mutabakatın Ankara'dan 
gelen çağrıyla, İran'dan gelen çağrıyla daha çok desteklendiğini dü-
şünüyoruz. Onlar da şu anda böyle bir geçiş ve arayış içerisindeler. 

İlgili kurumlarımız süreci yakından izliyor” diye konuştu. 

ADAY OLMA  
DERDiM YOK

Yeni anayasa konusuna da değinen  
Erdoğan, "Ortada ilk 4 madde ile ilgili 
bir sorun olmadığına göre, sadece yol 

haritasını belirleyeceğiz. Süratle heyet-
lerimizi oluşturabiliriz. Yeni anayasayı 

kendimiz için değil, ülkemiz için istiyo-
ruz. Benim tekrar seçilme veya tekrar 

aday olma gibi bir derdim yok"  
açıklamalarını yaptı. 

SURiYE KOLU DA DÂHiL

Yunan makamlarının 19 Mayıs’ta sözde Pontus 
iddialarıyla ilgili açıklamalarını da değerlendiren 
MSB, “Tarihsel gerçekleri çarpıtarak bir soykırım 

yalanı ortaya atanların yaptıkları katliamların 
vahşeti, hâlâ toplumsal hafızada yer alıyor. Bizleri 
gerçekleşmemiş suçların faili olarak göstermeye 
çalışanlar, önce kendi tarihlerinin kirli sayfaları 

ile yüzleşsinler” ifadelerini kullandı. 

İDDİALAR ASILSIZ

TÜRKIYE’DEN  
YUNANiSTAN’A  

UYARI:

AİLE, SAĞLIKLI BİR GELECEĞİN TEMİNATI
‘Uluslararası Aile Forumu’, İstanbul’da başladı. Açılışta 
konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-

mir Göktaş, “Aile sadece geçmişin değil sağlıklı bir gelece-
ğin de teminatıdır. Tıpkı çevre, iklim ya da insan hakları gibi 
aile de artık küresel bir gündem maddesi olmalıdır. Aile ku-
rumunu korumak için iş birliği yapmalıyız” dedi. l 07

ABD’DE, İSRAİLLİ İKİ  DİPLOMAT ÖLDÜRÜLDÜ l 10

TÜM GAZZE’Yi iSGAL EDECEĞiZ
İsrail Başbakanı Netanyahu, Gazze Şeridi’ne kapsamlı sal-
dırılarla bölgeyi tamamen işgal etmeyi ve Hamas'ı ‘orta-

dan kaldırmayı’ hedeflediklerini açıkladı. Netanyahu, saldı-
rıların sonlanmasının, esirlerin serbest bırakılması ve böl-
gedeki Filistinlilerin sürgün edilmesini öngören ABD Başka-
nı Donald Trump'ın planına bağlı olduğunu söyledi. l 10
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Osmaniye 
Belediyesi 

tarafından 
ulusal düzeyde 
bu yıl ikincisi 
gerçekleştirilen 
“Osmaniye Lezzet 
Festivali” binlerce 
kişinin katılımıyla sona 
erdi. Osmaniye Belediyesi 
Kültür ve Sosyal İşler Müdür-
lüğü tarafından ulusal düzeyde bu 
yıl ikincisi gerçekleştirilen “Osmaniye 
Lezzet Festivali” Mithat Paşa İlkokulu 
önünden başlayan coşkulu yürüyüşle 
gerçekleşti. Yüzlerce şefin katılım 
gösterdiği festivalde yöresel yemek 
ve ürünler vatandaşlara sunuldu.Böl-
geye has Osmaniye Yer Fıstığı’ndan 
yapılan çeşitli yemekler ön plana çıktı. 
Türkiye’de bir ilk Osmaniye Yer Fıstığı 
ile çiğ köfteler, pilavlar, el açması 
börekler ve anne tatlısı damakları 
çatlatmak adına Lezzet Festivali’ndeki 
stantlardaki yerini aldı. 17-18 Mayıs 
tarihlerinde vatandaşlara hizmet veren 
festivale binlerce kişi katılım göste-
rirken Yöresel Yemek Yarışması’nın 
yanında Gastroshowlar da sergilendi. 
7’den 70’e tüm vatandaşlara hitap 
eden festivalde müzik dinletileri ve 
gençlik konserlerinin yanında türkü 
geceleri de yapıldı. Çocuklarında 
unutulmadığı festivalde çocuklara 
özel hazırlanan “Kukuli Müzikli Çocuk 
Etkinliği,  Niloya Müzikli Çocuk Etkinli-
ği” gibi birçok oyun sahnelendi.

Festivale katılım sağlayan herkese 
teşekkür eden Belediye Başkanı İbra-
him Çenet, “İkincisini düzenlediğimiz 
Lezzet Festivalimizde hemşerilerimiz 
akın akın tarihi Atatürk Caddesi’ni 
doldurdular. Lezzet Festivalimize 81 
ilimizden şefler geldiler. Şefler dediler 
ki, biz geçen yılda geldik ama bu yıl 
Osmaniye çok güzel olmuş. Osmani-
ye’miz bir yıl içerisinde güzelleşti değil 
mi? Daha da çok çalışacağız daha 
da çok güzelleşecek. Sizlerin bizlere 
vermiş olduğu güveni inşallah bizlerde 
aşkla çalışarak Osmaniye’mize hizmet 
olup akacağız diyoruz. Tam bir sokak 
festivali oldu. Geçen yılda yapmıştık 
bu yıl daha güzeli oldu. 2 gün süren 
festivalimizde Osmaniye’mizin yüzlerce 
yöresel yemeğini ve ürünlerini kurmuş 
olduğumuz stantlarda vatandaşlarımı-

zın beğenisine sunduk. Bu festivaller büyük 
bir kültür etkileşimi de berberinde getiriyor. 
Biz farklı yöreleri farklı yemek kültürlerini 
de bu vesileyle birbirimize tanıtıyoruz. 
Bizim için kazanan her daim Osmaniye 
olmasıdır. Emeği geçen arkadaşları-
ma ayrı ayrı teşekkür ediyorum. 
Gücümüze güç katarak sizlere 
hizmet ediyoruz. Biz her şey 
Osmaniye için diyoruz. 
Sizleri çok seviyoruz; 
saygıyla, sevgiyle 
ve muhabbetle 
selamlıyo-
ruz” diye 
konuş-
tu.
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Kayseri Büyükşehir Belediyesi, Türkiye’nin toplu ulaşım 
sektöründeki ilk Güneş Enerjisi Santralleri (GES) ile toplu ulaşımda 
kullanılan elektriğin yüzde 40’ını temiz enerjiden karşılıyor.

KAYSERI 
ULAŞIMDA 
 TEMIZ ENERJI 
 KULLANIYOR

ayseri Bü-
yükşehir Be-

lediye Başkanı 
Dr. Memduh 

Büyükkılıç, Kayseri’de 
ulaşım alanında gerçek-
leştirdiği yatırım ve proje-
leri ile ilklere imza atmaya 
devam ediyor. Türkiye’nin 
toplu ulaşım sektöründeki 
ilk Rüzgâr Enerji Santrali 
(RES) projesini hayata 
geçiren Büyükşehir, Güneş 
Enerjisi Santralleri (GES) 
ile Kayseri’yi gerek enerji 
ve gerekse temiz bir çevre 
noktasında önemli bir 
noktaya taşıdı.

İzmir Alsancak Lima-
nı’ndan yola çıkan 80 
araçlık dev türbin sevkiyatı 
ile başlayan RES projesi-
nin, 194,5 metreye kadar 
yükselerek, 65 katlı bir 
bina boyutunda yüksekliğe 
ulaştığı ifade edildi. 

Toplu ulaşımdaki ilk ve 
temiz enerji ile tek proje
Temiz enerji, temiz gele-

cek anlayışı doğrultusunda 
Türkiye ve Kayseri’nin 
enerji geleceği için önemli 
adımlardan birisi olan RES 
projesinin hızla hayata 
geçirildiği belirtilerek, RES 

projesinin 21 megavatlık 3 
türbinden oluşan yapısı ile 
yıllık 60 milyon kilovat/
saat elektrik elde edilmesi 
hedefleniyor. Yenilenebilir, 
temiz ve çevreci elektrik 
üretiminde Türkiye’nin top-
lu ulaşım sektöründeki ilk 
proje olarak nitelenen proje 
Kayseri’nin, toplu ulaşım 
yolcusunun yüzde 40’ını 
temiz enerjiden karşılayan 
tek şehir olmasını sağladı.

İki adet GES ile 
temiz enerjiye katkı
Kayseri Büyükşehir Bele-

diyesi Ulaşım A.Ş.’nin elekt-
rikli otobüslerin enerjisini 
karşılamak üzere hayata 
geçirdiği Organize Raylı Sis-
tem Depo ve İşletme Mer-
kezi’nin çatısında 1200 ki-
lowatt kurulu güce ve 2 bin 
132 güneş paneline sahip 
söz konusu GES’in yanı sıra 
İldem Tramvay Park Saha-
sı’nda yer alan 600 kilowatt 
kurulu güce ve 1140 güneş 
paneline sahip GES projesi 
ile birlikte toplamda yakla-
şık 2 megavat kurulu güç ve 
yıllık 3 milyon kilowatt saat 
elektrik enerjisi üretilerek 
elektrikli otobüslerin şarj-
larında kullanılıyor.

K

OSMANIYE LEZZET FESTIVALI SONA ERDI

Başkan 
Şahin’den 
aileye 
destekte 
dev hamle

Gaziantep Büyükşehir Belediye-
si, sosyal belediyecilik vizyonu 

doğrultusunda evlilik yolunda ilk 
adımlarını atan çiftlere destek kam-
panyası başlattı. Gaziantep Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Fatma Şahin’in 
2025 Aile Yılı kapsamında hizmete 
aldığı projeleri, aile kurumunu 
desteklemeye yönelik büyük fırsatlar 
sunuyor. Proje kapsamında yeni ev-
lenen çiftlere 40 bin TL nakdi destek, 
çeyiz yardımı ve toplu nikâh töreniyle 
birçok kolaylık sağlanıyor. Evlilik 
yolunda sağlam adımlarla ilerlemek 
isteyen çiftlere bu destek programları, 
maddi destekten rehberlik hizmetine 
kadar kapsamlı bir çözüm sunuyor.

Çeyiz desteği
“Yuva Kurmak Sizden, Destek 

Bizden” projesini hayata geçiren 
Büyükşehir Belediyesi, yeni evli 
çiftlere ev eşyası yardımında bu-
lunuyor. Proje kapsamında çiftlere 
buzdolabı, çamaşır makinesi, bula-
şık makinesi veya küçük ev aletleri 
setinden biri hediye ediliyor.

40 bin TL nakdi destek
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 

yeni evlenen çiftlere 40 bin TL nakdi 
destek sağlanıyor. Bu destekten ya-
rarlanmak için çiftlerin Gaziantep Aile 
Akademisi’nin Evlilik Öncesi Eğitim 
Programı’na katılmış olması ve belirli 
kriterleri sağlaması gerekiyor.

Toplu nikâh törenleriyle çiftlere 
unutulmaz bir gün yaşatılıyor. 
Gelinlik, damatlık, kuaför hizmeti ve 
sürpriz hediyeler ücretsiz sunuluyor.

Tokat’ın Erbaa ilçesinde 200 daire-
lik toplu konut projesi hayata geçiri-

liyor.  Erbaa Belediye Başkanı Ertuğrul 
Karagöl, yeni yerine taşındıktan sonra 
yıkım çalışmaları yapılan eski oduncular 
sitesinde incelemelerde bulundu. Baş-
kan Karagöl İmbat’ın “şehrin gerdanlığı” 
olduğunu ifade ederek, oduncular 
sitesine 200 dairelik toplu konut projesi 
planladıklarını belirtti.

Hayata geçirilecek proje ile şehrin 
doğu ve batı ekseninde yeni merkezlere 
kavuşmasını planladıklarını belirten 
Başkan Karagöl “Biz öncelikle İmbat 
Çayının kenarını, Erbaa’nın gerdanlığı 
olarak düşünüyoruz. Boylu boyun-
ca etrafın ışıklandırıldığı bir alanı 
şehrin gerdanlığı olarak hayal ediyoruz. 
Biliyorsunuz İmbat Park Projesinde, 
bisiklet yoludur, yürüyüş yoludur, 
aydınlatmadır araç yollarımızdır bunları 
belli bir seviyeye getirmiştik. İnşallah 
devamını getirerek Osmangazi, Gazi-
osmanpaşa, Yıldırım Beyazıt ve diğer 
mahallelerimizde bu çalışmalarımızı 
tamamlama niyetindeyiz” dedi.

Oduncular sitesine 
200 konut
Yıkımı yapılan eski oduncular 

deposunun yerine 200 konutluk bir 
proje hazırladıklarını, ifade eden Başkan 
Karagöl, “Tabi bu çalışmanın bir de 
belli başlı noktalarda spesifik projeleri 
var. Belli başlı noktalarda sosyal donatı 
alanları var. Parklar var. Belki Kadın 
Çocuk Yaşam Merkezleri olacak. Spor 
tesisleri olacak. Burada şuanda bulun-
duğumuz eski oduncular deposunun 
olduğu noktada İmbat’taki dönüşümün 
başka bir ayağı. Biz burada 200 dairelik 
bir toplu konut planladık. Projeleri bitti 
diyelim. Şuanda bu alanın temizliği 
de son aşamaya geldi. İnşallah yakın 
zamanda açık ihaleye çıkarak buradaki 
projemizi hayata geçirme niyetindeyiz. 
Hem İmbat’ın kenarındaki dönüşümün 
fitilini buradan ateşlemeyi istiyoruz. 
Hem de Erbaa’nın gerdanlığı olan 
İmbat’ın etrafında güzel bir proje olsun 
istiyoruz. Şehrimizin konut ihtiyacına 
yönelik bir çalışma yapmış olacağız. 

Çünkü TOKİ inşallah yakın zamanda 
ihaleye çıkacak, bizim burada yapaca-
ğımız projeyle birlikte devlet eliyle 500 
konutun üzerinde katkı sağlayacağız. 
İnşallah buranın dönüştüğü, çocukların, 
kadınların rahat vakit geçirdiği, İmbat 
Park’ın etrafındaki düzenlemenin başka 
bir seviyeye çıktığı, kulesinin, yürüyüş 
yollarının, aydınlatmasının, şehir manza-
rasının olduğu eski o kötü görüntülerin 
ortadan kalktığı bir alan olacak. Mahalle 
halkına ve tüm hemşehrilerimize şimdi-
den hayırlı olsun diyorum” diye konuştu.

Talas’ta kentsel dönüşüm 
son sürat devam ediyor

Talas Belediyesi, ilçenin dört bir yanında 
yürüttüğü yoğun kentsel dönüşüm 

çalışmalarıyla daha güvenli ve modern yaşam 
alanları oluşturmayı hedefliyor.

İlçede riskli yapı stoğunu eriterek yerine 
depreme dayanıklı, konforlu ve estetik binalar 
inşa etme vizyonuyla hareket eden Talas 
Belediyesi, kentsel dönüşüm projelerini 
hız kesmeden sürdürüyor. Başta Harman 
Mahallesi Erciyes, Cemil Baba ve Hatipoğlu 
Siteleri olmak üzere 50 farklı noktada devam 
eden çalışmalar kapsamında bugüne kadar 
binlerce riskli konut yıkılarak yerlerine yenileri 
kazandırıldı. Kentsel dönüşümün depreme 
hazırlığın en temel yolu olduğunun altını 
çizerek, temel hedeflerinin vatandaşların 
can ve mal güvenliğini sağlamak olduğunu 
belirten Başkan Yalçın, “Dirençli binalar inşa 
etmek kentsel dönüşümle mümkün oluyor. 
Devletimiz ve belediyeler olarak bu konuda 
olağanüstü bir çaba içerisindeyiz. Talas'ta da 
1 milyon metrekare alanda kentsel dönüşüm 
seferberliği başlattık. Şu ana kadar 2 bin 
355 konutun yıkımını gerçekleştirdik. Yerine 
yapılan 96 binada 3 bin 659 konut ve 375 iş 
yerini de hak sahiplerine teslim ettik."

Kentsel dönüşüm sürecinde vatandaşlarla iş birli-
ği içinde hareket ettiklerini belirten Başkan Yalçın, 
projelere rıza gösteren hak sahiplerinin modern ve 
güvenli dairelere sahip olduklarını, ayrıca devletin 
kira yardımı sağladığını ifade etti. Belediye 
olarak emsal artışıyla hem ev sahiplerine hem de 
müteahhitlere kolaylık sağladıklarını dile getiren 
Başkan Yalçın, kentsel dönüşüm alanlarından 
çıkan malzemelerin geri dönüşüme kazandırılarak 
ülke ekonomisine katkı sağlandığını da kaydetti.

HAK SAHIPLERINE 
ÇEŞITLI KOLAYLIKLAR

Erbaa Belediyesinden 
200 dairelik 

konut 
projesi



Diyarbakır’da Remzi Sati 
(50) ile oğlu Muham-

med’in (15) yanan kamyo-
nette cansız bedenlerinin 
bulunmasına ilişkin 4 
şüpheli daha gözal-
tına alındı. Böylece 
soruşturma kap-
samında gözaltı 
sayısı 7’ye çıktı.

Olay, 19 Ma-
yıs’ta, Sur ilçesi 
kırsal Köprübaşı 
Mahallesi yakınla-
rındaki boş arazi-
de meydana geldi. 
Sabah saatlerin-
de bir kamyone-
tin yanmış hâlde 
olduğunu görenler, 
durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi.

İhbarla bölgeye jandarma 
ekipleri sevk edildi. İncele-
mede, kamyonette Remzi 
Sati ve oğlu Muhammed’in 
cansız bedenleri bulundu. 
Baba ve oğlunun cenazeleri, 

otopsi için Adli Tıp Kuru-
munun morguna götürüldü. 
Olay yeri incelemesinde 
Muhammed’in 2 ayakkabı-

sı kamyonete yaklaşık 
150 metre uzaklıkta 

bulundu. Olay yeri 
yakınında da 4 
boş mermi ko-
vanı tespit edildi. 
Vücut bütünlük-

leri bozulduğu için 
Remzi ve Muham-

med Sati’nin aile 
üyelerinden de 
eşleştirme için 
DNA örneği alındı. 
Baba ve oğlunun 

cenazeleri, Adli 
Tıp Kurumundaki 

işlemlerinin ardın-
dan İstanbul’daki Adli Tıp 

Kurumuna gönderildi. Olaya 
ilişkin 3 şüpheli gözaltına 
alındı. Şüphelilerin sorgusu 
sürerken, soruşturma kap-
samında 4 kişi daha gözaltı-
na alındı.
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Yaklaşık iki yıldır 
İsrail’in Siyonist 
politikaları, Gaz-
ze’nin masum 

halkına vahşet boyutun-
da zulüm uyguluyor. Ne 
yazık ki dünya devletleri 
bu insanlık dramını sey-
retmekle yetiniyor. Özel-
likle İslam dünyasının ka-
yıtsız ve vurdumduymaz 
tutumu, vicdan sahibi 
her Müslüman’ı derinden 
yaralıyor. Türkiye ve Ye-
men dışında, İslam ül-
kelerinin çoğu Gazze’nin 
adını dahi anmaktan 
kaçınıyor. Gazze’de ma-
sum çocuklar ve siviller 
katledilirken, bu vahşet 
sanki kimsenin umurun-
da değil. İslam ülkeleri-
nin liderleri, en azından 
çocukların ve sivillerin 
öldürülmesine karşı bir-
leşip dünyaya güçlü bir 
sesle tepki gösterse, bel-
ki kalan masum canlar 
kurtulabilir. Ancak çoğu, 
ABD ve İsrail’i karşısına 
alma korkusuyla cılız bir 
ses bile çıkarmıyor.

İsrail, bu sessizlik ve 
tepkisizlik ortamını çok 
iyi değerlendiriyor ve 
Gazze’de adeta soykırım 
uyguluyor. 

“Hamas ile mücadele 
ediyorum” bahanesiyle, 
kundağındaki bebekleri 
bile hedef alan onursuz 
bir vahşet sergiliyor. 

İsrail’in Siyonist po-
litikalarının ardındaki 
zihniyet, bebekleri dahi 
öldürmeyi meşrulaş-
tıran bir motivasyonla 
hareket ediyor.

Geçtiğimiz günlerdeki 
yazımda, bir İsrail as-
kerinin, “Öldürmek için 
Gazzeli bebek arıyoruz” 
sözünü; bir İsrailli yerle-
şimcinin, “Gazze’de ma-
sum insan yok. Gazzeli 
bebeklerin 18 yaşına ka-
dar büyüyüp beni öldür-
mesini mi beklemeliyim? 
Ben kendi bebeklerimi 
korumak zorundayım, 
onların bebeklerini de-
ğil” ifadesini; bir İsrail 
milletvekilinin, “Umarım 
Gazze’de karşımıza çıkan 
herkes öldürülür, çocuk-
lar dahil. Başka seçenek 
yok” açıklamasını ve 
İsrail’in BM temsilcisinin, 
tüm dünya temsilcilerinin 
gözü önünde, “Çocukları 
ve kadınları neden bom-
balayıp öldürdüğümüzü 
bilmek istiyor musunuz? 
İşte bu taş yüzünden. Her 
gün bize bu taşlardan 
atıyorlar. Siz olsanız ne 
yapardınız?” şeklindeki 
skandal sözlerini hatır-
latarak, bu Siyonist zih-
niyetin insanlıktan uzak, 

canavarca bir anlayış 
taşıdığını bir kez daha 
vurgulamıştım.

Ancak, İsrail’in tama-
mına ya da dünya gene-
lindeki Yahudilere aynı 
gözle bakmak haksızlık 
olur. İsrail içinde ve dünya 
genelinde birçok Yahudi, 
bu vahşete karşı çıkma 
cesareti gösteriyor. ABD 
ve diğer ülkelerde yaşa-
yan Yahudilerin, İsrail’in 
insanlık dışı politikalarını 
kınamak için protesto 
gösterileri ve yürüyüşler 
düzenlediğini sıkça görü-
yoruz. Bu bağlamda, İsrail 
devlet televizyonu KAN’a 
konuşan muhalefetten 
Demokratlar Partisi li-
deri ve eski Genelkur-
may Başkan Yardımcısı 
Yair Golan’ın, “Normal 
bir devlet sivillere karşı 
savaş yürütmez, hobi 
olarak çocukları öldür-
mez, bir halkı yerinden 
etmeyi kendisine hedef 
olarak belirlemez” şek-
lindeki sözleri, vicdanlı 
bir duruşun örneği olarak 
umut vericidir. İsrail’de 
Netanyahu’nun kanlı po-
litikalarını protesto eden 
on binlerce vicdan sahibi 
insan da bulunuyor.

Bu sağduyulu sesler, 
Siyonist vahşete karşı 
bir umut ışığıdır ve belki 
de İsrail’in yarınlarını bu 
insanlık dışı vahşetten 
kurtarabilir. Aynı za-
manda, bu kişiler, bu-
günkü vahşetin İsrail için 
ileride ağır bir fatura çı-
karacağının farkındadır. 
Gazze’deki zulüm ilelebet 
sürdürülemez. Bir gün 

Gazze dirildiğinde ve İs-
lam dünyasına Gazze’nin 
adaletini talep edecek 
şuurlu liderler geldiğinde, 
İsrail bu fırtınanın karşı-
sında nasıl duracaktır?

Ne demişler: “Olmaz 
deme, asla! Olur… Unut-
ma ki, Allah dilerse kuş-
lar filleri yener.”

Netanyahu’nun kanlı 
politikalarına karşı çıkan 
İsrailliler, yalnızca vic-
danlarının sesini değil, bu 
olası gerçeği de görüyor. 
Yarınlarda Siyonist poli-
tikalar yüzünden İsrail’in 
sağduyulu insanları bile 
zarar görebilir. Netanya-
hu’nun vahşeti, İsrail ta-
rihinin en büyük insanlık 
suçlarından birini ger-
çekleştiriyor. Gazze’de 
20 binin üzerinde bebek 
ve çocuk öldüren birinin 
insan olması mümkün 
değildir. Onu insan ola-
rak gören de insanlıktan 
nasibini almamıştır.

Netanyahu’nun vah-
şetlerine susan her millet 
ve devlet, bu suçun orta-
ğıdır. Gazze’deki vahşete 
tepki göstermek, insan-
lığın başlıca görevidir. 
Ölen bebekleri, çocukları, 
masumları ve kıtlıktan 
ölümü bekleyen insanları 
görüp de duyarsız kalabi-
len, insanlık duygularını 
yitirmiştir. Hangi ırktan, 
soydan ya da dinden 
olursa olsun, insan olanın 
bu vahşet karşısında yü-
reği feryat eder. 

Yüreği feryat eden 
insanlar, artık birleşin ve 
Gazze’deki bu Siyonist 
alçaklığa son verin!

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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HOBİ OLARAK ÇOCUK 
ÖLDÜREN SİYONİSTLER!

Aşırı tuz tüketimi
KALBi 
YORUYOR

Uzm. Dr. Semiha Ayay-
dın Kaplan, yüksek 

tuz alımının hipertan-
siyona yol açtığını, da-
mak tadının yanı sıra 
damar sağlığını ciddi 

şekilde olum- 
suz etkilediğini 

belirtti.

ürkiye’de her üç 
yetişkinden birinde 

hipertansiyon hastalığı 
görülüyor. Dünya Sağlık 

Örgütünün (DSÖ) yaklaşık bir çay 
kaşığına denk gelen günde en fazla 5 
gram tuz tüketimi önerisine rağmen, 
Türkiye’de bu miktarın ortalama iki 
katı kadar tuz tüketiliyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen 
Uzm. Dr. Semiha Ayaydın Kaplan, 
fazla tuzun, vücutta su tutulmasına 
neden olduğunu, bu durumun kan 
hacmini artırarak tansiyonu yük-
selttiğini belirtti. Kaplan, tuzun fark 
etmeden tüketilen birçok gıdada gizli 
olarak yer aldığına değinerek, “Tuz, 
sadece damakta değil, damarlarda da 
iz bırakır. Özellikle hazır ve işlenmiş 
gıdalardaki gizli tuz, kontrolsüz bir 
şekilde vücuda girerek uzun vadede 

hipertansiyon gelişimini hızlandırabi-
lir” ifadelerini kullandı.

‘Böbrek yetmezliğine
 yol açabilir’
Aşırı tuz tüketiminin sadece hiper-

tansiyona yol açmakla sınırlı kalma-
dığına dikkati çeken Kaplan, şunları 
kaydetti: “Aşırı tuz tüketimi, vücutta su 
tutulumunu artırarak bacaklarda, ellerde 
ve ayaklarda ödem oluşumuna neden 
olabilir. Böbrekler üzerindeki yükü ar-
tırması nedeniyle zamanla böbrek fonk-
siyonlarının bozulmasına, hatta böbrek 
yetmezliğine yol açabilir. Kalp ise artan 
kan hacmi ve damar direnci karşısında 
daha çok çalışmak zorunda kalır. Bu da 
kalp yorgunluğu ve kalp yetmezliği ris-
kini beraberinde getirir. Kemik sağlığı da 
bu süreçten olumsuz etkilenir çünkü aşırı 
tuz, vücuttan kalsiyum atımını artırarak 

osteoporoz riskini yükseltir. Ayrıca tuzun 
mide mukozasını tahriş ederek reflü ve 
gastrit gibi sorunlara zemin hazırladığı 
da bilinir.”

Tuz tüketimini azaltmanın, genel 
sağlık durumunu gözle görülür şekilde 
iyileştirebileceğini belirten Kaplan, 
sofraya tuzluk koymaktan vazgeçmeyi, 
yemekleri pişirirken kontrollü tuz 
kullanmayı ve lezzeti, alternatif baha-
ratlarla sağlamayı tavsiye etti.

Paketli ve hazır gıdalarda etiket 
okuma alışkanlığı edinmenin büyük 
önem taşıdığını vurgulayan Kaplan, “Bu 
ürünlerde sodyum oranları, çoğu zaman 
tahmin edilenden çok daha yüksek olabi-
lir. Evde yemek yapmaya özen göstermek 
ve dışarıda yenen yemeklerin tuz oranı 
konusunda bilinçli tercihler yapmak da 
tuz tüketimini azaltmanın etkili yolların-
dan” değerlendirmesinde bulundu.

T

SEMIHA AYAYDIN 
KAPLAN

KAMYONETTEKI VAHŞETTE
4 GÖZALTI DAHA!

DYT. BURCU ÜSTAD ARDA

Diyarbakır’da kamyonette yanmış hâlde cansız 
bedenleri bulunan Remzi Sati ve oğlu 15 yaşındaki 
Muhammed Sati’nin ölümüyle ilgili 4 şüpheli daha 
gözaltına alındı. Soruşturmada gözaltı sayısı 7 oldu.

REMZI SATI

MUHAMMED SATI

'Beslenme 
alışkanlıkları
kanser riskini 
azaltabilir'

Beslenme ve Diyetetik Uzmanı Dyt. 
Burcu Üstad Arda, minerallerin vü-

cudu kansere karşı savunmada önemli rol 
oynadığını, özellikle nitrit ve nitrat içeren 
salam, sucuk ve sosis gibi gıdaların mide 
kanseri riskini artırabileceğini belirtti.

Açıklamada görüşlerine yer verilen 
Arda, kanserin, kalp-damar hastalık-
larının ardından en sık görülen ölüm 
nedenlerinden olduğunu vurguladı.

Arda, sağlıklı ve dengeli beslenmenin 
yanı sıra fiziksel aktivitenin artırılması, 
ideal vücut ağırlığının korunması ve 
işlenmiş gıdalardan uzak durulmasının 
kanserden korunmada önem taşıdığına 
dikkati çekerek, işlenmiş et ürünlerinin, 
özellikle nitrit ve nitrat içeren salam, 
sucuk ve sosis gibi gıdaların mide kanseri 
riskini artırabileceğini belirtti.

Arda, “Bu tür gıdalarla birlikte C 
vitamini yönünden zengin sebze ve 
meyvelerin tüketilmesi, nitrozamin 
oluşumunu azaltarak riski düşürebiliyor” 
ifadesini kullandı. Obezitenin yalnızca 
estetik değil, aynı zamanda ciddi sağlık 
problemlerinin de kaynağı olduğunun 
altını çizen Arda, “Fazla yağ ve karbon-
hidrat tüketimi sonucu gelişen obezite, 
vücutta hormonal dengeyi bozarak başta 
meme, prostat, rahim, kalın bağırsak ve 
kan kanserleri olmak üzere birçok kanser 
türünün görülme riskini artırmaktadır” 
bilgisini verdi.

Arda, makro besin gruplarının kan-
serle ilişkisine değinerek, karbonhidrat-
ların temel enerji kaynağı olmakla basit 
şeker ve nişasta gibi rafine karbonhid-
ratların aşırı alımının obezite ve kanser 
riskine yol açtığını vurguladı.

İstanbul Fatih'te bir binanın  
çatısından düşen çanak anten, 

yolda yürüyen bir kişinin hafif şekilde 
yaralanmasına neden oldu. Edinilen 
bilgiye göre, olay, önceki gün saat 
10.30 sıralarında Hobyar Mahallesi'nde 
meydana geldi. 

Sokakta yürüyen bir vatandaşın 
üzerine, bir binanın çatısında bulunan ve 
daha önce sökülerek bırakıldığı öğrenilen 

çanak anten düştü. Koluna isabet eden 
anten nedeniyle neye uğradığını şaşıran 
kişi, hafif şekilde yaralandı. 

Yaralanan vatandaşa ilk müdahaleyi 
çevredeki vatandaşlar yaptı. Yaşanan 
olay, çevredeki bir iş yerinin güvenlik 
kamerasına saniye saniye yansıdı. Görün-
tülerde, şahsın yolda yürüdüğü esnada 
yukarıdan düşen çanak antenin omzuna 
çarparak yere düştüğü anlar yer alıyor.

Yürürken üzerine çanak anten düştü



Güven endeksi 
hizmet, 
perakende ve 
inşaatta arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
mayıs ayına ilişkin hizmet, 

perakende ticaret ve inşaat güven en-
dekslerini açıkladı. Buna göre, mevsim 
etkilerinden arındırılmış güven endeksi 
mayısta aylık bazda hizmet sektöründe 
yüzde 0,9 artarak 110,5, perakende ti-
caret sektöründe yüzde 0,6 yükselerek 
111,2, inşaat sektöründe yüzde 3,9’luk 
artışla 88,4 değerini aldı. Hizmet 
sektöründe mayısta geçen aya kıyasla, 
son üç aylık dönemde iş durumu yüzde 
2,3, son üç aylık dönemde hizmetlere 
olan talep yüzde 1,6 artarken, gelecek 
üç aylık dönemde hizmetlere olan talep 
beklentisi yüzde 1,1 düşüş gösterdi. 
Perakende ticaret sektöründe, son üç 
aylık dönemde iş hacmi-satışlar yüzde 
1,6 gerilerken, mevcut mal stok seviye-
si yüzde 1,3, gelecek üç aylık dönemde 
iş hacmi-satışlar beklentisi de yüzde 
2,4 yükseldi. İnşaat sektöründe alınan 
kayıtlı siparişlerin mevcut düzeyi 
yüzde 2,3, gelecek üç aylık dönemde 
toplam çalışan sayısı beklentisi yüzde 
5,5 artış gösterdi.

Kerevitaş, sofralara güvenilir ve kaliteli gıda 
ulaştıran markalarıyla hedeflerini büyüterek yeni 

dönemde Besler Gıda olarak faaliyetlerini sürdürecek. 
Dondurulmuş gıda, yağ, konserve ve sebze gibi 

farklı kategorilerde yurt içi ve yurt dışında milyonlarca 
tüketiciyle buluşan şirket, bu değişimi yeni dönemde 

uzun vadeli büyüme vizyonunu daha doğru yansıtacak 
bir yapı oluşturma hedefiyle hayata geçirdi. Şirket logosu 

ve kurumsal görsel dili de güncellenerek sürdürüle-
bilirlik, erişilebilirlik ve kalite temellerine dayanan iş 

yapış biçimiyle uyumlu, modern ve bütüncül bir marka 
kimliği oluşturuldu. Dondurulmuş gıda, margarin ve yağ 

kategorilerindeki lider konumunu sürdüren şirket, yeni 
marka kimliğiyle faaliyetlerini daha bütüncül ve geleceğe 
odaklı hâle getirdi. Yeni döneme ilişkin değerlendirmede 
bulunan Besler CEO’su Mert Altınkılınç, etki ettikleri geniş 

ekosistemde; güçlü ürün portföyü, geniş dağıtım ağı, 
dinamik iş modeli ve yenilikçi vizyonlarıyla dönüştürücü 
liderliklerini sürdüreceklerini kaydetti. Altınkılınç, sözle-

rine şöyle devam etti: “Bugün gıda sektöründe toplam 
16 kategoride, yaklaşık 1500 ürün ve 57 markamızla öncü 
bir gıda şirketiyiz. Sürdürülebilirlik odağında güvenilir ve 

lider markalarımızla sadece bugüne ilham veren değil, 
geleceği de şekillendiren bir gıda şirketi olma hedefimizi 

büyüterek yolumuza Besler olarak devam ediyoruz.

TÜRK MUTFAĞI DÜNYAYA AÇILIYOR
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akan Mehmet Şim-
şek, Hazine ve Maliye 

Bakanlığı       nda ger-
çekleştirilen “Finansal 

Okuryazarlık Günü” etkinliğinde 
konuştu. Finansal okuryazarlı-
ğın bir günle sınırlı kalmayacak 
kadar hayati beceri olduğunu 
vurgulayan Şimşek, sağlıklı eko-
nomik karar alabilme yeteneğinin 
önemli olduğunu söyledi.

Finansal okuryazarlığın düşük 
olduğu ülkelerde ise genelde ta-
sarruf açığı probleminin yaşan-
dığına işaret eden Şimşek, şöyle 
devam etti: “Bütün bunlar eko-
nominin büyüme potansiyelini 
sınırlıyor. ABD’de 2022’de yapılan 
çalışmada, finansal bilgi eksikliği-
nin kişi başına yılda ortalama 1819 
dolarlık kayba neden olduğunu 
ortaya koydu. ABD’deki yetişkin 
nüfusu baz alırsak ülke genelinde 
yılda 436 milyar dolarlık maliyet 
anlamına geliyor. Finansal okur-
yazarlığın yetersiz olması duru-
munda verilen yanlış kararların 
bireysel olsa da ülke ekonomisine 
yansıması büyük oluyor.”

Standard & Poor’s’un küresel 
finansal okuryazarlık çalışma-
sına göre dünya genelinde her 
100 kişiden 33’ü finansal okur-
yazar iken bu oranın Türkiye’de 
yüzde 24 olduğu bilgisini veren 
Şimşek, “Bu nedenle geçen sene 
finansal okuryazarlığı iyileştir-
meye, artırmaya yönelik önemli 

bir platformun tanıtımını yap-
tık” ifadesini kullandı.

‘Manipülasyona açık oluyor’
Şimşek, finansal okurya-

zarlığın düşük olmasının hem 
bireysel hem de toplumsal ölçekte 
ağır sonuçları olabildiğine işaret 
ederek, “Finansal okuryazarlık 
düşük olunca bireyler istismara, 
manipülasyona açık oluyor” dedi. 
Geçen yılın ilk çeyreğinde sosyal 
medya hesapları üzerinden vatan-

daşlara realiteden kopuk, hiçbir 
veri temeline dayanmadan “dolar 
alın” çağrıları yapıldığını anımsa-
tan Şimşek, şu değerlendirmede 
bulundu: “Maalesef toplumun bir 
kesimi piyasalarda bu spekülatif 
hareketleri tetiklemeyi, bireylerin 
birikimlerini riskli pozisyonlara 
yönlendirmeyi amaçlayan bu çağ-
rılara uyup döviz aldı. O dönemde 
25 vilayetimizi ziyaret etme fırsatı 
buldum. Kanaat liderleri, iş insan-
larıyla toplantılar yaptık. Dedim 

ki biz vatandaşlarımızın tercihi-
ne saygılıyız. Portföy tercihleri 
sonuçta. Ancak ‘Biz bir program 
uyguluyoruz ve program çerçe-
vesinde bizim perspektifimiz bu’ 
dedim. ‘2024 cari açığın azalacağı 
bir yıl olacak. Böylece daha az dö-
vize ihtiyacımız olacak’ dedim. ‘Dış 
finansmana erişimde ülkemizin 
bir sorunu yok. Bir taraftan cari 
açık azaldığı için kaynak ihtiyacı 
azalıyor, bir taraftan da dış finans-
mana erişimde sorun yok’ dedik.”

Türk fındığı 
Güney Amerika’da 
tanıtıldı

MNG Kargo, 
DHL eCommerce 
oldu

Karadeniz İhracatçı Birlikleri 
Genel Sekreterliğinden yapılan 

açıklamaya göre, Brezilya’nın Sao Paulo 
kentinde 12-15 Mayıs’ta düzenlenen fuara 
Karadeniz ile İstanbul Fındık ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliklerince katılım sağlandı. 
Güney Amerika’nın en büyük ve tek 
sektörel fuarında, Türk fındığının ziya-
retçilere tanıtımı yapıldı. Fındığın insan 
sağlığına yararları ve farklı sektörlerdeki 
uygulamalarına ilişkin gıda profesyo-
nellerine bilgilendirme yapılan fuarda, 
fındığın doğrudan çerez olarak tüketimini 
yaygınlaştırmak amacıyla ziyaretçilere 20 
gramlık ambalajlarda kavrulmuş fındık ve 
fındıklı şekerleme mamulleri ikram edildi.

Türk ev ve mutfak eşyaları sektörü, 
İstanbul’da düzenlenen “Turkish 

Housewares by Invitation Only Türkiye” etkin-
liğiyle 60 ülkeden 150’den fazla yabancı alıcıyı 
ağırladı. Ev ve Mutfak Eşyaları Sanayicileri ve 
İhracatçıları Derneği (EVSİD), İDDMİB ve İKMİB 
iş birliğiyle bu yıl 8’incisi düzenlenen etkinlik, 
22-23 Mayıs tarihlerinde Lütfi Kırdar Fuar ve 

Kongre Merkezi’nde gerçekleştirildi. Etkinliğe 
ilişkin konuşan EVSİD Başkanı Talha Özger, 
“Fuar alanlarında ulaşmakta zorlandığımız ni-
telikli alıcıları ülkemize getiriyoruz. Bu sayede 
hem yeni pazarlar açılıyor hem de ülkemizin 
üretim gücü tanıtılıyor” dedi. Katılımcıların 
yaklaşık %70’inin ilk kez etkinliğe katıldığını 
belirten Özger, bu yıl özellikle Avrupa, Orta 

Doğu ve Yakın Doğu ülkelerinden yoğun talep 
aldıklarını ifade etti. Etkinlikte toptancı ve 
distribütörlere odaklanarak ticaretin hızlan-
masının hedeflendiğini aktardı. Invitation 
Only’nin uluslararası alanda da marka hâline 
geldiğini söyleyen Özger, bu başarıyı temmuz 
ayında Panama’da Latin Amerika pazarı için 
tekrarlayacaklarını duyurdu.

Güneydoğu Anadolu İhracatçı 
Birliklerinden (GAİB) yapılan 

açıklamaya göre, Türkiye’den yılın 
ilk 4 ayında Suriye’ye ihracat geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 
36,7 arttı. Geçen yılın ocak-nisan 
döneminde Suriye’ye 489 milyon 837 
bin dolar ihracat yapılırken, 2025’in 
ilk 4 ayında bu rakam 669 milyon 661 
bin dolara yükseldi. Nisan ayı ihracatı 
ise geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 57,6’lık artışla 162 milyon 109 
bin dolar oldu. Güneydoğu Anadolu 
Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar 
ve Mamulleri İhracatçıları Birliği ve 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) Suriye 
Masası Başkanı Celal Kadooğlu, bu 
gelişmenin sadece Suriye’nin yeniden 

inşası değil, aynı zamanda Türkiye’nin 
bölgedeki ekonomik ve diplomatik 
rolü açısından da önemli fırsatlar 
sunduğunu ifade ederek, yaptırımların 
kaldırılmasının Suriye’nin ekonomik 
toparlanma sürecinde tarihi bir dönüm 
noktası olacağını kaydetti.

Elektrik ihracatını 
üç katına çıkaracağız

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Suriye’ye elektrik 
ihracatını 3 katına çıkararak gelecek 
aylarda 1000 megavatlık ihracat 
gerçekleştirmek istediklerini bildirdi. 
Bakan Bayraktar, Suriye’ye 2 milyar 
metreküplük gaz ihracatının kısa sürede 
başlayacağını duyurdu.

MNG Kargo, Ekim 2023’te katıldığı 
DHL çatısı altındaki dönüşüm sürecini 

tamamladı ve Türkiye’deki faaliyetlerine 
artık DHL eCommerce adıyla devam ediyor. 
DHL eCommerce Türkiye CEO’su Kağan Gün-
düz, bu dönüşümün DHL’in Türkiye’ye olan 
güvenini gösterdiğini belirtti. Şirket, 250 
milyon euroluk yatırım planı kapsamında 
yeni transfer merkezleri, otomasyon sis-
temleri ve modern araç filosu gibi alanlara 
odaklanıyor. Hedef, üç yıl içinde gönderi 
kapasitesini iki katına çıkararak günlük 1,2 
milyon adede ulaştırmak. Gündüz, DHL’in 
global ağı sayesinde Türkiye’deki müşte-
rilerin e-ihracat süreçlerinde daha hızlı ve 
avantajlı çözümlerle yeni pazarlara ulaşa-
bildiğini vurguladı. Marka değişikliğiyle 
birlikte MNG Kargo’nun 850’den fazla şubesi 
ve 11 bini aşkın çalışanı artık DHL eCommerce 
markası altında hizmet verecek.

SURIYE’YE IHRACAT, ILK 
4 AYDA YÜZDE 36,7 OLDU

Finansal okuryazarlığıFinansal okuryazarlığı

HAZINE VE MALIYE BAKANI MEHMET ŞIMŞEK, STANDARD & POOR’S’UN KÜRESEL FINANSAL OKURYAZARLIK 
ÇALIŞMASINA GÖRE DÜNYA GENELINDE HER 100 KIŞIDEN 33’Ü FINANSAL OKURYAZAR IKEN BU ORANIN 
TÜRKIYE’DE YÜZDE 24 OLDUĞU SÖYLEDI. ŞIMŞEK, “BU NEDENLE GEÇEN SENE FINANSAL OKURYAZARLIĞI 
IYILEŞTIRMEYE, ARTIRMAYA YÖNELIK ÖNEMLI BIR PLATFORMUN TANITIMINI YAPTIK” IFADESINI KULLANDI.

B

‘2025’TE DE ENFLASYON 
DÜŞMEYE DEVAM EDECEK’

‘GETIRILER, RISKLER BASIT 
ŞEKILDE ANLATILMALI’

Şimşek, uyguladıkları ekonomi programı-
na değinerek, şöyle konuştu: “Uyguladığı-

mız programla 2025’te de enflasyon düşmeye 
devam edecek, biz buna inanıyoruz. Çünkü bizim 
en büyük önceliğimiz hayat pahalılığıyla müca-
deledir. Vatandaşımızın alım gücünün artması 
için enflasyonu düşürmek en büyük önceliğimiz. 
Bu çerçevede çalışmalarımıza devam edeceğiz. 
Cari açık geçen seneye göre biraz yükselecek 
ama nispeten düşük kalacak. Petrol fiyatlarının 
düşmesi bu noktada destekleyici ama tabii 
mal sattığımız piyasalar, pazarlar, yani küresel 
ekonomi yavaş büyüdüğü için dış talep de zayıf. 
Ona rağmen cari açığın milli gelire oranını yüzde 
1,5 civarında öngörüyoruz.”
Geçen yıl altın ithalatı hariç Türkiye’nin cari fazla 
verdiğini vurgulayan Şimşek, “Şu anda bu fazla 
devam ediyor. Neden altın hariç diyoruz? Çünkü 
altın bir portföy tercihidir. Sanayide kullanılmak 
veya tüketmek üzere ithal edilen ürün değildir. O 
nedenle Türkiye’nin dış dengesinde yapısal dönü-
şüm var. Bu da Türkiye’nin makro finansal istikrarı 
açısından çok değerli bir kazanımdır” dedi.

Finansal konuların sıkıcı teoriler olarak 
sunulmaması gerektiğini ifade eden 

Şimşek, hayatın içinden uygulamalı örneklerle 
anlatım yapılmasının önemine işaret etti. 
Şimşek, Finansal Okuryazarlık Platformu 
üzerinden 1 milyon kişinin sertifikalandırıldığını, 
bu katılımcıların yüzde 41’inin kadınlardan, 
yüzde 42’sinin de gençlerden oluştuğunu 
söyledi. Finans sektörü paydaşlarına da mesaj 
veren Şimşek, şöyle konuştu: “Bankalar, sigorta 
şirketleri, aracı kurumlar her şeyden önce bunlar 
kendi ürünlerini vatandaşımıza sunarken çok 
daha anlaşılabilir kılmaları lazım. Özellikle bir 
tüketici yatırım fonu alırken kredi çekerken veya 
bireysel emeklilik planına girdiğinde, tercihlerde 
bulunurken karmaşık bir jargonla karşılaş-
mamalı. Getiriler, riskler çok basit bir şekilde 
anlatılmalı. Konsept çok basit bir şekilde ortaya 
konulmalı. Bazı sözleşmeler karınca duası gibi. 
Gerçekten uzun ve küçük harflerle. Orada temel 
hususların çok daha güçlü şekilde ön plana 
çıkartılması gerektiğine inanıyoruz.”

KEREVITAŞ KURUMSAL
KIMLIĞINI YENILEDI

MIGROS’TA KURBANLIK 
SATIŞI BAŞLADI

Migros, Anadolu’nun dört bir yanındaki yetiştirici-
lerden seçilen kurbanlık vasfındaki hayvanları İslami 
usullere uygun şekilde ve uzman kasaplar tarafından 

ücretsiz kasaplık hizmeti ile satışa sunduğunu 
duyurdu. Ağırlığı ortalama 30-35 kg ve koli ağırlığı 

yaklaşık 12-16 kg olan kurbanlık Karaman küçükbaş 
15 bin 950 TL, ağırlığı ortalama 38-42 kg ve koli ağır-
lığı yaklaşık 16-20 kg kurbanlık Kıvırcık küçükbaş 19 
bin 950 TL ve en fazla 1/7 hisseli büyükbaş kurbanlık 
ise sakatat içermeden yaklaşık 23-27 kg kemiksiz et 

olmak üzere 26 bin 950 TL’den satışa sunuluyor.

ARTIRMALIYIZARTIRMALIYIZ
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EKONOMİ

T.C. ANKARA 30. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2024/367 Esas
Davacı , MUNTEHE MUHAMMED ALI YUSUF KABAK ile Davalı , ABDULKAREEM 

MOHAMMED AHMED QABAK arasında mahkememizde görülmekte olan Boşanma 
(Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davası 
nedeniyle; Mahkememizce davalıya ait tebligata yarar adres bulunamadığından ön 
inceleme tensip zaptının ilanen tebliğine karar verilmiştir.HMK’ nun 139 maddesi 
gereğince taraflara ön inceleme ve eksiklik olmadığında HMK 143.madde gereği 
tahkikat aşamasına geçileceğinden ön inceleme duruşmasında bulunmaları için 
meşruhatlı davetiye çıkarılmasına,

Çıkarılacak davetiye ye HMK 139 maddesi gereğince “Sulh için gerekli hazırlığı 
yapmaları, duruşmaya taraflardan birinin gelmesi ve yargılamaya devam etmek 
istemesi durumunda gelmeyen tarafın yokluğunda yapılan işlemlere itiraz 
edemeyeceği, davetiyenin tebliğinden itibaren iki haftalık kesin süre içinde 
tarafların dilekçelerinde gösterdikleri ancak henüz sunmadıkları belgeleri 
mahkemeye sunmaları veya başka yerden getirtilecek belgelerin getirtilebilmesi 
amacıyla gereken açıklamayı yapmaları bu hususların verilen süre içinde yerine 
getirilmemesi halinde o delile dayanmaktan vazgeçmiş sayılacaklarının ve HMK. 
150 maddesi gereğince “ taraflar duruşmaya gelmedikleri veya gelip de davayı 
takip etmeyeceklerini bildirdikleri taktirde dosyanın işlemden kaldırılmasına karar 
verileceğinin davalı gelmediğinde yargılamaya yokluğunda devam olunacağının” 
ihtarına ilişkin şerh yazılmasına. ön inceleme duruşmasının 16/10/2025 ünü saat 
09:35’a bırakılmasına tensiben karar verildiği tebliğ ve ihtar olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur.15/05/2025

İLGİLİ KİŞİ : ABDULKAREEM MOHAMMED AHMED QABAK - 99881523982 
Karşıyaka Mah 810 Sok 12/10 Gölbaşı/Ankara/ ANKARA

ili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, MOHAMMED AHMED ve 
AZEEZAH YOUSIF oğlu/kızı, 24/03/1979 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2227560

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/53 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesinden dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 

satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/53 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Tapu kaydı: İstanbul ili, Bakırköy ilçesi, Zeytinlik mahallesi, 59 ada, 20 parsel, 

22/2114 arsa paylı, 1.819,00m2 yüz ölçümlü, on sekiz katlı yüz yedi daireli bahçeli 
kargir apartman nitelikli ana taşınmaz üzerinde 11. Katta TA-1-1 girişte bulunan 69 
numaralı mesken nitelikli taşınmazın tamamı...

İmar durumu: 20.04.2011 tarih onaylı 1/1000 ölçekli Ataköy Uygulama İmar 
Planında; Blok Nizam ve “Konut Alanı” sahasında kalmaktadır.

Özellikleri : Salon, mutfak, balkon, antre, 3 yatak odası ve banyo 110 m² proje 
alanlıdır.

Adresi : Ataköy 2-5-6 Kısım Mahallesi, Dumlupınar Sokak No:13 Ta-1-1 Giriş K:11 
D:69Bakırköy / İSTANBUL

Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Beyan: Yönetim planı:20/06/1983
Artırma Bilgileri

21/05/2025(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228195

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 14:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 14:44

T.C. BURSA 
İFLAS DAİRESİ

20/05/2025
2024/20 İFLAS
İFLASIN KAPATILMASININ İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri 

:11426089944 T.C. Nolu Veysi Pirinççi
Altınova Mahallesi Fuar Cad. Buttim 

İş Merkezi no:61/3067Osmangazi / 
BURSA

Yukarıda yerleşim yeri yazılı Veysi 
Pirinççi hakkında Bursa 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 09/04/2025 tarih ve 
2025/380 Esas 2025/394 karar sayılı 
kararıyla evvelce verilen iflas kararının 
İcra ve İflas Kanunun 254. maddesi 
gereğince kapatılmasına karar verilmiştir.

İcra ve İflas Kanununun 166. maddesi 
gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228054
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İLGİLİ KİŞİ : ABDULKAREEM MOHAMMED AHMED QABAK - 99881523982 
Karşıyaka Mah 810 Sok 12/10 Gölbaşı/Ankara/ ANKARA

ili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, MOHAMMED AHMED ve 
AZEEZAH YOUSIF oğlu/kızı, 24/03/1979 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2227560
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ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

G erçeği mi yazmamı istersiniz, 
hoşunuza gidecek olanları mı?
Gerçeği öyle mi? Tamam, şimdi 
yazıyorum ama ilk fırsatta Taner 

Öztürk Bey veya Melikşah Güler Bey’in 
programında da bu konuyu konuşalım. 

Beslendiğimizi sanıyoruz, belki de 
gerçekte aldanıyoruz. Çoğunlukla 
etikete bakmak, içeriğe göz atmak 
aklımıza da gelmiyor. Dolaysıyla ne 
yediğimizi içerik olarak bilmiyoruz 
diyebilir miyiz? 

Belki yediğimizi gıda zannediyoruz, 
belki küçük dozlarda zehirlendiğimizin 
farkında değiliz. Belki de başımıza ilmek 
ilmek çorap ördüğümüzü, ileride büyük 
sağlık problemleriyle karşılaşacağımızı 
ne yazık ki bilmiyoruz. 

En önemli aldanışımız önce-
likle “lezzet, alışkanlık ve su-
num” özelliklerinde yatıyor. Damak 
tadımıza uygun yiyecekleri, süslenmiş 
tabakları, garsonun nezaketini, 
mekânın temizliğini ve tefrişatın 
nezihliğini “iyi” olarak nitelemek… 

Çoğunlukla kendimize kurduğumuz 
tuzağımız bunlar olabilir mi?

SORUN GÜVENLİ GIDA MI,  
GIDA GÜVENLİĞİ Mİ?
Gıda güvenliği en basit şekil-

de “Akşama yemek bulabilir miyim 
endişesinin yaşanmamasıdır.” Basit 
görülebilir ama akşama yiyecek bir 
şey bulamama endişesini yaşamış 
inşanlar için önemli bir kavramdır.

Böylesi bir ortamda açlık tehlikesi 
genellikle fakirlikle karıştırılır. Fakir-
lik biraz bireysel bir durum arz eder. 
Paranız yoktur, gıda ihtiyacınızı kar-
şılamak için alışveriş yapamazsınız 
ama pazarda gıda ve tarım ürünleri 
satışı vardır. Ama açlıkta ise durum 
bambaşkadır. Açlık toplumsal bir 
sorundur. Paranız vardır, oldukça da 
çok olabilir ama pazarlar gıda ve satış 
yerleri bomboştur. Satın alabileceği-
niz gıda ve tarımsal ürünler yoktur.

Fakirlikten yalnızca fakirler etkile-
nirken, açlıktan toplumun her kesimi 
etkilenir.

n Gıda Güvenliği: 
Akşama yiyecek var mı?
Bu yiyeceği her zaman sorunsuz bu-

labiliriyiz? Sorularına cevap ararken…
n Güvenli Gıda:
Bana bu yiyeceği veriyorsun ama 

kim, nerede ve nasıl üretmiş?
Sağlığıma şimdi ve gelecekte bir 

sıkıntı çıkarır mı?
Bunun içinde ne olduğunu ve ne 

miktarda olduğunu bilmek istiyorum.
Bunların analizini yaptın mı?
Bana zararlı olmasa bile üretim sü-

reci çevreye zarar verir mi? Sorularını 
cevaplamaktadır.

Gıda güvenliği sorununu çözeme-
miş toplumların güvenli gıda basa-
mağına geçmeleri mümkün değildir!

Dolaysıyla gıdanın temin edilme şekli 
de ekonomi içerisinde oldukça önem-
lidir. Tarımsal ürün fiyatlarının yük-
sekliğinden dolayı hazır yiyecek satan 
işletmelerin doluluk boşluk durumları 
değişebilir. Eğer tarımsal ürünlerin 
fiyatlarına bağlı olarak gıda fiyatları dü-
şükse insanların dışarı da toplu tüketim 
yerlerinde yemek yeme alışkanlıkları 
yükselecektir. Aksi duruda ise insanla-
rın aileleri ile yemek yeme alışkanlıkları 
minimum seviyelere gerileyecektir. 

Bunun ne gibi etkileri olabilir?
Eğer alt ve orta gelir grubu gıda 

fiyatları kendi gelirleri ölçüsünde 
makul bulup dışarıda yemek yemeyi 
tercih ederlerse istihdama katkı bu-
lundukları gibi oluşacak vergi gelirleri 
ekonomiyi büyüten bir motor etkisi 
meydana getirecektir.

Aynı aile evde yemek yediği takdir-
de hiçbir ekonomik faaliyet meydana 
gelmediği için makro-ekonomi bakı-
mından anlamı bir katma değer oluş-
mayacaktır. Dışarıda yemek yeme 
alışkanlığının artmasının ekonominin 
büyümesinin yanında hizmet sektö-
rünü de büyüttüğü bir gerçektir. 

n Son söz: Dünyanın giderek açlığa ve 
gıda sıkıntısına düşmesiyle stratejik bir 
hal alan tarım ve sağlıklı gıdaya erişim 
ülkemizin önemini kat ve kat artırmakta 
ve ülkemizin kırları; potansiyelini hare-
kete geçirecek maharetli, uzman elleri 
beklemektedir. 

Kalın sağlıcakla…

SORUN 
GÜVENLİ 
GIDA MI? İKİ YIL KALDI

Tek haneli enflasyonana

TÜRKIYE CUMHURIYET MERKEZ BANKASI (TCMB) BAŞKANI FATIH KARAHAN, BIR ÖNCEKI RAPOR DÖNE-
MIYLE AYNI ŞEKILDE, 2025 YIL SONUNDA ENFLASYONUN YÜZDE 24 SEVIYESINDE GERÇEKLEŞECEĞINI TAH-
MIN ETTIKLERINI BELIRTTI. 2027’DE TEK HANELI ENFLASYONA ULAŞILACAĞININ ALTINI ÇIZEN KARAHAN, 
POLITIKA FAIZININ, DEZENFLASYON SÜRECININ GEREKTIRDIĞI SIKILIKTA DEĞERLENDIRILDIĞINI BILDIRDI.

arahan, yılın 2. Enflasyon Rapo-
ru’nun tanıtımı amacıyla İstanbul 

Finans Merkezi’ndeki Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankası Yerleşke-

si’nde düzenlenen bilgilendirme toplantısında 
konuştu. Son dönemde küresel ticarette artan 
korumacı eğilimlerin, küresel büyüme görü-
nümü üzerinde aşağı yönlü riskleri artırdığını 
belirten Karahan, bu nedenle tahminler 
oluştururken baz aldıkları dış talebe ilişkin 
varsayımları belirgin şekilde aşağı yönlü 
güncellediklerini ifade etti. Karahan, bu 
görünümle uyumlu olarak ham petrol ve 
ithalat fiyatları varsayımlarının da 2025 
ve 2026 yılları için aşağı çektiklerini 
belirterek, gıda fiyatları varsayımlarını 
ise işlenmemiş gıda enflasyonu kay-
naklı olarak 2025 yılı için yukarı yönlü 
güncellediklerini söyledi.

Orta vadeli tahminlerini oluştu-
rurken, enflasyon görünümünde be-
lirgin ve kalıcı bir iyileşme sağlanana 
kadar, para politikasındaki sıkı duruşu 
sürdürmeyi esas aldıklarını dile getiren 
Karahan, “Ayrıca, ekonomi politikalarındaki 
eş güdümün de artarak devam edeceğini tah-
minlerimize yansıttık” ifadesini kullandı.

Karahan, “Bu çerçevede, bir önceki rapor dö-
nemiyle aynı şekilde, 2025 yıl sonunda enflas-
yonun yüzde 24 seviyesinde gerçekleşeceğini 
tahmin ediyoruz. 2026 yıl sonu için yüzde 12 
olan enflasyon tahminimizi de koruduk. Enf-
lasyonun 2027 yılında yüzde 8’e geriledikten 
sonra orta vadede yüzde 5 seviyesinde istikrar 
kazanmasını hedefliyoruz” diye konuştu.

‘Bozulmanın önüne geçtik’
Son dönemde uyguladıkları politikalarla enf-

lasyon görünümünde ciddi bir bozulma yaşan-
masının önüne geçtiklerini vurgulayan Karahan, 
“Revizyona konu olan tüm gelişmeleri ve unsur-
ları izlemeye devam edeceğiz. Bu süreçte, para 
politikasında aldığımız önlemler sayesinde yurt 
içi talebin zayıflamaya devam etmesi bizim için en 
kritik hususlardan biri. Diğer taraftan, belirsizlik-
lerin geçmiş döneme göre daha yüksek olduğunu 
da göz önünde bulundurarak ihtiyatlı ve sıkı para 
politikası duruşumuzdan taviz vermeyeceğiz” diye 
konuştu. Karahan, temkinli duruşun sürmesiyle, 
enflasyonun önümüzdeki dönemde istikrarlı ola-
rak gerileyeceğini öngördüklerinin altını çizdi.

K Başkan
 Fatih 

Karahan
“Azalan KKM bakiyesi, 
finansal koşullardaki 
sıkılaşma ve küresel 

gelişmelerin etkisiyle talep 
koşullarının yılın kalanında 

daha ılımlı olacağını ve  
kur geçişkenliğini 

sınırlayacağını öngörüyoruz.”

‘SIKI DURUŞUMUZU 
KARARLILIKLA 

SÜRDÜRECEĞIZ’
Para politikasındaki kararlı duruşun, yurt 

içi talepte dengelenme, Türk lirasında reel 
değerlenme ve enflasyon beklentilerin-

deki düzelme vasıtasıyla dezenflasyon 
sürecini güçlendirmeye devam edeceğini 

bildiren Karahan, şu değerlendirmeleri yaptı: 
“Beklentilerin tekrar düşüş eğilimine girmesi 

ve hizmet enflasyonundaki düşüşün devam 
etmesiyle, enflasyon ana eğilimindeki geri-

leme 2025 yılının kalanında da sürecek. Para 
ve maliye politikalarının artan eş güdümü de 
bu sürece katkı sağlayacak. Özetlemek gere-
kirse, para politikasındaki sıkı duruşumuzu, 

enflasyonda kalıcı düşüş ve fiyat istikrarı 
sağlanana kadar kararlılıkla sürdüreceğiz. 

Politika faizini, öngördüğümüz dezenflasyon 
sürecinin gerektirdiği sıkılığı sağlayacak 

şekilde belirliyoruz. Bu süreçte enflasyon 
gerçekleşmelerini, ana eğilimi ve enflasyon 
beklentilerini göz önünde bulunduruyoruz. 
Politika faizine ilişkin atılacak adımları enf-

lasyon görünümü odaklı, ihtiyatlı ve toplantı 
bazlı bir yaklaşımla alıyoruz. Enflasyonda 

belirgin ve kalıcı bir bozulma öngörmemiz 
durumunda, para politikası duruşumuzu 

sıkılaştırmak için her zaman hazırız.” 
Karahan, fiyat istikrarının, sürdürülebilir 
büyüme ve toplumsal refah artışı için ön 

koşul olduğunun altını çizerek dezenflasyon 
sürecinde, enflasyonu belirledikleri ara 

hedeflerle uyumlu olacak şekilde düşürmek 
için ne gerekiyorsa yapmaya devam 

edeceklerini söyledi.

Tüketici fiyat gelişmelerine alt gruplar bazında bakıldığında ise mal enflasyo-
nunun görece düşük seyrettiğini vurgulayan Karahan, şu değerlendirmelerde 

bulundu: “Temel mal enflasyonu, ilk çeyrekteki ılımlı seyir sonucunda yıllık bazda 
yüzde 20’ye geriledi. Finansal koşullara duyarlılığı yüksek olan dayanıklı tüketim 
mallarında ise yüzde 19 seviyesinde bir enflasyon söz konusu. Mal enflasyonuna 
kıyasla kademeli gerçekleşse de hizmet enflasyonunda da yavaşlama eğilimi 
görüyoruz. Nitekim, son bir senede hizmet enflasyonu 40 puandan fazla geriledi. 
Hizmet enflasyonuna yakından baktığımızda, geçmişe endeksleme eğilimi güçlü 
eğitim ve kira gibi kalemlerin bu grubu yukarı çektiğini görüyoruz. Kira enflasyonu, 
deprem ve kentsel dönüşüm gibi konut sektörüne özgü unsurların da etkisiyle 
hizmet grubunun kalanına kıyasla belirgin bir atalet sergiliyor. Diğer yandan, talep 
koşullarına duyarlılığı görece yüksek olan hizmet alt gruplarında daha ılımlı bir 
seyir izliyoruz. Bir diğer önemli konu da, son dönem finansal piyasalardaki geliş-
melerin fiyatlara yansıması. Aylık bazda temel mal enflasyonunun nisan ayında 
yükseldiğini, hizmet enflasyonundaki artışın ise görece sınırlı olduğunu gördük. 
Nitekim hizmet enflasyonu, ilk çeyrekte zamana bağlı fiyatlamaya tabi kalemlerin 
etkisiyle yükseldikten sonra, tekrar düşüş eğilimine girdi.”

‘MEVDUAT 
FAIZLERI 

TL’YE GEÇIŞI 
DESTEKLIYOR’

NET REZERVLER 
ARTIYOR

Karahan, finansal 
piyasalardaki gelişmelerin 

makroekonomik görünümü 
bozmaması için gerekli 

önlemlerin hızlı bir biçimde 
alındığına işaret ederek, 
bu adımların katkısıyla, 

oynaklığın giderek azaldığını 
dile getirdi. Piyasaların etkin 
işleyişinin sürmesi amacıyla, 
tüm para politikası araçlarını 

proaktif bir yaklaşımla ve 
kararlılıkla kullanmaya 

devam edeceklerinin altını 
çizen Karahan, şöyle devam 

etti: “Bileşik bazda mevduat 
ve ticari kredi faizleri yaklaşık 

yüzde 60, tüketici kredisi 
faizleri ise yüzde 70 civarında 

oluşuyor. Yaptığımız faiz 
artışları, mevduat ve kredi 
fiyatlamalarına beklenti-

lerimiz ölçüsünde yansıdı. 
Para politikası duruşumuz 

ve makroihtiyati çerçeve 
sayesinde mevduat faizlerinin 

seviyesi, TL’ye geçişi ve 
tasarrufları destekliyor. 

Kredilere bakacak olursak, 
nisan ayında dönemsel 

etkilerin de katkısıyla tüketici 
kredilerinde bir miktar hız-

lanma gözlemlemiştik.”

Son haftalarda gelişmekte 
olan ülkeler ve Türkiye’ye 
yönelik sermaye akımla-
rında çıkışların durduğu 

ve ılımlı bir sermaye girişi 
yaşandığını vurgulayan 

Karahan, “Brüt rezervler, 
bu yıl mart ayı ortasında, 

geçen yıl mart ayındaki 124 
milyar dolar seviyesinden 

171 milyar dolar seviyesine 
ulaşırken, swap hariç net 

rezervler ise, bu dönemde 
eksi 65 milyar dolardan 66 
milyar dolara yükselmişti” 

dedi. Karahan, 2 Mayıs 
itibarıyla 139 milyar dolara 

gerileyen brüt rezervlerin 
sonrasında tekrar artarak 

16 Mayıs’ta 146 milyar 
dolara ulaştığını aktararak, 

swap hariç net rezervlerin 
ise bu dönemde 14 milyar 
dolara geriledikten sonra 

21 milyar dolara yükseldi-
ğini kaydetti.

‘HIZMET ENFLASYONUNDA DA 
YAVAŞLAMA EĞILIMI GÖRÜYORUZ’
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1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	23/06/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	30/06/2025	-	14:26
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	17/07/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	24/07/2025	-	14:26

T.C. ANKARA 25. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO :	2023/405	Esas
DAVALI :	AISULUU	KACHKYNBAI	-Бишкек	5	микрайон	4/1	50	квартира	Bişkek	/

KIRGIZİSTAN
Davacı	tarafından	aleyhinize	açılan	Evlilik	Birliğinin	Temelinden	Sarsılması	Nedeni	

İle	Boşanma	(Çekişmeli)	davasının	yapılan	yargılamasında;
Mahkememizce	 adreslerinize	 çıkarılan	 tebligatlar	 yapılamamış,	 adres	

araştırmasından	da	bir	sonuç	alınamadığından	dava	dilekçesi	ve	tensip	zaptının	ilanen	
tebliğine	karar	verilmiştir.

Davacı	 vekili	 marifetiyle	 ibraz	 olunun	 dava	 dilekçesiyle;	 tarafların	 01/06/2023	
tarihinde	evlendiklerini,	müvekkilinin	evlilikten	doğan	sorumluluklarını	yerine	getirdiğini,	
taraflar	evlendikten	sonra	kısa	bir	süre	sonra	davalı	kadının	kocasından	Kırgızistan’	
da	bulunan	ailesine	400,00	USD	para	göndermesini	gerektiğini	 söylediğini,	 kocanın	
bunu	yerine	getirdiğini,	kadının	ailesine	her	ay	düzenli	olarak	para	göndermesi	talebini	
kocanın	elinden	geldiği	kadar	yerine	getirdiğini,	kadının	alkol	tükettiğini,kocanın	kadın	
tarafından	 fiziksel	 ve	 psikolojik	 şiddetine	 maruz	 kaldığını,	 ailesi	 önünde	 psikolojik,	
duygusal,	sözel	şiddet	gördüğünü,	ufak	tefek	her	tartışmaların	yaratılmasıyla	onur	kırıcı	
davranışlar	ile	hakaretlerine	maruz	kaldığını,	kadının	agresif	davrandığını,	07/05/2023	
tarihinde	 kadının	 fazla	 alkol	 aldığını	 müvekkiline	 “senden	 sakladığım,	 gizlediğim,	
anlatmadığım	şeyler	var,	sana	söylemem	gereken	önemli	bir	konu	var,	şimdi	söylemez	
isem	başka	bir	zaman	söyleyemem”	diyerek	bunca	zamana	değin	varlığını	sakladığı	bir	
çocuğunun	olduğunu	söylediğini,	yeğeni	olarak	tanıttığı	kişinin	kendi	çocuğu	olduğunu	
söylediğini,	kadının	eşyalarını	toplayarak	evini	terk	ettiğini,	tüm	bu	sebeplerden	dolayı	
tarafların	boşanmalarına,	500.000,00	TL	maddi	ve	500.000,00	TL	manevi	tazminata,	
yargılama	gideri	ve	vekalet	ücretinin	karşı	tarafa	yükletilmesine	karar	verilmesini	talep	
ve	dava	etmiştir.

İlanen	tebliğin	yapılmış	sayıldığı	tarihten	itibaren	HMK	127.	Madde	uyarınca	dava	
dilekçesine	 karşı	 2	 hafta	 içinde	 HMK	 129.Maddesinde	 uygun	 şekilde	 yazılı	 olarak	
cevap	 verebileceğiniz,	 süresinde	 cevap	 vermediğiniz	 takdirde	 HMK	 128.Madde	
uyarınca	 ileri	 sürülen	 vakıaların	 tamamını	 inkâr	 etmiş	 sayılacağınız,	 HMK’nın	 131.
maddesi	gereğince;	cevap	dilekçesinin	verilmesinden	sonra,	cevap	süresi	dolmamış	
olsa	bile	 ileri	sürmediğiniz	 ilk	 itirazları	 ileri	süremeyeceğiniz	gibi	 tensip	zaptında	yer	
alan	HMK’nın	139.maddesi	uyarınca	ilgili	hususların	tarafınıza	ilanen	tebliğ	olunmuş	
sayılacağı	ilanen	tebliğ	ve	ihtar	olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2227554

T.C. BAYRAMİÇ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 VESAYET SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	Mahkeme	Satış	Kararından	dolayı	aşağıda	cins,	miktar	ve	değerleri	yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	
şartlara	 ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	 2025/2 
VESAYET SATIŞ sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Çanakkale	 İl,	 Bayramiç	 İlçe,	 TÜRKMENLİ	 Mahalle/Köy,	

Kabaağaçarası	Mevkii,	 2034	Parsel,	Konum	olarak	düz	bir	pozisyonda,	 sulama	
imkanına	ve	kadastral	yola	cepheli,	tarla	vasfındaki	sulu	mutlak	tarım	arazisidir.
Adresi	:	Kabaağaçarası	Mevkii	Türkmenli	Köyü	Bayramiç	/	ÇANAKKALE
Yüzölçümü	:	5.800	m2
İmar	Durumu	:Yok
Kıymeti	:	3.016.000,00	TL
KDV	Oranı	:	KDV	Kanunun	17.	Maddesinin	4.	Fıkrası	Uyarınca	Muaf
Kaydındaki	Şerhler:	Tapu	Kaydındaki	Gibidir.
Artırma Bilgileri

21/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228458

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	18/06/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati:	25/06/2025	-	10:48
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/07/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	18/07/2025	-	10:48

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Aşağıda	 yazılı	 taşınmaz	 mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	

taşınmazın	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	 şartlara	
ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	
2024/18 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri:	 İstanbul	 İl,	Eyüp	Sultan	 İlçe,	KEMERBURGAZ	

Mahalle/Köy,	 436	Ada,	 15	 Parsel,	 Dava	 konusu,	 İstanbul	 ili,	
Eyüpsultan	ilçesi,	Kemerburgaz	Mahallesi,	436	ada,	15	yarsel	
sayılı,	 866,49	m2	 yüz	 ölçümlü,	 arsa	 vasıflı	 taşınmazın	 halen	
arsa	 vasfını	 koruduğu,	 İstanbul	 Caddesine	 cepheli	 olduğu,	
üzerinde	 yapı	 bulunmadığı,	 bitki	 örtüsü	 ile	 kaplı,	 boş	 arazi	
olduğu	görülmüştür.

Adresi:	 İstanbul	 İli,	Eyüpsultan	 İlçesi,	Kemerburgaz	Köyü,	
Mithatpaşa	 Mahallesi,	 Abdulhamithan	 Cad.	 Eyüpsultan	 /	
İstanbul

Yüzölçümü:	 866,49	 m2İmar	 Durumu:Söz	 konusu	 parsel	
15.07.2023	t.t.’li	1/1000	ölçekli	Kemerburgaz	Bölgesi	Revizyon	
Uygulama	 İmar	 Müdürlüğü	 dijital	 arşivinde	 inşaat	 ruhsatı	
bulunmamaktadır.Kıymeti:	 90.000.000,00	 TL	 KDV Oranı: 
%10Kaydındaki Şerhler: Tapu	kaydındaki	gibidir.

Artırma Bilgileri

20/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228355

T.C. YOZGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/66 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	açıklamalara	esatis.uyap.
gov.tr	adresi	üzerinden	2024/66 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	
ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Yozgat	 Merkez	 Eskipazar	 2.	 Mıntıka	 Mah.	

Sarıtopraklık	Mevkii,	1885	Ada,	2	Parsel
Adresi	:	Eskipazar	2.	Mıntıka	Mah.	Merkez	Yozgat
Yüzölçümü	:	1.837,75	m2
Kıymeti	:	5.513.000,00	TL
KDV	Oranı	:	%10
Artırma Bilgileri

20/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228099

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	05/08/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	12/08/2025	-	10:02
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	09/09/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	16/09/2025	-	10:02

Sağlık Bakanlığınca Türkiye genelinde 
başlatılan “İdeal Kilonu Öğren, Sağlıklı 

Yaşa” kampanyasına ilk haftada 551 bin 980 kişi 
katılım sağladı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, fazla kilo dünyada ve Türkiye’de sıklığı 
giderek artan, tüm toplumu etkileyen bir sağlık 
sorunu olarak öne çıkıyor. Bu sorunla etkin 
şekilde mücadele etmek için de toplumda 
farkındalık oluşturulması, sağlıklı beslenme 
davranışının yaygınlaştırılması ve fiziksel akti-
vitenin artırılması büyük önem taşıyor. Sağlık 
Bakanlığı bu kapsamda “İdeal Kilonu Öğren, 
Sağlıklı Yaşa” kampanyası başlattı. Kampanya 
kapsamında 10-16 Mayıs tarihleri arasında 551 
bin 980 kişinin boy ve kilo ölçümleri yapıldı. 
Vücut kitle indeksi normal aralıkta olmayanlar, 
tercihleri doğrultusunda sağlıklı hayat merkez-
lerine, aile sağlığı merkezlerine, toplum sağlığı 
merkezlerine ve ilçe sağlık müdürlüklerine yön-
lendirildi.  Kampanya kapsamında, Türkiye’nin il 
ve ilçelerinin tamamında çok sayıda ekip sahada 
bulunuyor. Ekiplerin 10 Temmuz’a kadar 10 
milyon kişinin boy ve kilo ölçümlerini yapması 
hedefleniyor. Danışmanlık hizmeti almak isteyen 

kişiler, merkezlere yönlendirilirken bir bilgi kartı 
veriliyor. O bilgi kartında yer alan QR kod ile 
kampanyanın internet sayfasına ulaşılıyor. İnter-
net sayfasında, bilgilendirme metin ve videosu 
ile 81 ilde ücretsiz olarak beslenme ve fiziksel 
aktivite danışmanlığı hizmeti alınabilecek Sağlık 
Bakanlığına bağlı birimlerin adresleri yer alıyor.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, uyuşturucu madde 
satıcılarına yönelik Narkokapan-İstanbul 2 operas-

yonunda 272 şüphelinin yakalandığını bildirdi.
akan Yerlikaya, yaptığı 

açıklamada, operasyo-
nun hedefinin özellikle 
gençlere musallat 

olan, mahalle ve sokak aralarında 
uyuşturucu madde satan, "torbacı" 
olarak tabir edilen sokak satıcıları 
olduğunu belirtti. Hazırlıkları 4 ay 
süren operasyonda 272 torbacının 
gözaltına alındığını aktaran Yerlikaya, 
şunları kaydetti: "Bu 4 aylık süreçte, 
İstanbul'daki ilçeler tekrar mercek 
altına alındı. Elde edilen bilgiler büyük 
bir titizlikle analiz edildi. Şüpheliler 
teknik ve fiziki takiple izlendi, işlenen 
suçlara dair tüm faaliyetler tek tek 
delillendirildi ve operasyona başladık. 
Emniyet Genel Müdürlüğü Narko-
tik Suçlarla Mücadele Başkanlığı 
koordinesinde İstanbul İl Emniyet 
Müdürlüğünce Esenyurt, Pendik, 
Bağcılar, Beşiktaş ve Şişli ilçeleri 
merkezli operasyonlar düzenlendi. 
Gençlerimizin hayatını çalmaya cüret 
eden o zehir tacirlerine, bir kez daha 
net bir şekilde gösterdik: Girdiğiniz 
sokak, çıkmaz sokaktır. Gençlerimi-
ze dokunmaya kalkarsanız, bunun 
bedelini hukuk önünde ödersiniz."

MHP Mersin Milletvekili ve 
MYK Üyesi Dr. Levent Uysal, 

vatandaşlarla buluşuyor, dernek, 
oda ve sivil toplum kuruluşlarını 
ziyaret edip, halkın nabzını tutma-
yı sürdürüyor. Ziyaretine, Girişimci 
İş Kadınları Derneği ile başlayan 
Uysal, kadınların iş dünyasında 
etkin olmasının ülkeye büyük 
katkı sağladığını söyledi. Sonra 
Mersin Sanayicileri ve İş İnsan-
ları Derneği’nde iş insanlarıyla 
bir araya gelen Uysal, Mersin’de 
süren devlet yatırımlarını paylaştı. 
Uysal, Mersin Yatırımcı İş İnsan-
ları Derneği’ni ziyaretinde de 
Mersin’in fuar kenti olması için 
elinden geleni yapacağını söyledi. 
Uysal, ziyaretlerini Mezitli ilçesin-
de sürdürdü. Önce Mezitli Sanayi 

Sitesi esnafının taleplerini dinledi, 
sonra da Davultepe Mahallesi’nde 
çiftçilerle birlikte orman vasfını 
yitirmiş arazileri gezdi. Uysal, 
orman vasfını yitirmiş arazilerin 
tarımda kullanılmak üzere çiftçi-
lere kiraya verilmesi için gerekli 
girişimleri başlatacağını kaydetti. 
Uysal, 2025 yılı sonunda hizme-
te alınacak olan Mezitli Devlet 
Hastanesinin inşaatını inceledi.  
Erdemli Belediyesi tarafından bu 
yıl 32’ncisi düzenlenen Türkmen 
Şöleni’ne katılan Uysal, daha 
sonra Yenişehir’in kırsal mahallesi 
Değirmençay’da vatandaşla bu-
luştu. Halkın, ‘Değirmençay’da taş 
ocağı istemiyoruz’ çağrısına du-
yarsız kalmayan Uysal, konunun 
yakın takipçisi olacağı sözü verdi. 

Uysal, daha sonra Engelli Bireyler 
ve Aile Geliştirme Derneği, Otistik 
Çocukları Yaşatma Derneği, Orto-
pedik Engelliler Derneği’ni ziyaret 
ederek bilgiler aldı. Özel bireylerin 
hayatını kolaylaştırmak için üze-
rine düşeni yapacağını belirten 
Uysal, “Otizm yatılı gündüz bakı-
mevi başta olmak üzere engelsiz 
yaşam merkezlerinin kurulması 
için Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığını engelli dernekleriyle 
birlikte ziyaret edeceğini ifade etti. 
Son olarak Ulusal Turunçgil Kon-
seyi’ni ziyaret eden Uysal, sektör 
temsilcilerinin sorunlarını dinledi. 
Uysal, sektör temsilcilerinin is-
teklerini ve sorunlarının çözümü 
için Tarım ve Orman Bakanı ile 
görüşeceğini kaydetti.

MHP Mersin Milletvekili Levent Uysal, Mersin’in merkez ilçele-
rinde vatandaşlarla buluştu, sorunları dinledi, devlet yatırım-
larını yerinde inceledi ve yapılacak çalışmalardan bahsetti. 

MHP MİLLETVEKİLİ UYSAL, VATANDAŞIN YANINDA

B

Derin teknoloji 
girişimleri 

ODTÜ 
TEKNOKENT'te 

NATO’nun inovasyon odaklı 
girişimcilik programı DIANA (Defence 

Innovation Accelerator for the North 
Atlantic - Kuzey Atlantik için Savunma 
İnovasyon Hızlandırma Programı) kapsa-
mında "Demo Günü", ODTÜ TEKNOKENT 
yerleşkesinde gerçekleştirildi. Etkinlikte, 
DIANA programı kapsamında eğitim ve 
mentörlük alan 5 derin teknoloji girişimi, 
sivil teknolojilerini savunma ve güvenlik 
alanlarına başarıyla uyarlayarak somut 
uygulama senaryoları sundu. DIANA, 
NATO müttefikleri arasında savunma 
alanında "çift kullanımlı" teknolojilerin 
geliştirilmesini ve hızlandırılmasını 
amaçlayan, Avrupa ve Kuzey Amerika’da 
seçilen merkezler üzerinden yürütülen 
çok uluslu bir destek programı olarak öne 
çıkıyor. ODTÜ TEKNOKENT, bu küresel ağda 
Türkiye’yi temsilen yer alıyor. Program 
kapsamında NATO ülkelerinden 5 firmaya, 
ODTÜ TEKNOKENT koordinasyonunda 6 ay 
boyunca eğitim ve mentörlük süreçleri 
uygulandı. Bu girişimler, sivil sektörlere 
yönelik olarak geliştirdikleri teknolojilerin 
savunma uygulamalarına uyarlanabilirli-
ğini değerlendirerek bu yönde ürünleştir-
me çalışmaları yürüttü. Etkinlikte verilen 
bilgilere göre, programın 74 firmadan 
oluşan bu yılki birinci faz katılımcı grubu 
içerisinden seçilecek 30 girişim, 300 bin 
avroya kadar fon desteği ve ürünlerini 
hem ticari hem de savunma pazarına 
taşıyabilmeleri için kapsamlı danışmanlık 
hizmeti alacak. Programın sona ermesinin 
ardından da katılımcıların teknik araçlara 
ve kaynaklara erişimi devam edecek. 
Haziran ayında Londra’da yapılacak 
uluslararası final etkinliğiyle, girişimlerin 
NATO ekosistemindeki karar vericilerle 
doğrudan buluşturulması hedefleniyor.

‘İDEAL KILONU ÖĞREN, 
SAĞLIKLI YAŞA’ 

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	23/06/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	30/06/2025	-	14:26
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	17/07/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	24/07/2025	-	14:26

T.C. ANKARA 25. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO :	2023/405	Esas
DAVALI :	AISULUU	KACHKYNBAI	-Бишкек	5	микрайон	4/1	50	квартира	Bişkek	/

KIRGIZİSTAN
Davacı	tarafından	aleyhinize	açılan	Evlilik	Birliğinin	Temelinden	Sarsılması	Nedeni	

İle	Boşanma	(Çekişmeli)	davasının	yapılan	yargılamasında;
Mahkememizce	 adreslerinize	 çıkarılan	 tebligatlar	 yapılamamış,	 adres	

araştırmasından	da	bir	sonuç	alınamadığından	dava	dilekçesi	ve	tensip	zaptının	ilanen	
tebliğine	karar	verilmiştir.

Davacı	 vekili	 marifetiyle	 ibraz	 olunun	 dava	 dilekçesiyle;	 tarafların	 01/06/2023	
tarihinde	evlendiklerini,	müvekkilinin	evlilikten	doğan	sorumluluklarını	yerine	getirdiğini,	
taraflar	evlendikten	sonra	kısa	bir	süre	sonra	davalı	kadının	kocasından	Kırgızistan’	
da	bulunan	ailesine	400,00	USD	para	göndermesini	gerektiğini	 söylediğini,	 kocanın	
bunu	yerine	getirdiğini,	kadının	ailesine	her	ay	düzenli	olarak	para	göndermesi	talebini	
kocanın	elinden	geldiği	kadar	yerine	getirdiğini,	kadının	alkol	tükettiğini,kocanın	kadın	
tarafından	 fiziksel	 ve	 psikolojik	 şiddetine	 maruz	 kaldığını,	 ailesi	 önünde	 psikolojik,	
duygusal,	sözel	şiddet	gördüğünü,	ufak	tefek	her	tartışmaların	yaratılmasıyla	onur	kırıcı	
davranışlar	ile	hakaretlerine	maruz	kaldığını,	kadının	agresif	davrandığını,	07/05/2023	
tarihinde	 kadının	 fazla	 alkol	 aldığını	 müvekkiline	 “senden	 sakladığım,	 gizlediğim,	
anlatmadığım	şeyler	var,	sana	söylemem	gereken	önemli	bir	konu	var,	şimdi	söylemez	
isem	başka	bir	zaman	söyleyemem”	diyerek	bunca	zamana	değin	varlığını	sakladığı	bir	
çocuğunun	olduğunu	söylediğini,	yeğeni	olarak	tanıttığı	kişinin	kendi	çocuğu	olduğunu	
söylediğini,	kadının	eşyalarını	toplayarak	evini	terk	ettiğini,	tüm	bu	sebeplerden	dolayı	
tarafların	boşanmalarına,	500.000,00	TL	maddi	ve	500.000,00	TL	manevi	tazminata,	
yargılama	gideri	ve	vekalet	ücretinin	karşı	tarafa	yükletilmesine	karar	verilmesini	talep	
ve	dava	etmiştir.

İlanen	tebliğin	yapılmış	sayıldığı	tarihten	itibaren	HMK	127.	Madde	uyarınca	dava	
dilekçesine	 karşı	 2	 hafta	 içinde	 HMK	 129.Maddesinde	 uygun	 şekilde	 yazılı	 olarak	
cevap	 verebileceğiniz,	 süresinde	 cevap	 vermediğiniz	 takdirde	 HMK	 128.Madde	
uyarınca	 ileri	 sürülen	 vakıaların	 tamamını	 inkâr	 etmiş	 sayılacağınız,	 HMK’nın	 131.
maddesi	gereğince;	cevap	dilekçesinin	verilmesinden	sonra,	cevap	süresi	dolmamış	
olsa	bile	 ileri	sürmediğiniz	 ilk	 itirazları	 ileri	süremeyeceğiniz	gibi	 tensip	zaptında	yer	
alan	HMK’nın	139.maddesi	uyarınca	ilgili	hususların	tarafınıza	ilanen	tebliğ	olunmuş	
sayılacağı	ilanen	tebliğ	ve	ihtar	olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2227554

T.C. BAYRAMİÇ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 VESAYET SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	Mahkeme	Satış	Kararından	dolayı	aşağıda	cins,	miktar	ve	değerleri	yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	
şartlara	 ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	 2025/2 
VESAYET SATIŞ sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Çanakkale	 İl,	 Bayramiç	 İlçe,	 TÜRKMENLİ	 Mahalle/Köy,	

Kabaağaçarası	Mevkii,	 2034	Parsel,	Konum	olarak	düz	bir	pozisyonda,	 sulama	
imkanına	ve	kadastral	yola	cepheli,	tarla	vasfındaki	sulu	mutlak	tarım	arazisidir.
Adresi	:	Kabaağaçarası	Mevkii	Türkmenli	Köyü	Bayramiç	/	ÇANAKKALE
Yüzölçümü	:	5.800	m2
İmar	Durumu	:Yok
Kıymeti	:	3.016.000,00	TL
KDV	Oranı	:	KDV	Kanunun	17.	Maddesinin	4.	Fıkrası	Uyarınca	Muaf
Kaydındaki	Şerhler:	Tapu	Kaydındaki	Gibidir.
Artırma Bilgileri

21/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228458

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	18/06/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati:	25/06/2025	-	10:48
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/07/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	18/07/2025	-	10:48

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Aşağıda	 yazılı	 taşınmaz	 mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	

taşınmazın	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	 şartlara	
ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	
2024/18 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri:	 İstanbul	 İl,	Eyüp	Sultan	 İlçe,	KEMERBURGAZ	

Mahalle/Köy,	 436	Ada,	 15	 Parsel,	 Dava	 konusu,	 İstanbul	 ili,	
Eyüpsultan	ilçesi,	Kemerburgaz	Mahallesi,	436	ada,	15	yarsel	
sayılı,	 866,49	m2	 yüz	 ölçümlü,	 arsa	 vasıflı	 taşınmazın	 halen	
arsa	 vasfını	 koruduğu,	 İstanbul	 Caddesine	 cepheli	 olduğu,	
üzerinde	 yapı	 bulunmadığı,	 bitki	 örtüsü	 ile	 kaplı,	 boş	 arazi	
olduğu	görülmüştür.

Adresi:	 İstanbul	 İli,	Eyüpsultan	 İlçesi,	Kemerburgaz	Köyü,	
Mithatpaşa	 Mahallesi,	 Abdulhamithan	 Cad.	 Eyüpsultan	 /	
İstanbul

Yüzölçümü:	 866,49	 m2İmar	 Durumu:Söz	 konusu	 parsel	
15.07.2023	t.t.’li	1/1000	ölçekli	Kemerburgaz	Bölgesi	Revizyon	
Uygulama	 İmar	 Müdürlüğü	 dijital	 arşivinde	 inşaat	 ruhsatı	
bulunmamaktadır.Kıymeti:	 90.000.000,00	 TL	 KDV Oranı: 
%10Kaydındaki Şerhler: Tapu	kaydındaki	gibidir.

Artırma Bilgileri

20/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228355

T.C. YOZGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/66 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	açıklamalara	esatis.uyap.
gov.tr	adresi	üzerinden	2024/66 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	
ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Yozgat	 Merkez	 Eskipazar	 2.	 Mıntıka	 Mah.	

Sarıtopraklık	Mevkii,	1885	Ada,	2	Parsel
Adresi	:	Eskipazar	2.	Mıntıka	Mah.	Merkez	Yozgat
Yüzölçümü	:	1.837,75	m2
Kıymeti	:	5.513.000,00	TL
KDV	Oranı	:	%10
Artırma Bilgileri

20/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228099

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	05/08/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	12/08/2025	-	10:02
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	09/09/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	16/09/2025	-	10:02

ORMAN 
TEŞKILATI 
YANGINLARA 
HAZIR 

Huzurevi sakinleri kep attı

Tarım ve Orman Bakanlığına 
bağlı Orman Genel Müdürlüğü 

(OGM), bu yıl yangınlarla mücadeleyi 
27 uçak, 105 helikopter, 14 İHA, 5 bin 
359 kara aracı ve 25 bin personelin 
katılımıyla gerçekleştirecek. Coğrafi 
konumu itibarıyla Akdeniz iklim 
kuşağındaki Türkiye’de, ormanların 
büyük bölümü yangın tehdidi altında 
bulunuyor. Yangınların yaklaşık yüzde 
90’ının insan kaynaklı ortaya çıktığı 
göz önüne alınarak, 24 bin 390 köyde 1 
milyon 271 bin 621 köylü vatandaşa, 33 
bin 959 çoban, avcı ve arıcıya, 3 bin 255 
okulda 192 bin 726 öğrenciye, yöresel 
etkinliklerle 68 bin 958 vatandaşa, 20 
bin 907 kamu görevlisine ve 15 bin 749 

askeri personele orman yangınlarıyla 
ilgili farkındalık eğitimi verildi. Orman 
Teşkilatı, mücadelede görev alan kara 
ve hava gücünü ihtiyaçlar doğrultu-
sunda her yıl artırarak, yeniliyor. Yan-
gınlarla mücadelede 25 bin personel 
görev alırken, hava gücünde 27 uçak, 
105 helikopter ve 14 insansız hava aracı 
(İHA) tüm bakımlarının yapılmasının 
ardından, 1 Mayıs itibarıyla hazır hâle 
getirildi.  Son yıllarda gelişim gösteren 
yapay zekâ tabanlı yazılım ve uygula-
malar da yangınlarla mücadelede aktif 
olarak kullanılıyor. Türkiye genelinde, 
184’ü akıllı olmak üzere toplam 776 
gözetleme kulesi, orman alanlarını 7 
gün 24 saat izliyor.

Kırklareli Üniversitesince 
yürütülen "Aktif Yaşlanma ve 

Çocukların Bilişsel Gelişimini Destek-
leme Projesi" kapsamında eğitimle-
rini tamamlayan 11 huzurevi sakini, 
mezuniyet töreninde kep attı. Kayalı 
Kampüsü Prof. Dr. Mustafa Aykaç 
Konferans Salonu'ndaki programda 
konuşan Rektör Prof. Dr. Rengin Ak, 
huzurevi sakinlerine yönelik psikoloji, 
hukuk, ilahiyat, müzik, yoga, nefes te-
rapisi, denge, koordinasyon ve bilişsel 
oyunlar gibi çeşitli alanlarda 8 hafta 
süren eğitim düzenlendiğini söyledi. 
Eğitimlerle, yaşlı bireylerin yaşam 

kalitesinin artırılmasının amaçlandı-
ğını belirten Ak, "Proje faaliyetleriyle, 
yaşlı vatandaşlarımızın topluma ve 
sosyal hayata aktif katılımı destekle-
nirken, yalnızlık, depresyon ve sosyal 
izolasyon gibi olumsuzluklara karşı 
da koruyucu bir etki sağlandı. En 
önemlisi, öğrencilerle büyüklerimizi 
bir araya getirerek, nesiller arası 
etkileşimi güçlendirdik. Böylece 
gençler ile yaşlılar arasında bilgi ve 
deneyim aktarımının sağlandığı, 
ön yargıların azaldığı, sosyal bağ-
ların güçlendiği anlamlı bir ortam 
oluştu" diye konuştu. 

Tunceli'de doğa koruma ve orman muhafaza 
memurları, İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) 

ekiplerinden aldıkları eğitimlerle olası afetlerde hayat 
kurtarmaya hazırlanıyor. Deprem kuşağında yer alan kentte, 
Valilik, AFAD ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Mü-
dürlüğü tarafından çeşitli projeler hayata geçiriliyor. Tunceli 
AFAD Müdürü Veysi Kaya'nın koordinesinde deprem ve diğer 
afetlere karşı vatandaşları bilinçlendirmek amacıyla belirli 
dönemlerde eğitim programları düzenleniyor. "Afetlerde 
bekleyen değil, harekete geçen ol" mottosuyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında Tunceli Orman İşletme Müdürlüğü 
ile Doğa Koruma ve Milli Parklar Tunceli Şubesi personeline 
de afet ve acil durumlarla ilgili eğitimler veriliyor. AFAD 
ekiplerinden ilk olarak teorik dersler alan doğa koruma ve 

orman muhafaza memurları, daha sonra afet durumunda 
organizasyon, çadır kurma, psikososyal destek, yangın 
söndürme, arama-kurtarma ve ilk yardım gibi konularda 
uygulama yapıyor. Tatbikatlarla arama kurtarmadaki 
tecrübelerini artıran memurlar, afetlerde AFAD ekipleriyle 
omuz omuza görev yapıp hayat kurtaracak.

ORMAN 
TEŞKILATI 
YANGINLARA 
HAZIR 

ORMAN 
TEŞKILATI 
YANGINLARA 
HAZIR 

ORMAN 
TEŞKILATI 
YANGINLARA 
HAZIR 

Doğayı koruyan eller 
hayat da kurtaracak
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1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	23/06/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	30/06/2025	-	14:26
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	17/07/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	24/07/2025	-	14:26

T.C. ANKARA 25. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO :	2023/405	Esas
DAVALI :	AISULUU	KACHKYNBAI	-Бишкек	5	микрайон	4/1	50	квартира	Bişkek	/

KIRGIZİSTAN
Davacı	tarafından	aleyhinize	açılan	Evlilik	Birliğinin	Temelinden	Sarsılması	Nedeni	

İle	Boşanma	(Çekişmeli)	davasının	yapılan	yargılamasında;
Mahkememizce	 adreslerinize	 çıkarılan	 tebligatlar	 yapılamamış,	 adres	

araştırmasından	da	bir	sonuç	alınamadığından	dava	dilekçesi	ve	tensip	zaptının	ilanen	
tebliğine	karar	verilmiştir.

Davacı	 vekili	 marifetiyle	 ibraz	 olunun	 dava	 dilekçesiyle;	 tarafların	 01/06/2023	
tarihinde	evlendiklerini,	müvekkilinin	evlilikten	doğan	sorumluluklarını	yerine	getirdiğini,	
taraflar	evlendikten	sonra	kısa	bir	süre	sonra	davalı	kadının	kocasından	Kırgızistan’	
da	bulunan	ailesine	400,00	USD	para	göndermesini	gerektiğini	 söylediğini,	 kocanın	
bunu	yerine	getirdiğini,	kadının	ailesine	her	ay	düzenli	olarak	para	göndermesi	talebini	
kocanın	elinden	geldiği	kadar	yerine	getirdiğini,	kadının	alkol	tükettiğini,kocanın	kadın	
tarafından	 fiziksel	 ve	 psikolojik	 şiddetine	 maruz	 kaldığını,	 ailesi	 önünde	 psikolojik,	
duygusal,	sözel	şiddet	gördüğünü,	ufak	tefek	her	tartışmaların	yaratılmasıyla	onur	kırıcı	
davranışlar	ile	hakaretlerine	maruz	kaldığını,	kadının	agresif	davrandığını,	07/05/2023	
tarihinde	 kadının	 fazla	 alkol	 aldığını	 müvekkiline	 “senden	 sakladığım,	 gizlediğim,	
anlatmadığım	şeyler	var,	sana	söylemem	gereken	önemli	bir	konu	var,	şimdi	söylemez	
isem	başka	bir	zaman	söyleyemem”	diyerek	bunca	zamana	değin	varlığını	sakladığı	bir	
çocuğunun	olduğunu	söylediğini,	yeğeni	olarak	tanıttığı	kişinin	kendi	çocuğu	olduğunu	
söylediğini,	kadının	eşyalarını	toplayarak	evini	terk	ettiğini,	tüm	bu	sebeplerden	dolayı	
tarafların	boşanmalarına,	500.000,00	TL	maddi	ve	500.000,00	TL	manevi	tazminata,	
yargılama	gideri	ve	vekalet	ücretinin	karşı	tarafa	yükletilmesine	karar	verilmesini	talep	
ve	dava	etmiştir.

İlanen	tebliğin	yapılmış	sayıldığı	tarihten	itibaren	HMK	127.	Madde	uyarınca	dava	
dilekçesine	 karşı	 2	 hafta	 içinde	 HMK	 129.Maddesinde	 uygun	 şekilde	 yazılı	 olarak	
cevap	 verebileceğiniz,	 süresinde	 cevap	 vermediğiniz	 takdirde	 HMK	 128.Madde	
uyarınca	 ileri	 sürülen	 vakıaların	 tamamını	 inkâr	 etmiş	 sayılacağınız,	 HMK’nın	 131.
maddesi	gereğince;	cevap	dilekçesinin	verilmesinden	sonra,	cevap	süresi	dolmamış	
olsa	bile	 ileri	sürmediğiniz	 ilk	 itirazları	 ileri	süremeyeceğiniz	gibi	 tensip	zaptında	yer	
alan	HMK’nın	139.maddesi	uyarınca	ilgili	hususların	tarafınıza	ilanen	tebliğ	olunmuş	
sayılacağı	ilanen	tebliğ	ve	ihtar	olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2227554

T.C. BAYRAMİÇ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 VESAYET SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	Mahkeme	Satış	Kararından	dolayı	aşağıda	cins,	miktar	ve	değerleri	yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	
şartlara	 ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	 2025/2 
VESAYET SATIŞ sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Çanakkale	 İl,	 Bayramiç	 İlçe,	 TÜRKMENLİ	 Mahalle/Köy,	

Kabaağaçarası	Mevkii,	 2034	Parsel,	Konum	olarak	düz	bir	pozisyonda,	 sulama	
imkanına	ve	kadastral	yola	cepheli,	tarla	vasfındaki	sulu	mutlak	tarım	arazisidir.
Adresi	:	Kabaağaçarası	Mevkii	Türkmenli	Köyü	Bayramiç	/	ÇANAKKALE
Yüzölçümü	:	5.800	m2
İmar	Durumu	:Yok
Kıymeti	:	3.016.000,00	TL
KDV	Oranı	:	KDV	Kanunun	17.	Maddesinin	4.	Fıkrası	Uyarınca	Muaf
Kaydındaki	Şerhler:	Tapu	Kaydındaki	Gibidir.
Artırma Bilgileri

21/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228458

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	18/06/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati:	25/06/2025	-	10:48
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/07/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	18/07/2025	-	10:48

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Aşağıda	 yazılı	 taşınmaz	 mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	

taşınmazın	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	 şartlara	
ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	
2024/18 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri:	 İstanbul	 İl,	Eyüp	Sultan	 İlçe,	KEMERBURGAZ	

Mahalle/Köy,	 436	Ada,	 15	 Parsel,	 Dava	 konusu,	 İstanbul	 ili,	
Eyüpsultan	ilçesi,	Kemerburgaz	Mahallesi,	436	ada,	15	yarsel	
sayılı,	 866,49	m2	 yüz	 ölçümlü,	 arsa	 vasıflı	 taşınmazın	 halen	
arsa	 vasfını	 koruduğu,	 İstanbul	 Caddesine	 cepheli	 olduğu,	
üzerinde	 yapı	 bulunmadığı,	 bitki	 örtüsü	 ile	 kaplı,	 boş	 arazi	
olduğu	görülmüştür.

Adresi:	 İstanbul	 İli,	Eyüpsultan	 İlçesi,	Kemerburgaz	Köyü,	
Mithatpaşa	 Mahallesi,	 Abdulhamithan	 Cad.	 Eyüpsultan	 /	
İstanbul

Yüzölçümü:	 866,49	 m2İmar	 Durumu:Söz	 konusu	 parsel	
15.07.2023	t.t.’li	1/1000	ölçekli	Kemerburgaz	Bölgesi	Revizyon	
Uygulama	 İmar	 Müdürlüğü	 dijital	 arşivinde	 inşaat	 ruhsatı	
bulunmamaktadır.Kıymeti:	 90.000.000,00	 TL	 KDV Oranı: 
%10Kaydındaki Şerhler: Tapu	kaydındaki	gibidir.

Artırma Bilgileri

20/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228355

T.C. YOZGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/66 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	açıklamalara	esatis.uyap.
gov.tr	adresi	üzerinden	2024/66 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	
ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Yozgat	 Merkez	 Eskipazar	 2.	 Mıntıka	 Mah.	

Sarıtopraklık	Mevkii,	1885	Ada,	2	Parsel
Adresi	:	Eskipazar	2.	Mıntıka	Mah.	Merkez	Yozgat
Yüzölçümü	:	1.837,75	m2
Kıymeti	:	5.513.000,00	TL
KDV	Oranı	:	%10
Artırma Bilgileri

20/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228099

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	05/08/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	12/08/2025	-	10:02
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	09/09/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	16/09/2025	-	10:02

Yunanistan'ın Girit Adası açıklarında 
saat 06.19'da 6,2 büyüklüğünde deprem 

meydana geldi. Atina Jeodinamik Enstitüsü 
verilerine göre, merkez üssü Girit Adası'nın 
yaklaşık 79 kilometre kuzeydoğusu olan 6,2 
büyüklüğünde sarsıntı kaydedildi. Depremin 
40 kilometre derinlikte meydana geldiği 
belirlendi.  İzmir Valisi Süleyman Elban, Ege 
Denizi'nde meydana gelen 6 büyüklüğündeki 
depreme ilişkin herhangi bir olumsuzluğun 
tespit edilmediğini bildirdi. Elban, Afet ve Acil 
Durum Yönetimi Başkanlığının (AFAD) verile-
rine göre Ege Denizi'nde 6 büyüklüğünde dep-
rem meydana geldiğini belirtti. Muğla Valiliği 
de Ege Denizi'nde meydana gelen 6 büyüklü-
ğündeki deprem nedeniyle kentte herhangi bir 
olumsuzluğun yaşanmadığını bildirdi.

Biruni Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi 
Uyku Merkezi Sorumlusu Prof. Dr. Sinem 

İliaz, sabahları başvurulan alarm erteleme 
alışkanlığının, uyku kalitesi üzerinde olumsuz 
etkiler yarattığını ve uyku evreleri arasındaki 
geçişi böldüğünü belirtti. Hastaneden yapılan 
açıklamada görüşlerine yer verilen Prof. Dr. Si-
nem İliaz, sabahları alarm erteleme alışkanlığı 
bulunanlarda, uyku evreleri arasında geçişin 
etkilendiğini gösteren araştırmalar yapıldığını 
ifade etti. İliaz, “Gün içinde neden yorgun 
hissettiğinizi merak ediyorsanız, sabahki ‘5 
dakika daha.’ diyerek alarm erteleme alışkan-
lığınıza dikkat edin. Ertelemeler, uyku evreleri 
arasında geçişi etkileyerek hafızanızı, ruh 
halinizi ve öğrenme yetinizi bozabilir. Alarmı 
ertelemek, bu hayati döngüyü her seferinde 
kesintiye uğratıyor. Uyandığınızda kendinizi 
yorgun hissetmenizin sebeplerinden biri, tam 
bu evreye yeniden girerken uyanmak zorunda 
kalmanız” değerlendirmesinde bulundu. 

Yargıtay 8. Ceza Dairesi, tartışma son-
rası eşini zorla evin dışına çıkarıp, kapıyı 

kilitleyerek içeri girmesini engelleyen kocaya 
“kişiyi hürriyetinden yoksun kılma” suçun-
dan verilen mahkûmiyeti onadı. Dairenin 
kararına göre, Aksaray Eskil’de, başka bir ka-
dınla ilişkisinin bulunduğu iddia edilen koca, 
bir süredir ailevi sorunlar yaşadığı eşiyle 
tartışmaya başladı. Tartışma sırasında eşine 
hakaret eden kişi, onu zorla evden çıkarıp, 
kapıyı kilitleyerek içeri girmesini engelledi. 
Kadının şikâyeti üzerine hakkında dava 
açılan sanık koca, Eskil Asliye Ceza Mahke-
mesince “kişiyi hürriyetinden yoksun kılma” 
suçundan 10 ay hapis cezasına mahkûm 
edildi. Kararın bozulmasının ardından 
Yargıtay 8. Ceza Dairesi, sanığa verilen 10 ay 
hapis cezasını aleyhe temyiz olmadığından 
“kazanılmış hak” sayarak, yerel mahkeme 
kararını düzelterek onadı.

Girit açıklarında 6,2 
büyüklüğünde deprem

Alarm erteleme 
yorgunluk 

hissini artırıyor

Eşini eve almayan 
kocaya hapis cezası

Türk Dünyası Müzik Topluluğu, 
25. YILINI KUTLAYACAK

Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel 
Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Türk 

Dünyası Müzik Topluluğu, 25’inci yılını sahnede kutla-
maya hazırlanıyor. Çeyrek asırlık tarihinde Sibirya’dan 
Balkanlar’a, Orta Asya’dan Kafkaslara uzanan geniş bir 
coğrafyada konserler veren Türk Dünyası Müzik Toplulu-
ğu, Türkiye ile Türk toplulukları arasında kültürel köprü 
görevi üstleniyor. Temelleri 1990’lı yıllarda atılan ve 
başlangıçta amatör ekiplerle Türk dünyasının çeşitli mü-

ziklerini seslendiren topluluk zamanla büyüyerek, 2000 
yılında resmi statü kazandı ve çalışmalarını profesyonel 
sahne şovlarıyla sürdürdü. Türk dünyasının zengin müzik 
mirasını sanatseverler ile buluşturmayı amaçlayan Türk 
Dünyası Müzik Topluluğu, 25’inci yılını CSO Ada Ankara’da 
verecekleri özel konser ile kutlayacak. Topluluğun 
orkestra şefi Cem Gürdal, yaptığı açıklamada, 25. yıl 
konserinin yalnızca bir kutlama değil, aynı zamanda bir 
kültürel buluşma niteliği taşıdığını söyledi.

akan Göktaş, İstan-
bul’da gerçekleştiri-

len, Anadolu Ajansının 
global iletişim ortağı 

olduğu, "Küreselleşen Dünyada Ai-
lenin Korunması ve Güçlendirilmesi" 
temasıyla düzenlenen Uluslararası 
Aile Forumu'nun açılış programında 
yaptığı konuşmada, küresel ölçekte 
belirsizliklerin arttığı ve toplumların 
köklü değişimlerden geçtiği bu dö-
nemde forum dolayısıyla bir arada 
olunmasının uluslararası topluma 
güçlü bir mesaj verdiğini söyledi. Fo-
rumda dijitalleşmeden demografik 

değişimlere, kültürel dinamiklerden 
sosyal politikalara kadar pek çok 
konunun değerlendirileceğini, aile 
kurumunun karşı karşıya olduğu 
küresel risklerin ele alınacağını, 
aile odaklı politikaların uluslararası 
ölçekte güçlendirilmesi için neler 
yapılabileceğinin konuşulacağını 
aktaran Göktaş, en büyük temenni-
lerinin kuracakları diyaloğun forum 
sonrası da devam etmesi, aileyi ve 
dinamik nüfus yapısını tehdit eden 
sorunlara karşı kalıcı bir uluslararası 
iş birliğine zemin hazırlaması oldu-
ğunu kaydetti. İnsanlığın en kadim, 

en evrensel ve en güçlü kurumunun 
aile olduğuna dikkati çeken Göktaş, 
"Sayın Cumhurbaşkanımızın da 
ifade ettiği gibi 'Ailenin toplumun 
çelik çekirdeği, özü, nüvesi, güç 
kaynağı' olduğuna inanıyoruz. Öyle 
ki aile kurumunu ikame edilecek 
başka hiçbir kurum yoktur. Bu 
anlamda aile, toplumları ayakta 
tutan dinamik bir yapıdır. Medeni-
yetlerimizi inşa eden, değerlerimizi 
yarınlara taşıyan temeldir. Fakat 
günümüzde aile kurumu büyük 
meydan okumalarla karşı karşıya-
dır" diye konuştu. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
“Aile sadece geçmişin değil sağlıklı bir geleceğin de teminatı-
dır. Aile artık küresel bir gündem maddesi olmalıdır” dedi. 

‘AiLE SAĞLIKLI GELECEĞiN 
TEMiNATIDIR’

Erdemli Belediyesinin ge-
leneksel hale getirdiği Türk-
men şöleninin 32.si geçti-
ğimiz günlerde düzenlendi. 

Mersin’in her yöresinden gelen 
binlerce insanın buluştuğu şölen 
birlik ve beraberlik havasında geçti. 
Yörüklerin kıl çadırlarından taşan 
misafirperverlik ve Anadolu irfanın 
iliklerine kadar hissedildiği heye-
can dolu bir atmosfer vardı. Dualar 
eşliğinde başlayan Türkmen şöleni 
mehteran gösterisi, Türk dünyası 
halk danslarının ve ezgilerinin ses-
lendirilmesiyle devam etti. Azer-
baycan, Kazakistan, Kırgızistan, 
Türkmenistan, Özbekistan ve diğer 
Türk yurtlarından gelen sanatçılar 
büyük beğeni topladı. Azerbaycan 
ŞUŞA sanatçı grubunun ifa ettiği 
“Çırpınırdı Karadeniz” türküsüne 
on binlerce insan eşlik etti. 

Yıllardır süregelen Türkmen Şö-
lenini günümüzde de devam ettiren 
Erdemli Belediye Başkanı Mus-
tafa Kara muazzam bir iş çıkardı. 
Mersin’in her yöresinden binlerce 
insan Türkmen ruhunun kucak-
layıcı hasletiyle buluştu. Mersin’in 
kültürel zenginliği o gün Türkmen 
sofrasında ağırlandı. Dini, dili, mez-
hebi, etnik kökeni, dünya görüşü 
fark etmeksizin binlerce Mersinli 
o gün aynı ekmeği, aynı duyguyu 
ve aynı geleceği paylaştı. Kederde, 
tasada, kıvançta ve kaderde bir ve 
beraber olmanın fazileti yaşandı. 
Erdemli’den çekilen fotoğraf millet 
olmanın erdemini yansıtan en şık 
pozlardan biriydi. 

Türk dünyası ezgilerinin Mer-
sin’in bir ilçesinde binlerce insanda 
karşılık bulması, farklılıklarımıza 
rağmen herkesin aynı hislerde 
ortaklaşması hem ne kadar büyük 
bir millet olduğumuzu hem de 
bugün içinden geçtiğimiz kardeşlik 
ortamının pekiştirilmesi adına 
önemliydi. Bu tür kaynaşma ve 
dayanışmaya vesile olan etkinlik-
lerin sayısının artması, milletimizin 
huzur ve refahının ortaklaşması 
ülkemizin geleceği adına umut-
ları artırıyor. İç barışını sağlamış, 
ekonomik refahın istikrarlı ve 
dengeli dağılımını gerçekleştirmiş 
bir Türkiye yeni yüzyılın gözdesi 
olarak parlıyor. 

Binlerce yıllara dayanan 
engin bir kültür birikimi ve kader 
ortaklığımız her türden sıkıntıyı 
aşmamızı kolaylaştıracak önemli 
bir kaynaktır. Bu kaynağı enerjiye 
çevirmek, ortak geleceğimiz için 
devinim oluşturmak yerel yöneti-
cilerin sunduğu katma değerle aynı 
orantıdadır. Bu bakımdan Erdemli 
gibi misafirperver bir ilçenin yaz 
aylarında artan nüfusu dikkate 
alınarak yeni yatırımlar planlan-
malıdır. Örneğin yılın 6 ayında 
nüfustaki artış dikkate alındığında 
hasta sayısını karşılayacak bir 
devlet hastanesinin olmaması 
büyük bir eksikliktir. Aynı durum 
plajlar için de geçerlidir. Tüm 
gelirlerinin Büyükşehir Belediye-
sinde toplandığı, plaj işletmelerinin 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
ihale edildiği ancak hiçbir geliri 
olmamasına rağmen temizliğinin 
Erdemli Belediyesi tarafından 
yapılması haksızlıktır. Bu durumun 
da belediyelerle ilgili yapılması 
muhtemel düzenlemelerde dikkate 
alınmasında fayda vardır. Erdemli 
gibi nice ilçelerimizin gelişmesinin 
önündeki engellerin kalkması 
hakkaniyetli bir belediye yasasıyla 
mümkündür. 

Her taşında ecdadımızın izlerini 
taşıyan, âdeta tarihle birlikte yaşa-
yan bir ülke…

Bosna-Hersek, birçok yerin-
de savaşın izlerine rağmen kısa 
sürede ayağa kalkıp tüm yapılarını 
onaran ve toprağının, dağının, 
taşının, ovasının, havasının kadrini 
bilen bir memleket. Osmanlı’nın 
geride bıraktığı eserleri ısrarla 
ayakta tutmaya gayret eden ve 
koruyan bir cennet…

Bugünkü köşemde iki vatan 
köşesine yer ayırmak istedim. 
İkisinde de aynı ruh, aynı heyecan, 
aynı izler var… İkisinde de muhab-
bet, merhamet ve maneviyat var… 
İkisinde de toprağa sadakat, vatana 
hürmetkârlık var… Son bir hafta 
içinde görme fırsatı bulduğum Bos-
na-Hersek, Erdemli ve Şırnak/Ga-
bar’da aynı arzuların nefes aldığına 
şahit oldum.

Bosna-Hersek anlatmak-
la yetinilmeyecek bir ülke. Sizi 
bugünden alıp binlerce yıllık tarihin 
içine doğru çektiğinde gurur 
vesileniz artıyor. Bu bakımdan 
yolu Bosna-Hersek’e düşenleri 
Saraybosna, Mostar, Poçitel gibi 
şehirlerin de ötesine gitmeye davet 
ediyorum. Kuzeyin en uç nokta-
larına… Tuzla’ya mesela… Srebre-
nik’e… Konjic’e… Tito’nun savaştan 
korunmak için 26 yılda yaptırdığı, 
yerin 280 metre altındaki 360 
kişinin yaşayabileceği sığınağına… 
10 milyar dolar harcanan ve bir gün 
bile kullanılmayan korku tüneline… 

Bosna-Hersek’te karşılaştığı-
nız en güzel duygu Türk sevgi-

sidir ve bu sevginin kaynağı da 
yüzyıllara dayanır. Osmanlı’nın 
hoşgörüsü Boşnakları sarıp sar-
malamış, bu yüzden de Osman-
lı’nın bıraktığı eserler Boşnaklar 
tarafından can pahasına ayakta 
tutulmuştur. Ayrıca Saraybosna, 
Avrupa’nın medeniyet ile tanıştığı 
noktadır.  1530 yıllarında inşa edi-
len Gazi Hüsrev Camii’nin yanında 
ilk defa Avrupa’nın umumi tuvaleti 
yapılmıştır. Avrupa’nın kokudan 
geçilmediği dönemlerinde Os-
manlı Devleti her anlamda mede-
niyetin öğretmenliğini üstlenmiş-
tir. Osmanlı’nın çekildiği yerlerde 
zulümle abat olmaya çalışanlar eli 
boş dönmeye mahkûm olmuştur. 
Bosna-Hersek de böyle bir vatan 
toprağıdır ve binlerce şehit verme-
sine rağmen bağımsızlığını terk 
etmemiştir. Tüm şehitlerimizin ve 
Boşnakların ölümsüz lideri Aliya 
İzzetbegoviç’in ruhu şad, mekân-
ları cennet olsun.

Türkiye’den Bosna-Hersek’e gi-
den herkes artık bu cennet vatanın 
her köşesini görebilsin diye dünya 
çapında hummalı bir çalışma ve 
tanıtım organizasyonları başlatıl-
mış. İlk adımı yine Türkiye atmış ve 
Tuzla Kantonu’na doğrudan uçak 
seferleri başlatılmış. Bu anlamda 
Bosna-Hersek’te bizlere mihman-
darlık yapan değerli meslektaşımız 
Ömer Çetres’e, misafirperverliği 
için Tuzla Kantonu Başbakanı İrfan 
Halilagiç’e ve gönül köprümüzü 
sağlamlaştıran Türkiye Basın Fe-
derasyonu Başkanı Sinan Burhan’a 
sonsuz teşekkürler. 

32. TÜRKMEN ŞÖLENİ

ECDAT YADİGÂRI  
BOSNA-HERSEK

B

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	23/06/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	30/06/2025	-	14:26
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	17/07/2025	-	14:26
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	24/07/2025	-	14:26

T.C. ANKARA 25. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO :	2023/405	Esas
DAVALI :	AISULUU	KACHKYNBAI	-Бишкек	5	микрайон	4/1	50	квартира	Bişkek	/

KIRGIZİSTAN
Davacı	tarafından	aleyhinize	açılan	Evlilik	Birliğinin	Temelinden	Sarsılması	Nedeni	

İle	Boşanma	(Çekişmeli)	davasının	yapılan	yargılamasında;
Mahkememizce	 adreslerinize	 çıkarılan	 tebligatlar	 yapılamamış,	 adres	

araştırmasından	da	bir	sonuç	alınamadığından	dava	dilekçesi	ve	tensip	zaptının	ilanen	
tebliğine	karar	verilmiştir.

Davacı	 vekili	 marifetiyle	 ibraz	 olunun	 dava	 dilekçesiyle;	 tarafların	 01/06/2023	
tarihinde	evlendiklerini,	müvekkilinin	evlilikten	doğan	sorumluluklarını	yerine	getirdiğini,	
taraflar	evlendikten	sonra	kısa	bir	süre	sonra	davalı	kadının	kocasından	Kırgızistan’	
da	bulunan	ailesine	400,00	USD	para	göndermesini	gerektiğini	 söylediğini,	 kocanın	
bunu	yerine	getirdiğini,	kadının	ailesine	her	ay	düzenli	olarak	para	göndermesi	talebini	
kocanın	elinden	geldiği	kadar	yerine	getirdiğini,	kadının	alkol	tükettiğini,kocanın	kadın	
tarafından	 fiziksel	 ve	 psikolojik	 şiddetine	 maruz	 kaldığını,	 ailesi	 önünde	 psikolojik,	
duygusal,	sözel	şiddet	gördüğünü,	ufak	tefek	her	tartışmaların	yaratılmasıyla	onur	kırıcı	
davranışlar	ile	hakaretlerine	maruz	kaldığını,	kadının	agresif	davrandığını,	07/05/2023	
tarihinde	 kadının	 fazla	 alkol	 aldığını	 müvekkiline	 “senden	 sakladığım,	 gizlediğim,	
anlatmadığım	şeyler	var,	sana	söylemem	gereken	önemli	bir	konu	var,	şimdi	söylemez	
isem	başka	bir	zaman	söyleyemem”	diyerek	bunca	zamana	değin	varlığını	sakladığı	bir	
çocuğunun	olduğunu	söylediğini,	yeğeni	olarak	tanıttığı	kişinin	kendi	çocuğu	olduğunu	
söylediğini,	kadının	eşyalarını	toplayarak	evini	terk	ettiğini,	tüm	bu	sebeplerden	dolayı	
tarafların	boşanmalarına,	500.000,00	TL	maddi	ve	500.000,00	TL	manevi	tazminata,	
yargılama	gideri	ve	vekalet	ücretinin	karşı	tarafa	yükletilmesine	karar	verilmesini	talep	
ve	dava	etmiştir.

İlanen	tebliğin	yapılmış	sayıldığı	tarihten	itibaren	HMK	127.	Madde	uyarınca	dava	
dilekçesine	 karşı	 2	 hafta	 içinde	 HMK	 129.Maddesinde	 uygun	 şekilde	 yazılı	 olarak	
cevap	 verebileceğiniz,	 süresinde	 cevap	 vermediğiniz	 takdirde	 HMK	 128.Madde	
uyarınca	 ileri	 sürülen	 vakıaların	 tamamını	 inkâr	 etmiş	 sayılacağınız,	 HMK’nın	 131.
maddesi	gereğince;	cevap	dilekçesinin	verilmesinden	sonra,	cevap	süresi	dolmamış	
olsa	bile	 ileri	sürmediğiniz	 ilk	 itirazları	 ileri	süremeyeceğiniz	gibi	 tensip	zaptında	yer	
alan	HMK’nın	139.maddesi	uyarınca	ilgili	hususların	tarafınıza	ilanen	tebliğ	olunmuş	
sayılacağı	ilanen	tebliğ	ve	ihtar	olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2227554

T.C. BAYRAMİÇ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 VESAYET SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	Mahkeme	Satış	Kararından	dolayı	aşağıda	cins,	miktar	ve	değerleri	yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	
şartlara	 ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	 2025/2 
VESAYET SATIŞ sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Çanakkale	 İl,	 Bayramiç	 İlçe,	 TÜRKMENLİ	 Mahalle/Köy,	

Kabaağaçarası	Mevkii,	 2034	Parsel,	Konum	olarak	düz	bir	pozisyonda,	 sulama	
imkanına	ve	kadastral	yola	cepheli,	tarla	vasfındaki	sulu	mutlak	tarım	arazisidir.
Adresi	:	Kabaağaçarası	Mevkii	Türkmenli	Köyü	Bayramiç	/	ÇANAKKALE
Yüzölçümü	:	5.800	m2
İmar	Durumu	:Yok
Kıymeti	:	3.016.000,00	TL
KDV	Oranı	:	KDV	Kanunun	17.	Maddesinin	4.	Fıkrası	Uyarınca	Muaf
Kaydındaki	Şerhler:	Tapu	Kaydındaki	Gibidir.
Artırma Bilgileri

21/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228458

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	18/06/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati:	25/06/2025	-	10:48
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/07/2025	-	10:48	
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	18/07/2025	-	10:48

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Aşağıda	 yazılı	 taşınmaz	 mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	

taşınmazın	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	 şartlara	
ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	
2024/18 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri:	 İstanbul	 İl,	Eyüp	Sultan	 İlçe,	KEMERBURGAZ	

Mahalle/Köy,	 436	Ada,	 15	 Parsel,	 Dava	 konusu,	 İstanbul	 ili,	
Eyüpsultan	ilçesi,	Kemerburgaz	Mahallesi,	436	ada,	15	yarsel	
sayılı,	 866,49	m2	 yüz	 ölçümlü,	 arsa	 vasıflı	 taşınmazın	 halen	
arsa	 vasfını	 koruduğu,	 İstanbul	 Caddesine	 cepheli	 olduğu,	
üzerinde	 yapı	 bulunmadığı,	 bitki	 örtüsü	 ile	 kaplı,	 boş	 arazi	
olduğu	görülmüştür.

Adresi:	 İstanbul	 İli,	Eyüpsultan	 İlçesi,	Kemerburgaz	Köyü,	
Mithatpaşa	 Mahallesi,	 Abdulhamithan	 Cad.	 Eyüpsultan	 /	
İstanbul

Yüzölçümü:	 866,49	 m2İmar	 Durumu:Söz	 konusu	 parsel	
15.07.2023	t.t.’li	1/1000	ölçekli	Kemerburgaz	Bölgesi	Revizyon	
Uygulama	 İmar	 Müdürlüğü	 dijital	 arşivinde	 inşaat	 ruhsatı	
bulunmamaktadır.Kıymeti:	 90.000.000,00	 TL	 KDV Oranı: 
%10Kaydındaki Şerhler: Tapu	kaydındaki	gibidir.

Artırma Bilgileri

20/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228355

T.C. YOZGAT 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/66 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	

mallar	 satışa	 çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	açıklamalara	esatis.uyap.
gov.tr	adresi	üzerinden	2024/66 SATIŞ	sayılı	dosya	numarası	
ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Yozgat	 Merkez	 Eskipazar	 2.	 Mıntıka	 Mah.	

Sarıtopraklık	Mevkii,	1885	Ada,	2	Parsel
Adresi	:	Eskipazar	2.	Mıntıka	Mah.	Merkez	Yozgat
Yüzölçümü	:	1.837,75	m2
Kıymeti	:	5.513.000,00	TL
KDV	Oranı	:	%10
Artırma Bilgileri

20/05/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228099

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	05/08/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	12/08/2025	-	10:02
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	09/09/2025	-	10:02
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	16/09/2025	-	10:02

Mahinur Özdemir Göktaş

KADİR YILDIZ
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Macaristan’ın başkenti 
Budapeşte’de düzenlenen Türk 
Devletleri Teşkilatı (TDT) Gayriresmi 
Zirvesi’ne katılmasının ardından 
yurda dönüşünde uçakta gazeteci-
lere açıklamalarda bulundu, soruları 
yanıtladı. Macaristan Başbakanı 
Viktor Orban’ın ev sahipliğinde 
düzenlenen zirvede yaptığı temas-
ların faydalı ve verimli geçtiğini 
belirten Erdoğan, “Türk Devletleri 
Teşkilatı bünyesinde ilk defa bir 
zirve, gözlemci ülkede tertip edilmiş 
oldu. Macaristan Başbakanı Sayın 
Orban’a fevkalade ev sahipliği ve 
başarılı organizasyonu nedeniy-
le teşekkür ediyorum” ifadesini 
kullandı.

Şaha kalkacağız 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, terör 

örgütü PKK’nın silah bırakması için 
tarihin netleşip netleşmediği, “terör-
süz Türkiye” sürecinde nasıl bir yol 
haritası izleneceği ve sürece ilişkin 
duygularının sorulması üzerine şun-
ları kaydetti: “Bu sorun ortaya çıktı-
ğında doğan bebekler bugün 40 ya-
şın üzerinde. Birkaç nesil bu sorunun 
içine doğdu ve uzun yıllar boyunca 
çözümsüz kaldı. Biz ilk andan itiba-
ren samimiyetle, çözüm perspek-
tifi ile meseleye yaklaştık. Çünkü 
terörsüz Türkiye’nin ülkemizi nasıl 
şaha kaldıracağını biliyoruz. Evlat-
larımıza bırakacağımız en önemli 
miras terörsüz Türkiye olacak. 
Yıllarca süren acıların, kayıpların ve 
mücadelelerin ardından bu noktaya 
gelmek, gerçekten umut verici. Şehit 
cenazelerinde hissettiğim tarifsiz 
acıların, yüreklerimizi dağlayan terör 
eylemlerinin gölgesinde, bugün bu 
başarıyı görmek benim için tarifsiz 
bir gurur kaynağı. Terörle müca-
delenin kahramanları, güvenlik 
güçlerimizle gurur duyuyorum, şehit 
ailelerimizin metanetleriyle iftihar 
ediyorum. Her bir acının, her bir 
kaybın ardında güçlü bir dayanışma, 
sabır, dirayet ve kararlılık yatıyor. 

Diyarbakır annelerini bir kenara 
koyamayız. Diyarbakır annelerini 
ihmal edemeyiz. Diyarbakır annele-
rinin artık gözü yaşlı değil, onlar da 
artık mutluluğu tatsınlar, yaşasınlar 
istiyoruz. Yakında anneler evlat-
larıyla kucaklaşacaklar. Bu müj-
deleri de alacağımıza inanıyorum. 
Bu konuları rahmetli Sırrı Süreyya 
Önder ve Pervin Buldan ziyaretimize 
geldikleri zaman kendileriyle görüş-
müştük. Milli İstihbarat Teşkilatımız, 
diğer kurumlarımızla iş birliği içinde, 
terörsüz Türkiye ile ilgili çalışmaları 
kontrollü bir şekilde devam ettiriyor. 
Başbakanlığım döneminde ben si-
lahların gömülmesinden bahsetmiş-
tim. Şimdi gelinen noktada bu ifade 
silahların bırakılmasına ve teslimine 
döndü. Bu adımlar atıldığında şehit-
lerimiz de inşallah huzura kavuşur. 
Diğer taraftan, silah vesayetinden 
kurtuldukça DEM Parti de siyasi mü-
cadelesini çok daha farklı bir şekilde 
sürdürme fırsatını yakalıyor. Mec-
lis’te 50’nin üzerinde milletvekilleri 
bulunuyor. Siyaseti çok daha güçlü 
bir şekilde sürdürebilmesi DEM’e 
yeni avantajlar sağlayacaktır. DEM’in 
de yeni dönemde farkını ortaya koy-
ması hem kendi tabanları için hem 
ülkemiz için hayırlı olacaktır.”

Türkiye ve dünya değişiyor 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Tür-

kiye’nin neden yeni bir anayasaya 
ihtiyacı vardır? Siz 1924 Anayasa-
sı’ndan 101 yıl sonra Türkiye’nin 
ikinci sivil anayasasını yapmak için 
Mecliste ve toplumda bir mutabakat 
olduğunu düşünüyor musunuz?” 
sorusuna, “Türkiye değişiyor, dünya 
değişiyor. Yeni bir çağda yaşıyoruz, 
daha yeni bir çağa doğru ilerliyoruz. 
Bu kadar hızlı değişen dünyada, 
eski Türkiye’nin üstelik de darbenin 
şartlarında hazırlanmış, ne kadar 
değişiklik yapılırsa yapılsın darbeci 
zihniyetin satırlarında gezindiği bir 
anayasa ile bir yere varmak müm-
kün müdür? Darbecilerin yazdığı 
anayasa ile toplumu birleştirmenin 

ne kadar zor olduğu-
nu 40 yıldır yaşayarak 
görmüyor muyuz? Bu-
gün yaşadığımız birçok 
sorunun temelinde darbe 
anayasasının olduğunu 
bilmeyen var mı?” yanıtını 
verdi. Siyasi hayatı boyunca 
Türkiye’nin sivil, demokratik 
ve özgürlükçü bir anayasaya 
ihtiyacı olduğunu dile getirdiğini, 
bugün de aynı noktada olduğunu 
dile getiren Erdoğan, şöyle devam 
etti: “Artık darbecilerin yazdığı, 
darbecilerin ortaya koyduğu bir 
anayasayla Türkiye geleceğe 
yürüyemez. Artık darbecilerin 
değil, sivillerin ortaya koyduğu 
bir anayasaya ihtiyacımız var. 
Bunun için de AK Parti olarak biz 
bir çalışma yapıyoruz. Bununla 
ilgili bazı arkadaşlarımıza gö-
revler de verdik. Bütün mesele, 
acaba Cumhuriyet Halk Partisi de 
bizlerle ortak, müşterek bir sivil 
anayasa yapma yolculuğuna çıkar 
mı? Önemli olan bu. Diyoruz ki 
gelin el ele verelim. Komisyonları-
mızı kuralım ve bu komisyonlarla 
beraber sivil anayasayı bir an önce 
oluşturalım ve milletimize takdim 
edelim. Hem milli olsun hem yerli 
olsun. Böyle bir anayasayı inşallah 
Türkiye görsün, yaşasın. Olmaması 
için hiçbir sebep yok.”

TERÖRSÜZ 
TÜRKİYE

Cumhurbaşkanı Erdoğan: Evlatlarımıza bırakacağımız en önemli miras

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, ‘terörsüz Türki-
ye’ sürecine ilişkin, “Evlatlarımıza bırakacağımız 
en önemli miras ‘terörsüz Türkiye’ olacak. Yıllarca 
süren acıların, kayıpların ve mücadelelerin ardından 
bu noktaya gelmek çok umut verici” dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, PKK’nın silahları bırak-
masıyla ilgili de önemli açıklamalarda bulundu. 

YPG konusunun birkaç bileşeninin bulunduğunu, 
bunlardan birinin YPG’nin uzun zamandır elinde 

tuttuğu DEAŞ tutukluları meselesi olduğunu 
anlatan Erdoğan, Amerikalılarla, Suriye yöneti-

miyle ve Irak yönetimiyle oluşturulan bir komite 
olduğunu, bunlarla bir araya gelerek, “DEAŞ’lı 
tutuklular ve kampta yaşayan siviller, özellikle 
kadın ve çocuklara ne olacak?” konusunun ele 

alındığını bildirdi. Onlarla ilgili ayrıntılı bir çalışma-
nın devam ettiğine dikkati çeken Erdoğan, “Diğer taraftan 

bir başka konu da YPG, Türkiye’de yapılan çağrıya mı cevap verecek? 
Yoksa Şam’da yapılan 8 Mart mutabakatına mı sadık kalacak? Yoksa 
her ikisini beraber mi yapacak? PKK’nın silah bırakma ve fesih süreci 

örgütün Suriye kolunu da kapsamaktadır. 8 Mart’taki mutabakatın 
Ankara’dan gelen çağrıyla, İran’dan gelen çağrıyla daha çok desteklen-
diğini düşünüyoruz. Onlar da şu anda böyle bir geçiş ve arayış içerisin-
deler. Önümüzdeki günlerin çok kritik olduğunu değerlendiriyoruz. İlgili 

kurumlarımız muhataplarıyla bütün silahlı grupların Suriye ordusuna 
dâhil olma sürecini izliyor” değerlendirmesinde bulundu.

İLK DÖRT  
MADDE  

ILE ILGILI  
SORUN YOK 

“İlk dört madde ile ilgili herhangi bir sorun yok. 
Yani AK Parti olarak bizim böyle bir sorunumuz 
yok ve diğer siyasi partilerin de hemen hemen 
birçoğunun böyle bir sorunu yok” diyen Erdoğan, 
ortada ilk dört madde ile ilgili bir sorun olmadı-
ğına göre, sadece yol haritasının belirleneceğini 
söyledi. Süratle heyetlerin oluşturulabileceğini 
ifade eden Erdoğan, Başbakanlığı döneminde 
böyle bir çalışmanın yapıldığını, yine yapabi-
leceğini ve fazla vakit almayacağını kaydetti. 
Erdoğan, “Yeni anayasayı kendimiz için değil, ül-
kemiz için istiyoruz. Benim tekrar seçilme veya 
tekrar aday olma gibi bir derdim yok. Atacağımız 
adımlarla ülkemizin itibarını nasıl yükseltiriz, 
derdimiz bu. Şu anda artık Türkiye’nin milli geliri 
hamdolsun güçlü bir konuma ulaştı. Göreve 
geldiğimizde rakamlar neydi, şu anda rakamlar 
nerede? İhracata bakıyorsun, ihracatta hamdol-
sun 265-270 milyar dolar seviyelerini yakaladık. 
Öbür tarafta kişi başı milli gelirimiz o yıllara göre 
tavan yapmaya başladı. Rezervimiz de tırman-
maya başladı. Döviz rezervi noktasında şu anda 
hazinemiz güçlü” diye konuştu.

SURIYE KOLUNU DA 
KAPSIYOR

MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞINDAN YUNANISTAN’A SERT UYARI: 
GÜCÜMÜZÜ ANLAMAYANA ANLATIRIZ

Milli Savunma Bakanlığı kaynakları, 
Defender Europe’un alt tatbikatla-
rından olan Immediate Response 
25’in Türkiye’ye karşı yapıldığı ve 
bu nedenle tatbikata çağrılmadığı 
gibi iddialara ilişkin açıklama yaptı. 
Tatbikata ilişkin basında yer alan 
iddiaların tümünün yalan ve yanlış 
olduğunu belirten MSB kaynakları, 
bu tatbikatın Türkiye’yi hedef aldığını 
söylemek zorlama bir yorumdan 
ibarettir” dedi.

Kaynaklar, ABD’nin ve NATO’nun 
ülkemize bakışı merak ediliyorsa, 
son dönemde hem ABD Başkanı’nın 
hem de NATO Genel Sekreteri’nin 

ülkemiz ile ilgili açıklamalarına bak-
makta fayda var” mesajını da verdi.

Askeri heyetin  
     Şam ziyareti

Bakanlık kaynakları, Milli Savunma 
Bakanlığı heyetinin Suriye’ye yaptığı 
son ziyaretle ilgili sorular üzerine 
şunları söyledi: “19 Mayıs 2025 
tarihinde, Milli Savunma Bakanlığı 
heyetimiz, Savunma ve Güvenlik Genel 
Müdürü başkanlığında, Suriye’nin 
başkenti Şam’da Suriye Savunma 
Bakanı Tümgeneral Murhef Ebu 
Kasra ile bir görüşme gerçekleştir-
miştir. Görüşmede, Türkiye ve Suriye 
arasında savunma alanında iş birliğini 
güçlendirme, Suriye’nin güvenlik 
kapasitesini artırma, iki ülke arasında 
koordinasyonu geliştirme ve terörle 
mücadelede iş birliği konuları ele 
alınmıştır. Bu ziyaret, Türkiye-Suriye 
normalleşme sürecinde önemli bir 
adım olarak değerlendirilmekte ve böl-
gedeki istikrarın sağlanmasına yönelik 
çabalarımıza katkı sağlamaktadır.”

Türkiye-İsrail 
Çatışmasızlık Mekanizması

MSB kaynakları, Türkiye-İsrail 
Çatışmasızlık Mekanizması ile ilgili 
sorular üzerine şu değerlendirmeleri 
yaptı: “Suriye’de istenmeyen olayların 
yaşanmaması için bir çatışmasızlık 
mekanizması kurulması konusunda, 
teknik görüşmeler muhataplarımız 

ile koordineli devam etmektedir. Bu 
konuda daha önce ifade ettiğimiz 
gibi resmi makamlar dışında yapılan 
açıklamalar dışındaki haber ve bilgi-
lere itibar edilmemelidir.“  Bakanlık 
kaynakları, Yunanistan Dışişleri 
Bakanlığının Türkiye’yi AB savunma 
projelerinin dışında bırakma çabalarıy-
la ilgili de şu değerlendirmeleri yaptı: 
“Türkiye’nin bölgesinde sahip olduğu 
kritik rolü ve Avrupa’nın güvenliği için 
önemini yok saymaya yönelik çabalar 
başarısız olmaya mahkûmdur. İkili an-
laşmazlıkları çok taraflı platformlara 
taşımak ve ülkemizi dışlamaya yönelik 
bir tutum sergilemek iyi niyetli olma-
dığı gibi akıllıca bir adım da değildir. 
NATO ve AGİT üyesi, AB’nin ise aday 
ülkesi olarak Türkiye, gelişen savunma 
sanayisi, bölgesel krizlerin çözülme-
sinde üstlendiği önemli roller ve güçlü 
ordusuyla Avrupa güvenlik mimarisi-
nin ayrılmaz bir parçasıdır. Türkiye’nin 
gücünü anlamayanlara anlatmaya 
devam edeceğiz. Diğer yandan AB 
üyeliği ülkemiz için stratejik bir hedef 
olmaya devam etmektedir. Türkiye 
ve AB savunma ve güvenlik, terörle 
mücadele, düzensiz göçün önlenmesi 
gibi birçok konuda uzun dönemli 
stratejik çıkarları paylaşmaktadır. Av-
rupa güvenliğinin ancak kapsayıcılık, 
stratejik öngörü ve kolektif dayanışma 
ile güçlendirilebileceğini, bunun için 
vizyoner bir yaklaşıma ihtiyaç olduğu-
nu düşünüyoruz.”

Milli Savunma Ba-
kanlığı, Yunanistan 
Dışişleri Bakanlığı-

nın Türkiye’yi AB 
savunma projeleri-

nin dışında bırakma 
çabalarına tepki gös-
tererek “Türkiye’nin 
gücünü anlamayan-

lara anlatmaya de-
vam edeceğiz” açıkla-

masında bulundu.

 PONTUS 
İDDİALARINA CEVAP 

Bakanlık kaynakları, Yunan makamlarının 19 Mayıs’ta sözde Pontus 

iddialarıyla ilgili açıklamalarına ilişkin de şunları söyledi: “Asılsız 

iddialarla şanlı tarihimizi karalamayı ve milletimizin Milli Mücadele’sine 

gölge düşürmeyi hedefleyenler ne kadar çabalarsa çabalasın tarih 

ve hakikat değiştirilemez. Tarihsel gerçekleri çarpıtarak bir soykırım 

yalanı ortaya atanların gerçekleştirdikleri katliamların vahşeti, 

bugün hâlâ toplumsal hafızada yer almaya devam etmektedir. Bizleri 

gerçekleşmemiş suçların faili olarak göstermeye çalışanlar, bu beyhude 

çabadan vazgeçmeli ve önce kendi tarihlerinin kirli sayfaları ile 

yüzleşecek cesareti göstermelidir.”
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Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Fahrettin Altun, 

İstanbul'da bir otelde düzen-
lenen Asya Yayıncılar Birliği 
(ABU) Haber Grubu Toplantısı 
ve Küresel Haber Forumu'nda-
ki konuşmasında, bugün çok 
çeşitli coğrafyalardan medya 
profesyonelleriyle, dünya-
nın içinden geçtiği kaotik ve 
belirsiz süreçte gazeteciliği, 
haberciliğin önündeki mey-
dan okumaları, dijitalleşmeyi 
ve medyanın yerel, ulusal ve 
uluslararası görünümlerini 
müzakere edeceklerini belirtti. 
Bugün, şahit olunan dehşeti 
ifade etmekte zorlanılan, keli-
melerin dahi yara bere içinde 
kaldığı bir Filistin gerçeği 
olduğunu belirten Altun, "İsrail 
hükümetinin Filistin toprakla-
rında mazlum ve masum halka 
yönelik uyguladığı bu hudut-
suz katliam, bedeli ne olursa 
olsun en yüksek perdeden 
haykırılması gereken bir haki-
kattir. Bu toplantı da buluşma 
da bu amaca hizmet etmek-
tedir. Filistin halkının maruz 
kaldığı zulüm, tüm askeri ve 
teknolojik imkanların kulla-
nıldığı bir soykırıma dönüşmüş 
vaziyettedir." diye konuştu. 
Altun, yakın bir geçmişte 
küresel bir teknoloji firması-
nın, Filistin'i desteklediği için 
bir yazılım mühendisinin işine 
son verdiğini, o mühendisin 

İsrail'in, uyguladığı katliam-
larda yapay zeka teknolojisini 
nasıl sömürdüğünü gözler 
önüne serdiğini ve İsrail'in 
işlediği insanlık suçunu 'ta-
rihteki ilk yapay zeka destekli 
soykırım' olarak nitelediğini 
anımsattı. Masumların canına 
kıymak için sofistike ağların 
kurulduğu bu işgalde, binler-
ce bebek, çocuk, kadın, yaşlı, 
sağlık çalışanı ve gazetecinin 
katledildiğini hatırlatan Altun, 
"Bugünlerde saldırılarını yeni-
den artıran İsrail, insanları ve 
insanlığı hunharca katletmeye 

devam ediyor. Daha dün İsrail, 
Kudüs Başkonsolosluğumuz-
dan bir görevlinin de arala-
rında bulunduğu diplomat bir 
gruba Cenin kentini ziyaretleri 
sırasında ateş açtı. Bu vahim 
olay, İsrail'in hukuksuzluğu-
nu, sistematik zorbalığını ve 
kendileri dışında hiç kimseye 
hayat hakkı tanımadığını bir 
kez daha ortaya koydu. Böylesi 
bir çapraz ateş altında gazete-
cilerin üstlendiği sorumluluk, 
canı pahasına dünyayı haki-
kate uyandırmaktır." ifadesini 
kullandı. 

İSRAIL HUDUTSUZ 
KATLIAM UYGULUYOR 

TBMM GENEL 
KURULUNDA 
ZORLU MARATON 

AYM'den kritik 
Avukatlık Kanunu iptali 

İSRAIL HESAP 
VERMEK ZORUNDA 

Cumhurbaşkanlı-
ğı İletişim Başkanı 
Altun, "İsrail hükü-

metinin Filistin top-
raklarında mazlum 

ve masum halka 
yönelik uyguladığı 

bu hudutsuz katliam, 
bedeli ne olursa olsun 

en yüksek perdeden 
haykırılması gereken 

bir hakikattir’’ dedi.

Anayasa Mahkemesi (AYM), 1136 sayılı Avukatlık Kanu-
nu'nun disiplin cezalarını düzenleyen 134 ve 135. madde-

lerini anayasaya aykırı olduğu gerekçesiyle iptal etti.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim 
Yurdakul: "Milliyetçi Hareket Partisi olarak, her 

zaman zalimin karşısında, mazlumun daima 
yanında olmaya devam edeceğiz" dedi.

Silahların
 TAKIPÇISIYIZ 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, terörsüz 
Türkiye sürecine ilişkin, "Burada en önemli unsur, sahada 

fesih ve silahları bırakma sürecinin takibi. Devletimizin ilgili 
kurumları, süreci ve sahadaki uygulamayı yakından takip 

edecek. Ülkemize bir yük olmaktan çıksın bu terör" dedi.

C
umhurbaşkanı 

Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, gündeme 
ilişkin önemli açık-

lamalarda bulundu. Orta Doğu 
ve bölgede yaşanan gelişmeler, 
bölge üzerindeki birtakım em-
peryalist oyunlar ve tuzaklarla 
birlikte, Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan'ın iç cepheyi, milli birliği, 
bütünlüğü güçlendirme çağrısı 
olduğunu hatırlatan Yılmaz, 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin tarihi çağrısıyla 
terörsüz Türkiye sürecinin 
büyük bir ivme kazandığını 
söyledi. Yılmaz, devam eden 
süreçte terör örgütü PKK'nın 
kendisini feshetme ve silah bı-
rakma kararı aldığını anımsa-
tarak, çok önemli bir aşamaya 
gelindiğine işaret etti. 

Söz konusu aşamanın de-
vam ettiğini belirten Yılmaz, 
"Burada en önemli unsur, sa-
hada fesih ve silahları bırakma 
sürecinin takibi. Devletimizin 
ilgili kurumları, özellikle istih-
barat teşkilatımız, süreci ve 

sahadaki uygulamayı yakın-
dan takip edecek. Teyit meka-
nizması içinde devam edecek. 

Diğer ilgili güvenlik bi-
rimlerimiz de sürecin içinde 
olacaklar" dedi. Yılmaz, sürecin 
artık bir "devlet politikasına" 
dönüştüğünü vurgulayarak 
şöyle devam etti:

Dikkatli olmalıyız 
"Türkiye'nin terör belasından 

kurtulmasını istemeyen odaklar, 
süreci sabote etmek için tabii ki 
birtakım çabalar içinde olacak-
lardır. Bu süreçte provokasyon-
lara karşı uyanık olmamız lazım. 
Çok dikkatli olmamız lazım, çün-
kü geçmiş tecrübelerimiz var. Bu 
süreçte bence en büyük tehlike-
lerden biri, dezenformasyon. 

Olur olmaz, hiçbir temeli ol-
mayan birçok iddia, bilgi kirliliği 
de bu süreçlerde gündeme gele-
bilir. Hem provokasyonlara hem 
de dezenformasyonlara karşı 
gerçekten çok dikkatli olmamız 
gereken bir süreç. Bunu da en 
aza indirmenin yolu, süreci ka-

rarlı bir şekilde ve en kısa sürede 
sonuçlandırmak."

Kalkınmayı artırmalıyız
Türkiye'nin terörle mücadelede 

başarısının süreci bu noktaya getir-
diğine işaret eden Yılmaz, "Bu gel-
diğimiz nokta aslında, Türkiye'nin 
hem demokraside hem güvenlik 
politikalarında aldığı mesafenin de 
bir neticesi. Artık kalıcı olarak ülke-
mizin gündeminden bu meseleyi çı-
karalım. Ülkemize bir yük olmaktan 
çıksın bu terör. Demokrasimizi, kal-
kınmamızı çok daha hızlı bir şekilde 
ileri taşıyacak bir ortam oluşturalım, 
milli birliğimizi pekiştirelim. Hem 
ülkemizde huzuru hem de insan-
larımız için kalkınmayı artıralım" 
diye konuştu. Terörün ülkeye büyük 
maliyeti olduğunu, özellikle Doğu 
ve Güneydoğu bölgesinde en büyük 
bedelin ödendiğini söyleyen Yılmaz, 
"Bazı hesaplara göre 2 trilyon do-
lara yakın bir rakamdan bahsedi-
liyor. Terörün ortadan kalkması, 
bütün ülkeye fayda sağlayacak 
kalkınma açısından. En büyük 
faydayı da Doğu ve Güneydoğu 
bölgelerimiz görecek" dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz, bir otelde, Yapay Zekâ Politikaları 
Derneğince düzenlenen  "AI Tomorrow 

Summit 2025" programına katıldı. 
Burada konuşan Yılmaz, yapay zekânın 

klasik veri analizinden evrilerek artık 
kendi başına yeni fikirler, içerikler ve 

çözümler ortaya koyabilen üretken bir 
yapıya dönüştüğünü söyledi. Yılmaz, 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığının 
da bu konularda bir çalışması bulundu-

ğunu aktararak,  "Kişiye özel gündem 
takibi hazırlayan bir yapay zekâ modeli 

üzerinde çalışıyor İletişim Başkan-
lığımız. Tamamlandığında gündemi 
İletişim Başkanlığımızın yapay zekâ 

personeli Bilge Uz ile takip edeceğiz. 
Bilge Uz şeklinde isimlendirmişler. 

Bana da ilk örneğini gösterdiler. Sizin 
ilgi alanlarınıza göre medyayı, sosyal 

medyayı takip edip önünüze o gün gün-
demi size özel bir şekilde hazırlayan bir 

hizmet" şeklinde konuştu. Yılmaz, şöyle 
devam etti: "Kalbimizle, vicdanımızla 
zekâmızı bir arada değerlendirmemiz 

lazım. Bunları atlamamamız lazım. Zira 
zirvenin geleceği şekillendir çağrısı tüm 

paydaşlara hitap ediyor. Altyapımız 
her bir paydaşın kendi alanında yapay 
zekâ temelli iş birlikleri geliştirmesine 

imkân tanımaktadır. Sizler farklı sektör 
ve disiplinlerde yapay zekânın gücünü 

kullanarak geleceği şekillendirirken, biz 
de kamu olarak kurumlarımızla yanı-

nızda olmaya, sizlere uygun bir çalışma 
atmosferi oluşturmaya devam 
edeceğiz. Küresel yapay zekâ 
yarışında insan odaklı Türkiye 

modeliyle fark yaratan, oyun kuran 
öncü bir ülke olmayı hedefliyoruz."

FARK YARATAN 
ÜLKE OLMALIYIZ 

Bazı Kanunlar ile 375 Sayılı Ka-
nun Hükmünde Kararnamede 

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi, TBMM Genel Kurulunda 
kabul edilerek yasalaştı. Kanunla, 
Anayasa Mahkemesinin 703 sayılı 
Kanun Hükmünde Kararname'nin 
(KHK) bazı hükümlerini iptal 
etmesi dolayısıyla yasal düzenle-
melere gidiliyor. Devlet Memurları 
Kanunu'ndaki değişiklikle, ka-
nunlarla veya Cumhurbaşkanlığı 
kararnameleriyle kurulmuş diğer 
kamu kurum, kurul, üst kurul ve 
kuruluşları tarafından mesleğe 
özel yarışma sınavına tabi tutul-
mak suretiyle yapılacak alımlarda 
da 35 yaş sınırı aranacak. Uyuş-
mazlık Mahkemesinin Kuruluş 
ve İşleyişi Hakkında Kanun'daki 
düzenlemeyle, uyuşmazlık mah-
kemesi başkanı, Anayasa Mahke-
mesince kendi üyeleri arasından 
seçilecek. Kamu Görevlerinden 
Ayrılanların Yapamayacakları İşler 
Hakkında Kanun'daki değişiklikle, 
vergi incelemesine yetkili olanlar, 
görevlerinden ayrıldıktan sonra 3 
yıl süreyle, görevden ayrılış tarihi 
itibarıyla son 3 yıl içinde, nezdinde 
inceleme yaptıkları mükellef-
ler veya bu mükelleflerin veya 
ortaklarının idaresi, denetimi veya 
sermayesi bakımından doğrudan 
veya dolaylı olarak bağlı bulun-
duğu ya da nüfuzu altında bulun-
durduğu kurumlarda herhangi 
bir görev veya iş alamayacak, 
Serbest Muhasebeci Mali Müşa-
virlik ve Yeminli Mali Müşavirlik 
Kanunu kapsamında sözleşme 
düzenleyemeyecek. Yasayla Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumu-
nun Kuruluşuna İlişkin Kanun'da 
da değişikliğe gidiliyor. Buna 
göre, Bilgi Teknolojileri ve İletişim 
Kurulu üyelerinin atama şartları 
düzenlenecek. Kurul üyelerinin 
Devlet Memurları Kanunu'ndaki 
şartları taşımaları ve herhangi bir 
siyasi partinin yönetim ve dene-
tim organlarında görev almamış 
veya bu görevlerinden ayrılmış 
olmaları gerekecek.  

Resmi Gazete'de yayımlanan 
karara göre, hakkında kına-

ma cezası verilen avukatın açtığı 
davaya bakan Ankara 20. İdare 
Mahkemesi, 1136 sayılı Avukatlık 
Kanunu'nun 134 ve 135. madde-
lerinin anayasaya aykırı olduğu 
gerekçesiyle Anayasa Mahke-
mesine başvurdu. Mahkemenin 
iptal başvurusunda, kuralda 
disiplin uygulamalarıyla ilgili 
herhangi bir ilkenin belirlenme-
diği, hangi disiplin fiillerine ne tür 
cezaların uygulanacağının dü-
zenlenmediği kaydedildi. Madde-
deki cezaların uygulanması ko-
nusunda idareye sınırsız takdir 
yetkisi tanındığına işaret edilen 
başvuruda, aynı fiil nedeniyle en 
hafif cezanın uygulanabileceği 
gibi en ağır cezanın da uygu-
lanmasının mümkün olduğu, bu 
haliyle disiplin suçları ve cezaları 
konusunda kanuni güvencenin 
sağlanamadığı belirtildi. 

Başvuruyu inceleyen Yüksek 
Mahkeme, ilgili maddeleri ana-
yasaya aykırı bularak iptal etti 
ve hükmün 9 ay sonra yürürlüğe 
girmesini kararlaştırdı. Anayasa 
Mahkemesi kararında, kanu-
nun 134. maddesinde "avukatlık 
onuruna, düzen ve gelenekleri 
ile meslek kurallarına uymayan 
eylem ve davranışlarda bu-
lunanlarla mesleki çalışmada 
görevlerini yapmayan veya gö-
revinin gerektirdiği dürüstlüğe 
uygun şekilde davranmayanlar" 
hakkında kanunda yazılı disiplin 
cezalarının uygulanacağının 
düzenlendiği aktarıldı.

2021 iptaline görderme 
Kanunun 135. maddesinde ise 

avukatlar hakkında uygulana-
cak disiplin cezalarının "uyar-
ma", "kınama", "10 bin liradan 
150 bin liraya kadar para cezası", 
"işten çıkarma" ve "meslekten 
çıkarma (avukatlık ortaklığı için 
baro avukatlık ortaklığı sicilin-
den silinme)" olduğunun hükme 
bağlandığı belirtildi. Anayasa 
Mahkemesinin 6643 sayılı Türk 
Eczacıları Birliği Kanunu'nun 
eczacı odaları haysiyet divanı-
na benzer yönde görev ve yetki 
veren 30. maddesi hakkında da 
2021'de iptal kararı verdiği anım-
satılan kararda, ilgili kısımda 
eczacılar hakkında uygulanabi-
lecek disiplin cezaları sayılmakla 
birlikte, hangi disiplin cezası-
nın uygulanacağına ilişkin bir 
düzenlemenin bulunmadığının 
tespit edildiği vurgulandı. Yük-
sek Mahkemenin bu kararında, 
disiplin cezasının belirlenmesi 
konusunda haysiyet divanına 
sınırsız takdir yetkisi verildiği ve 
disiplin cezasını gerektiren eyle-
min gerçekleşmesi durumunda 
ilgili kısımda yer alan disiplin 
cezalarından istediğini uygula-
yabilme imkânının tanındığına 
işaret edildiği kaydedildi.

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Ahmet Selim Yurdakul, 
önemli açıklamalarda bulun-

du. Yurdaku,l şunları söyledi:  
"Aile, insanlık tarihinin başından 
beri en kadim ve en güçlü kurum-
dur. Bir toplumu yok etmek için 
ailenin temel direği olan kadınlar-
la birlikte, onun ayrılmaz parçası 
çocukların ve bebeklerin hedef 
alınması hiçbir insanlık değerine 
ve hiçbir vicdana sığmaz. İsrail 
Hükümetinin Gazze’de sürdürdü-
ğü saldırılar; uluslararası hukuku 
hiçe sayarak, açıkça sivil halkı 
hedef alan, kadınları ve çocuk-
ları yok eden ve insanlığa karşı 
işlenmiş suçlar kategorisinde 
yer alan bir soykırımdır. 7 Ekim 
2023'ten bu yana İsrail'in Gazze'ye 
yönelik saldırılarında 53.573 Filis-
tinli hayatını kaybetmiş, 121.688 
kişi yaralanmıştır. Ölenlerin en 
az %70'indan fazlası kadın ve 
çocuklardan oluşmaktadır. Yani 
her 10 kurbandan 7’si silahsız, 
savunmasız, sivil insanlardır. 
İsrail'in Gazze'deki saldırıların-
da şimdiye dek yaklaşık 18.000 
çocuk yaşamını yitirirken, 
aralarında doğduğu gün hayatını 
kaybeden 274 bebekle birlikte bir 
yaşın altındaki 1.150 bebek katle-
dilmiştir; aynı saldırılarda 12.365 
kadın öldürülmüş, 14.323 kadın ise 
eşini kaybederek yaşam müca-
delesine tek başına devam etmek 
zorunda bırakılmıştır. Gazze, 
yalnızca bombalarla değil; açlıkla, 
susuzlukla ve çaresizlikle kat-
ledilmeye devam ediyor. Üstelik 
gerçekleşen saldırılar sonucun-
da artık sadece insanları değil; 
anneleri, bebekleri, sütü, mamayı, 
ilacı, umudu da hedef almaktadır. 
Yetersiz ve dengesiz beslenme, 
stres ve travmanın birleşimiyle, 
binlerce annenin sütü kesilmiş, 
anneler bebeklerini emziremez 
hâle gelmiştir. Birleşmiş Milletler 
ve UNICEF raporları, Gazze’deki 
annelerin büyük kısmının ciddi 
besin yoksunluğu yaşadığını, 
bebeklerin ise büyüme ve gelişim 
açısından geri dönüşü olmayan 
zararlara maruz kaldığını ortaya 
koymuştur. Bu durum, yalnızca 
insani değil, hukuki olarak da sa-
vaş suçudur. Bilinçli olarak gıda, 
ilaç ve insani yardım engellene-
rek, bebekler ve anneler yavaş, 
sistematik ve planlı bir şekilde 
yok edilmektedir’’ 

Ahmet Selim Yurdakul, 
‘’İsrail’in hedef gözetmeksizin yü-
rüttüğü saldırılar, sadece sivilleri 
değil; hayatta kalmaya çalışan-

lara yardım ulaştıran merkezleri 
de yok etmeyi amaçlamaktadır. 
Gazze'de bugüne dek 100'den 
fazla aşevi ve yardım dağıtım 
merkezi doğrudan saldırıya 
uğramış ya da faaliyet yürüteme-
yecek hâle getirilmiştir. UNRWA 
(Birleşmiş Milletler Filistinli Mül-
tecilere Yardım Ajansı) bünye-
sinde faaliyet gösteren en az 160 
merkez ya tamamen yıkılmış ya 
da ciddi biçimde hasar görmüş-
tür. Bu saldırılar sonucunda, her 
gün yüz binlerce kişiye sıcak 
yemek, içme suyu, ekmek ve 
temel yardım sağlayan altyapılar 
çökmüş; Filistin halkı, açlıkla 
baş başa bırakılmıştır. Özellikle 
kuzey Gazze’de yardım ulaştıran 
gönüllü merkezler, fırınlar ve sivil 
koordinasyon noktaları sistema-
tik biçimde hedef alınmış, yardımı 
ulaştıranlar da hayatını kaybet-
miştir. Bu durum, yardım alma 
hakkının bile açıkça gasp edildiği 
bir insanlık suçudur.

Yardım tırlarının engel-
lenmesi, bebeklerin mamaya 
ulaşamaması, annelerin yetersiz 
beslenme nedeniyle süt veremez 
hâle gelmesi, vicdan sahibi her 
insanı derinden sarsmaktadır. 
Gazze halkının temel yaşam hak-
kı gasp edilmekte, milyonlarca 
insan sistematik bir şekilde açlığa 
mahkûm edilmektedir. İsrail’in 
Gazze’ye yönelik bu politika-
sı, 1949 Cenevre Sözleşmeleri, 
Roma Statüsü ve İnsan Hakları 
Evrensel Bildirgesi başta olmak 
üzere uluslararası hukukun tüm 
temel ilkelerini ihlal etmektedir. 
Genel Başkanımız Sayın Devlet 
Bahçeli’nin de açıkça ifade ettiği 
üzere: “Bu kapsamda, İsrail’e karşı 
derhâl etkili bir yaptırım meka-
nizması kurulması, askeri, siyasi 
ve ekonomik anlamda kuşatıcı 
önlemler alınması zaruridir. Başta 
İsrail Başbakanı olmak üzere, bu 
soykırımın failleri uluslararası 
hukuk önünde yargılanmalı, 
Lahey Adalet Divanı’nda hesap 
vermelidir. Milliyetçi Hareket 
Partisi olarak, her zaman zalimin 
karşısında, mazlumun daima ya-
nında olmaya devam edeceğiz."

Hakikat nöbeti tutarken, İsrail saldırılarında can veren gazetecilere, hakikat 
erlerine Allah'tan rahmet dilediğini söyleyen Altun, "Tüm bu acımasız saldırılara 
ve zulme rağmen gazeteciler, hakikati duyurmaktan bir an dahi vazgeçmediler. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın ifade ettiği gibi 'Gazze'den 

dünyaya bir iletişim koridoru' açtılar. Ben, Filistin gerçeğinin sesi olan bu 
koridorun ayakta kalması için cansiperane şekilde çalışan başta TRT ve Anadolu 
Ajansı olmak üzere tüm medya kuruluşlarımız ve gazetecilerimize canıgönülden 

şükranlarımı sunuyorum" dedi. Altun, "Türkiye, Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde her zaman ve zeminde Filistin'in gür sesi olmuş, olmaya da devam 
edecektir. Birleşmiş Milletler kürsüsünden 'İsrail devletinin sınırları neresidir?' 

diye soran, İsrail'in genişleyen ilhak haritasına dikkati çeken Sayın Cumhur-
başkanımız, İsrail'in işgalci politikalarını durdurmak için uluslararası topluma 

defaatle çağrıda bulundu. Bu doğrultuda Türkiye, İsrail ile ticari ilişkilerini kesti, 
Uluslararası Adalet Divanı'nda İsrail'in yargılandığı davaya müdahil olma bildiri-
minde bulundu" diye konuştu.Filistin'deki zulüm bitene dek gayretlerinin devam 
edeceğini belirten Altun, "Türkiye'nin mücadelesi, yalnızca Filistin için değildir, 
yalnızca bölgemiz için değildir. Tüm dünyada daha adil bir sistemin tesis edile-

bilmesi, zulmün sonlanması içindir" değerlendirmesinde bulundu.

Mazlumların gür sesi oldu 

AHMET SELIM YURDAKUL 



İsrail diplomatik baskı yü-
zünden Gazze’ye sembolik 

miktarda yardım girişine izin 
vermeyi kabul ederken insani 
krizi örtbas etmeye çalışıyor. 
Yetersiz miktardaki yardım 
ve engeller yüzünden Filis-
tinlililer açlıkla boğuşmaya 
devam ediyor. Uluslararası 
yardım kuruluşları daha önce 
Gazze nüfusunun sadece basit 
ihtiyaçları için bile günde 
500 kamyon yardıma gerek 
olduğunu açıklamıştı. Gaz-
ze’de gönüllü çalışan İngiliz 
Doktor Tom Potokar, “Çok az 
şey giriyor, yiyecek girmiyor, 
dolayısıyla insanlar açlık-

tan ölüyor, çok az tıbbi 
malzeme geliyor ama bir 
diğer dikkat çekici şey 
de yıkımın muazzam 
boyutu. Yani Han 
Yunus, Stalingrad’a 
benziyor. Ne diyebi-
lirsiniz ki, korkunç 
bir mezbaha” diye 
konuştu. te yandan 
İsrail Başbakanı 
Netanyahu, İsrail’in 
‘açık ve haklı’ bir he-
defe sahip olduğunu 
belirterek, “Henüz 
işimiz bitmedi. Çok 
düzenli bir planımız 
var” dedi.
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‘SAVAŞ SUÇUNUN EŞIĞINDEYIZ’
Eski İsrail Başbakanı Ehud Olmert, İsrail Başbakanı 

Binyamin Netanyahu'nun Gazze'ye yönelik politikalarını 
sert bir dille eleştirdi. Ehud Olmert, İsrail ordusunun 

Gazze'deki sivilleri hedef aldığını belirtti ve İsrail'in 
"Savaş suçunun eşiğinde" olduğunu söyledi. Eski Baş-
bakan Olmert, Gazze harekâtının “bariz görünümünün 

çok sayıda Filistinliyi öldürmek” olduğunu vurguladı 
ve bunun "her açıdan iğrenç ve şoke edici" bir tutum 

olduğunun altını çizdi. Olmert, İsrail yönetiminin doğ-
rudan Hamas'la savaştığı mesajını daha net ortaya 

koyması gerektiğini de sözlerine ekledi.
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T
erör devleti İsra-

il’in Gazze’de ka-
radan ve havadan 
saldırılar ve tam 

ambargo yoluyla Filistinli-
lere yaptığı soykırım sürer-
ken, insani yardım kisve-
sinde yaptığı çirkin plan gün 
yüzüne çıktı. Gazze İnsani 
Vakfı (GHF) adı verilen bir 
oluşum üzerinden yardım 
faaliyetlerini yürütmeyi 
planlayan siyonist devlet, 
eğittiği Amerikan askerle-
rini kullanarak BM’nin böl-
gedeki uzantılarını baypas 
edecek. Gıdayı kullanarak 
kitleleri göçe zorlamayı 
hedefleyen İsrail, binlerce 
Filistinliyi aynı noktalarda 
toplayarak etnik temizli-
ği körükleyecek. GHF’nin 
yardım amacıyla değil, İsrail 
çıkarlarına hizmet etmek 
amacıyla faaliyet gösterdiği 
de ortaya çıktı.

Zırhlı araçlar koruyacak
Faaliyetler önümüzde-

ki günlerde, İsrail ordusu 
tarafından eğitilen paralı 
Amerikan askerleri tarafın-
dan yürütülecek.

 Gıda dağıtım noktalarını 
zırhlı araçlar koruyacak, 
yardım taşıyan tırlar GPS 
sistemleriyle takip edilecek 
ve paralı askerler tarafından 
denetlenecek. İngiliz sivil 
toplum örgütlerinin rapo-
runda GHF’nin “Gazze’de 
hiçbir yerel bağı bulunma-

dığı, Filistinli sivil topluma 
karşı herhangi bir sorum-
luluk taşımadığı ve İsrail ile 
ABD hükümetleriyle açık 
bir iş birliği geçmişine sahip 
olduğu” belirtildi.

Amaç yardım değil
GHF isimli kuruluşla 

birlikte bölgeye gıda yardımı 
gönderdiğini öne süren İsrail 

ve vakıf eleştirilerin odağı 
hâline geldi. İnsan hakla-
rı ve yardım kuruluşları, 
hükümetlere ve uluslara-
rası camiaya insani yardım     
bulunarak, GHF modelinin 
reddedilmesini ve “yalnızca 
işgalci güçle iş birliği ya-
panlara değil, tüm yardım 
kuruluşlarına” Gazze’ye 
erişim hakkı tanınmasını 

istedi. ABD’li insani yardım 
uzmanları, finansçılar ve 
paralı askerlerden oluşan bir 
ekip tarafından yönetilen 
vakıf, İsrail planları doğ-
rultusunda hareket ediyor. 
Önce Gazze’nin güneyinde 
özel güvenlik şirketlerinin 
denetiminde sınırlı sayıda 
dağıtım merkezi kurula-
cak ve gıda ile diğer ihtiyaç 

malzemeleri bu noktalardan 
dağıtılacak. Kuruluş, her bi-
rinde 50 öğün yemek, hijyen 
malzemeleri, su ve ilaç olan 
kutuları dağıtacak.

İsrail Başbakanı Netan-
yahu’nun, “Asgari düzeyde 
yardım malzemesi girişine 
müsaade edilecek” açıkla-
ması sonrası 93 tır dolusu 
yardım Gazze’den içeri girdi. 
Ancak insani yardımlar 
Filistinlilere henüz ulaş-
tırılmadı. BM’den yapılan 
açıklamada, Gazze'ye giren 
yardım tırlarının hiçbirinin 
trafik, lojistik ve güvenlik 
sorunları nedeniyle İsrail 
ambargosuyla insani krize 
sürüklenen Filistinlilere 
ulaşamadığı belirtildi. Söz 
konusu yardım tırlarının 
GFH kamplarına götürüldü-
ğü değerlendiriliyor.

Amerikan paralı askerleri
ile önce göç, sonra işgal!

Terör devleti, sözde insani yardımı 
sadece Refah ve Gazze’nin güney-

batısında yürüterek Filistinlileri göçe 
zorlayacak. Hazırlanan çalışmada 

GHF’nin planının Gazze’deki 2,2 mil-
yondan fazla insana rağmen yalnızca 

güneydeki 1,2 milyon kişiye sınırlı 
yardım ulaştırmayı öngördüğüne 

dikkat çekildi. İsrailli yetkililerin bazı 
ülkelerin Filistinlileri kabul etmesini 

umduğunu dile getirdiği hatırlatılarak, 
bu farkın da böylece kapanmasının 

hedeflendiği iddia edildi.

GÜNEYE 
SIKIŞTIRACAK

ABD'DE, IKI İSRAIL ELÇILIK 
ÇALIŞANINA SILAHLI SALDIRI

ABD'de düzenlenen silahlı 
saldırıda İsrail'in Washin-

gton Büyükelçiliğinde çalışan 
2 kişi hayatını kaybetti. ABD İç 
Güvenlik Bakanı Kristi Noem, 2 
elçilik çalışanının Yahudi Müze-
si yakınlarında öldürüldüğünü 
söyledi. Washington Polis Şefi 
Pamela Smith, “Saldırı tek bir 
şüpheli tarafından gerçekleş-
tirildi ve gözaltına alındı” dedi. 
Smith, "Şüpheli, saldırının 
ardından girdiği müzede gö-

zaltına alındıktan sonra 'Özgür 
Filistin' sloganı attı" dedi. Polis, 
saldırganın 30 yaşındaki Chica-
go'lu Elias Rodriguez olduğunu 
açıkladı. Öldürülen çiftin Yaron 
Lischinsky ve Sarah Milgram 
olduğu açıklandı.

Avrupa’nın 
göbeğinde suikast
ABD Başkanı Trump, “Nef-

ret ve radikalizmin ABD'de 
yeri yoktur. Çok üzgünüz” 

dedi. Önceki gün de eski 
Ukrayna Devlet Başkanı 
Viktor Yanukoviç'in danışma-
nı Andrii Portnov, İspanya'da 
uğradığı suikast sonucu 
hayatını kaybetmişti.

Diplomatlara 
ateş açtılar
Bu arada, Kudüs Başkonso-

losluğumuzdan bir görevlinin 
de aralarında bulunduğu bir 
grup diplomata, Cenin kentine 

gerçekleştirdikleri ziyaret sıra-
sında İsrail askerleri tarafından 
ateş açılmıştı. 

Dışişleri Bakanlığı, "Diplo-
matların hayatlarını tehlikeye 
atan bu saldırı, İsrail’in ulusla-
rarası hukuku ve insan hak-
larını sistematik şekilde hiçe 
saydığının bir başka örneğidir. 
Saldırının bir an önce araştı-
rılması ve sorumluların hesap 
vermesi gerekmektedir" ifade-
lerini kullandı.

SOYKIRIMCI 

İSRAIL ‘INSANI YARDIM’ 

BAHANESIYLE 
GAZZE’YI 

IŞGAL EDIYOR

Uluslararası baskılar karşısında sı-
kışan terörist İsrail, açlık ve bombar-

dımanlarla sürdürdüğü vahşi soykırım-
da sınır tanımıyor. Son bir günde gıda ve 
ilaç yokluğundan 26 kişi ölürken, atılan 
füzelerle 78 masum daha hunharca 
katledildi. İsrail'in hedefinde, yerinden 
edilen Filistinliler, bu kişilerin sığındığı 
okullar, çadırlar ve evleri bombalanan 
siviller vardı.  Soykırımcı İsrail'de aşırı 
sağcı eski vekil Moshe Feiglin, Gazze 
Şeridi'nin tamamen işgal edilmesini 
isteyerek, "Gazze'deki her çocuk, her 
bebek bir düşmandır" dedi. İsrail televiz-
yonlarında yayınlanan açıklamasında 
Gazze'nin tamamının işgal edilmesinin 
ardından buralara, İsrailliler için yerle-
şim birimleri kurulması çağrısı yapan 
Feiglin, “Burada tek bir Filistinli çocuğun 
bile kalmaması gerekir. Şu anda süt ver-
diğiniz her bebek 15 yıl sonra oğlunuzu 
katledecek" iddiasında bulundu.

Pilotlar da başkaldırdı
İsrail ordusundaki bazı pilotların, 

Gazze Şeridi'nde binlerce Filistinli sivilin 
ölümüne neden olan hava saldırıların-
dan rahatsızlık duyduğu ileri sürüldü. 
Askeri analist Alon Ben David, Gazze'ye 
düzenledikleri hava saldırılarından 
rahatsızlık duyan pilotlarla görüştüğünü 
aktardı. Daha önce de emekli bin pilot ve 
yedek asker, Gazze'ye saldırıların son-
landırılması için bildiri yayımlamıştı.

Sıkıştıkça daha da   
VAHŞILEŞIYOR

İsrail’in Gazze’deki katliamları Avrupa’da geç de 
olsa yankı bulmaya başladı. Ancak Yunanis-

tan’da Miçotakis hükümetinin İsrail’e yönelik tep-
kisizliği ve iş birliğini devam ettirmesi muhalefeti 
harekete geçirdi. Muhalefet partileri hükümet 
üyelerini vahşetin suç ortakları olarak tanımla-
dı, Başbakan’a tepki gösterdi. Özellikle Sol Parti, 
hükümetteki aşırı sağcı bakanları, "soykırım 
destekçileri" ifadeleriyle niteledi ve "Tarih onları 
yüzyılımızın en büyük vahşetinin suç ortakları 
olarak kaydedecektir" dedi. Ana muhalefet par-

tisi PASOK lideri Nikos 
Androulakis da, "Hü-

kümet bu tutumuyla 
ülkemizi uluslara-

rası alanda teşhir 
ediyor. Yunan 
halkına karşı gö-
revimiz her zaman 

uluslararası hukuka 
ve insan haklarına say-

gılı olmaktır" dedi. Yeni 
Sol Parti'den de 
paralel açıklama 
geldi: "Yunanis-
tan, üzücü bir 
azınlık, utanç 
verici bir Avrupa 
ve uluslararası 
istisnadır" ifade-
lerini kullandı.

ATINA’DA İSRAIL ÇATLAĞI:ATINA’DA İSRAIL ÇATLAĞI:
VAHŞETIN SUÇ ORTAKLARI...VAHŞETIN SUÇ ORTAKLARI...

İNGILIZ DOKTORDAN ISYAN:
HAN YUNUS MEZBAHA GIBI

Gazze İnsani Vakfı (GFH) adlı kuruluşla, eğittiği Ameri-Gazze İnsani Vakfı (GFH) adlı kuruluşla, eğittiği Ameri-
kan paralı askerlerini kullanarak yardımları dağıtacak kan paralı askerlerini kullanarak yardımları dağıtacak 
olan işgalci güç, BM’yi saf dışı bırakıp, Kuzey Gazze’yi olan işgalci güç, BM’yi saf dışı bırakıp, Kuzey Gazze’yi 

boşaltacak ve Filistinlileri göçe zorlayacak.boşaltacak ve Filistinlileri göçe zorlayacak.

EHUD OLMERT
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Beyaz Saray'da 
bir Zelenskiy
vakası daha!

AB, 5 bin askerlik
müdahale 
gücünü aktif 
hâle getirdi

‘Trump, uzayı
askerileştirmek
için çalışıyor’

Güney Afrika Devlet 
Başkanı Cyril Ra-

maphosa, ABD ziyare-
tinde Başkan Trump'ın 
"beyazlara soykırım" 
suçlamalarıyla karşı 
karşıya kaldı. Bu sahne, 
Trump'ın, şubat ayında 
Ukrayna Devlet Başkanı 
Zelenskiy'e yönelik 
beklenmedik çıkışını 
anımsattı. Ramaphosa, 
Trump ile yaptığı görüş-
meye ticaret ve stratejik 
madenler konularını 
görüşmek üzere geldi. 
Görüşme başta samimi 
bir havada başladı; 
iki lider golf üzerine 
sohbet etti. Ancak Oval 
Ofis’teki televizyon 
yayını kısa sürede 
başka bir yöne evrildi. 
Trump, beyaz Güney 
Afrikalıların zulme 
uğradığını iddia eden 
video ve basılı haberleri 
göstererek iddialarını 
desteklemeye çalıştı. 
Ramaphosa, ülkede 
suçun ciddi bir sorun 
olduğunu ve kurban-
ların büyük kısmının 
siyahlar olduğunu 
belirtti.

Avrupa Birliği (AB) 
Dış İlişkiler ve Gü-

venlik Politikası Yüksek 
Temsilcisi Kaja Kallas, 5 
bin askerin yer aldığı "acil 
müdahale gücü"nün ope-
rasyonel hâle geldiğini 
bildirdi. Kallas, "Bu güç, 
bir kriz patlak verdi-
ğinde Avrupa'nın daha 
hızlı hareket etmesini 
sağlayacak" açıklamasını 
yaptı. Kallas, AB'nin Uk-
rayna'da savaşın patlak 
vermesinin ardından 
Mart 2022'de kabul 
ettiği, birliğin savunma 
alanında gelişmesinde 
ve karar almasında 
operasyonel rehber nite-
liği taşıyacak "stratejik 
pusula"sında zikredilen 5 
bin kişilik "acil müdahale 
gücü"nün operasyonel 
hâle geldiğini belirtti. AB 
Komisyonu 2030'a kadar 
askeri harcamalarını ve 
üretimini artırma gibi 
unsurları içeren yeni bir 
strateji açıklamıştı.

Çin, ABD'nin "Altın 
Kubbe" füze kalkanı 

planı ile uzayı askerileş-
tireceğini bildirdi. Pekin 
yönetimi, Trump'ın "Altın 
Kubbe" adlı füze savunma 
sistemi projesinin, uzayda 
silahlanma yarışını 
tetikleyerek, barışçıl kul-
lanım ilkesine aykırı bir 
yönelime sebep olacağı 
uyarısında bulundu. Çin 
Dışişleri Bakanlığı Söz-
cüsü Mao Ning, ABD'nin 
"Altın Kubbe" ile küresel, 
çok katmanlı, çok boyutlu 
ve sınır gözetmeyen bir 
füze savunma sistemi 
yaratmayı amaçladığına 
dikkati çekti. Ning, yörün-
gede kurulması planlanan 
tespit ve takip sistemleri 
dâhil ülkenin muharebe 
kabiliyetini atmosferin 
dışına taşımayı hedefledi-
ğini belirtti. Ning, Dış Uzay 
Sözleşmesi'nin barışçı 
kullanım ilkesiyle çelişti-
ğini vurguladı. Ning, "Bu, 
ABD'nin kendi güvenliğini 
her şeyin üstünde tuttuğu 
bir başka 'önce Amerika' 
projesinden ibarettir" dedi.

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: BURCU ÖZKAYA
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T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Arnavutköy İlçe, ARNAVUTKÖY Mahalle/Köy, 0 Ada, 

19397 Parsel, 7 numaralı bağımsız bölüm daire olarak kullanılan 87 m² yüzölçümlü 
taşınmaz.

İmar Durumu :14.06.2010 tasdik tarihli ve 1/1000 ölçekli A.M.Ç.U.İ.P.’da kısmen 
Emsal:2,10, Hmaks: 4 kat yapılaşma koşullarında konut lejantında, kısmen imar 
yolunda kalmaktadır.

Kıymeti : 2.448.934,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

20/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228027

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 13:52
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 13:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 13:52
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 13:52

T.C. İZMİR 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:Taşınmaz mesken olup kesif esnasında 
boş durumdadır. Dava konusu taşınmaz 2.katta 3 Oda 1 Salon,112,00 m2, ahşap 
dış kapı, salon ve odalar ahşap parke, hazır mutfaklı, hol ve ıslak zeminler seramik, 
iç kapılar ahşap, oda duvarları alçı sıva üstü boyalı, balkonlu, dış doğramalar pvc, 
doğalgazlı, bakımsız bir dairedir.Ayrıntılar ekli bilirkişi raporunda mevcuttur., 235,00 
m2 yüzölçümü, 8/40 arsa payı.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, KOCATEPE Mahalle/Köy, 7309 Ada, 10 Parsel, 2 

Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Yaylacık Mah. Erdem Cad. No:168 Kat:2 D:2 Buca / İZMİR
Yüzölçümü : 235,00 m2 Arsa Payı : 8/40
İmar Durumu : Taşınmazın “ayrık ikiz nizam, 5 katlı (a1-5) tm1 (ticaret ve konut 

yapılabilir) kullanım kararına isabet ettiği” belirtilmiştir. Taşınmazda yapılaşma 
tamamlanmış ve kat irtifakı tesis edilmiş olup satışa konu taşınmaz mesken nitelikli 
bağımsız bölümdür.

Kıymeti : 4.500.000,00 TL- KDV Oranı : %1- Kaydındaki Şerhler: İcra ve Kamu 
Haczi mevcuttur.

Artırma Bilgileri

09/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228156

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 10:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 10:23

T.C. HENDEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri ve Adresi : Sakarya İli Hendek İlçesi Lütfiyeköşk Mah. 119 Ada 32 Parsel
Yüzölçümü : 2.631,88 m2
İmar Durumu : Lütfiyeköşk Köyü Yerleşik Alan Haritasında; yerleşik alan sınırı 

içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 3.537.350,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3402 Sayılı Kanunun Ek-1. Maddesi Uygulamasına Tabidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri Adresi : Sakarya İli Hendek İlçesi Lütfiyeköşk Mah. 119 Ada 33 Parsel
Yüzölçümü : 3.153,88 m2
İmar Durumu :Lütfiyeköşk Köyü Yerleşik Alan Haritasında; yerleşik alan sınırı 

içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 4.289.600,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3402 Sayılı Kanunun Ek-1. Maddesi Uygulamasına Tabidir.
Artırma Bilgileri

21/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228543

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 10:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 11:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2025 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 11:30

T.C. BABAESKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/52 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 

mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/52 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli ili Babaeski ilçesi Taşağıl Köyü 170 ada 66 parsel tarla olarak 

kayıtlıdır. Fakat İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün imar durumu 
yazısına göre 170 ada 66 parselin ise1951 m2?lik kısmı köy yerleşim alanı içinde kaldığı 
görülmüştür. Parsellerin alt yapısı yoktur. Köy merkezine yaklaşık 750 - 800 m mesafede 
bulunmaktadır. Üzerlerinde her hangi bir yapı yoktur. 170 ada 66 parselin 1951 m2 si 
köy yerleşik alanı içinde, 823,64 m2si köy yerleşik alanı dışında kalmaktadır. 24.12.2024 
keşif tarihi itibarı ile taşınmazın değeri; Arsa: 1951 m2 x 1750 TL/m2=3.414.250,00 TL, 
Tarla: 823,64m2x 500TL/m2:411,820,00 TL, Taşınmazın Değeri: 3.826.070,00 TL dir.

Adresi : Taşağıl Köyü /Babaeski / KIRKLARELİ
Yüzölçümü : 2.774,64 m2
İmar Durumu : Dosyasında mevcuttur
Kıymeti : 3.826.070,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli ili Babaeski ilçesi Taşağıl Köyü 170 ada 72 parsel tarla olarak 

kayıtlıdır. Fakat İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün imar durumu 
yazısına göre 170 ada 72 parselin tamamı köy yerleşim alanı içinde kaldığı görülmüştür. 
Parsellerin alt yapısı yoktur. Köy merkezine yaklaşık 750 - 800 m mesafede bulunmaktadır. 
Üzerlerinde her hangi bir yapı yoktur.

24.12.2024 keşif tarihi itibarı ile taşınmazın değeri; Arsa: 2864,58m2x1750= 
5.013.015,00 TL dir.

Adresi : Taşağıl Köyü / Babaeski / KIRKLARELİ
Yüzölçümü : 2.864,58 m2
İmar Durumu : Dosyasında mevcuttur
Kıymeti : 5.013.015,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

14/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2227804

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/07/2025 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 13:46

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 14:46
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 14:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/07/2025 - 14:46
Bitiş Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 14:46

T.C. ORDU İCRA DAİRESİ
2024/19790 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/19790 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

İİK 127 maddesi gereğince, iş bu satış ilanının tapuda adresi bulunamayan ve adli 
tebligatı iade olan diğer ilgililer hakkında da tebligat yerine kaim olmasına, bu hususun 
ilana ve gazete ilanına şerh edilmesine karar verildi.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Satışa konu taşınmaz Ordu İli Ulubey İlçesi Cevizlik Mahallesi Hane 

Ağlağısı Mevkii 658 Ada 17 Parsel sayılı taşınmazdır. Taşınmaz bilgileri; parsel 7.305,65 
m² büyüklüğünde tapu kaydında ‘Fındık Bahçesi’ vasfında olup, fiilen de taşınmazın 
kapama fındık bahçesi ve üzerinde birden fazla yapı olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın 
tamamı borçluya aittir. Bahse konu taşınmaz; Ulubey İlçe merkezine yaklaşık 5 km 
mesafede olup toprak yapısı killi-tınlıdır. Taşınmaz ortalama %22 eğimde, denizden 
yüksekliği ortalama 400 m’dir. IV. sınıf kuru tarım arazisi olan taşınmaza ulaşım mahalle 
yolundan sağlanmaktadır. Ulubey Belediye Başkanlığı Fen İşleri Müdürlüğü’nün 
18.11.2024 tarih ve E.1469 sayılı yazısında taşınmazın Uygulama İmar Planının Dışında, 
yerleşik alanın içerisinde kaldığı tespit edilmiştir. Kıymet takdirine konu taşınmazlar 
tarım arazisi niteliğinde olduğundan zemin değeri hesaplamasında, Zirai Gelir Metodu 
kullanılacaktır. Taşınmazlar fındık bahçesi olmasından dolayı hesaplamalarda fındık 
ürünü verileri kullanılacaktır. Yerinde yapılan incelemede, taşınmazın üzerinde 49 
kapı nolu ve 50 kapı nolu iki adet binanın olduğu tespit edilmiştir. 49 kapı nolu bina: 
Taşınmazın üzerindeki binanın tek katlı, betonarme bir yapı olduğu, binanın eski ve 
bakımsız olduğu, giriş cephesinin boyalı, diğer cephesinin tuğlalı olduğu, çatısının 
beton tabanlı, girişinin ahşap kapılı olduğu, elektrik ve suyunun olduğu, inşaat alanının 
42,64 m2 olduğu tespit edilmiştir.50 kapı nolu bina: Taşınmazın üzerindeki binanın 
bodrum kat ve zemin katlı, betonarme bir yapı olduğu, bodrum katının demir giriş kapılı 
ve depo niteliğinde olduğu, zemin katın çelik giriş kapılı ve mesken niteliğinde olduğu, 
binanın dış cephesinin sıvalı, çatısının beton tabanlı olduğu, yan cephesinin bodrum 
katından itibaren çıkmalı olduğu, zemin katın içinin yapılı olduğu, pencerelerinin plastik 
doğramalı olduğu, elektrik ve suyunun olduğu, balkonun katlanır camlı olduğu, binanın 
inşaat alanının 253,00 m2 olduğu tespit edilmiştir. Tüm bu değerlendirmeler ışığında 
Ordu İli Ulubey İlçesi Cevizlik Mahallesi Hane Ağlağısı Mevkii 658 Ada 17 Parsel sayılı 
taşınmazın 1/1 hissesinin değeri 4.339.318,06 TL olarak rapor edilmiştir.

Adresi : Ordu İli Ulubey İlçesi Cevizlik Mahallesi Hane Ağlağısı Mevkii 658 Ada 17 
Parsel sayılı taşınmaz

Yüzölçümü : 7.305,65 m2
Arsa Payı : - Hisse Oranı:1/1
İmar Durumu: İlçemiz onaylı imar planı kapsamı dışında kalmakta olup, yerleşik 

alan sahası içerisinde kalmaktadır. Söz konusu parsel üzerindeki yapının belediye arşiv 
kayıtlarında herhangi bir inşaat ruhsatı bulunmadığından istemiş olduğunuz bilgiler ve 
belgeler gönderilememektedir.

Kıymeti : 4.339.318,06 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

20/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228547

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2025 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2025 - 14:55



12 23 MAYIS 2025 
CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Eskimiş bez veya kumaş parçası, 
çaput - Hızlı keşif gemisi - Malatya ilçesi. 2. Çölde işaret 
taşı - Klasik çağ öncesi eser - Dinle ilgili olmayan - Ru-
bidyum’un simgesi. 3. Erzincan ilçesi - Alışkanlık, alışma 
- Secde eden - Bir daha, yine. 4. İlaç tableti - Vücudun 
dış yüzü - Boynu bükük, zavallı - Koşucu devekuşu. 5. Bir 
peygamber - Küllük - Kendini beğenmiş - Başlıca, esasi. 
6. Hafif tekne - Kum ve çimentonun birleştirilmesiyle elde 
edilen yapı malzemesi - En kısa zaman - Paçavradan 
dokuma. 7. Götürü, toptan - Mermer - Germanyum’un 
simgesi - Erzincan’ın bir ilçesi. 8. Nikel simgesi - Eğirmen, 
kirmen - Üzüntü - Panik - Arapça’da ben - Eski dilde su. 
9. Karışık renkli - Kalori - Oyuncunun yaptığı - Çankırı 
ilçesi - Kalça kemiği. 10. Bir tür baharat - Emir eri - Beygir 
- Berkelyumun simgesi. 11. Yardım isteme sözü - Kokulu 
bir bitki - Parlak, pamuklu kumaş - Limonluk, ser. 12. Örgüt 
üyesi - Kültür - Duygudaşlık - Dış kenar. 13. Özgür, hür - 
Öge - Yunanistan’ın başkenti - Solak. 14. Düzenti - Fark 
- Uzun kamyon - Sanı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kilise başkanı - Eksik, bitmemiş. 2. 
Ödünç mal - Çirkin, kaba - Devlet hazinesi. 3. Zilli def - Çözümleme. 
4. Babanın erkek kardeşi - Asya’da bir ırmak - Birdenbire. 5. Birinin 
buyruğu altında olan görevli - Elazığ ilçesi - Gizli yer, köşe bucak. 6. 
Kar sağlayan, verimli - Filmin kurgu planı. 7. Utanma duygusu - Antalya 
ilçesi - Boynun arkası. 8. Bütüne ve genele ilişkin - Enenmiş, burul-
muş, - Öğütülmüş tahıl. 9. Ad, unvan - Çok sesin bir arada tınlaması 
- Nikah bedeli. 10. Küçük patolojik torba, kitle - Dalavere, alavere. 11. 
Beyaz - Asalak - Müstahkem mevki - Demiryolu. 12. Ribonükleik asit 
kısaltması - Közde pişirilen kemiksiz et. 13. Amerika Birleşik Devletleri 
plakası - Küçük saray, köşk - Bir besin maddesi - İran’ın plaka işareti. 
14. Erzurum ilçesi - İşlemeli küçük yastık. 15. Ukrayna’nın başkenti - 
Güzel kokulu bir çiçiek - Gözleri görmeyen. 16. Tavlada iki sayısı - Lak 
ile cilalanmış - Bir malı izinsiz zorla alma. 17. Altın renginde olan - 
Tanzanya plakası - İri gövdeli bir hayvan. 18. Gerçek - Avusturya’da bir 
kent - Yakacak odun ölçü birimi. 19. Kuvvet, iktidar - Familya - Engel, 
uymazlık. 20. Kamusal - Aşı boyası - Gerekenden eksik. 21. Tiyatro 
edebiyatı - Bir orman ağacı - Bedendeki manyetik alan. 22. Üzerinde 
değişik renkler bulunan - Konu, husus - Asya’da bir ülke.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 135  230  245  250  260  354  599  625  650  664

4 RAKAMLILAR
 1057  1325  1360  1614  2727  2880  4050  4150  4165  

4308  5327  7705  8155  8162  9020
5 RAKAMLILAR

 10108  14526  15606  17184  27628  30624  30694  37080  
38771  49650  50825  58138  60662  62207  76526  81710  

82761  96686
6 RAKAMLILAR

 314281  416596  478182  617181  809030
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:42	 05:33	 13:06	 17:03	 20:29	 22:12
ANKARA		  03:33	 05:20	 12:50	 16:46	 20:11	 21:50
İZMİR		  04:04	 05:47	 13:13	 17:06	 20:29	 22:05
BURSA		  03:46	 05:35	 13:06	 17:01	 20:26	 22:07
TRABZON	 	 02:59	 04:50	 12:23	 16:20	 19:46	 21:29

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNÜN   HADİSİ
“Allah’ım! 

Bütün işlerimizin sonucunu 
güzel eyle, dünyada rezil olmaktan 

ve ahiret azabından bizi koru.” 
(Ahmad ibn Hanbal-

Müsned, IV,181)

“İnsanın başına 
bir sıkıntı geldi mi Rabb’ine 
yönelip ona yalvarır; sonra 

Rabb’i ona katından bir nimet 
verince, daha önce yalvardığını 

unutarak yolundan saptırmak için 
Allah’a eşler koşmaya kalkar. 
De ki ona: ‘İnkârcı tutumunla 

biraz eğlenedur bakalım! 
Gerçek şu ki  sen ateşi 

boylayacaklardan 
birisin!” 

(Zümer suresi, 8. ayet)

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

rkek olsun, kadın 
olsun, dünya işleri 

için müminin mümi-
ne darılması, onu terk 

edip uzaklaşması, aradaki bağlılığı, 
ilgiyi kesmesi caiz değildir. Müslü-
man olan ve dine uygun yaşayan 
akrabayı ise hiç olmazsa haftada 
veya ayda bir ziyaret etmeli, kırk 
günü geçirmemelidir. Uzak mem-
lekette ise mektupla, telefonla veya 
haber göndererek gönlü alınmalıdır. 
Dargın olsa da ziyareti ve gönlünü 
almayı ihmal etmemelidir. Akra-
bası gelmezse, cevap vermezse de 
giderek veya hediye, selam gönde-
rerek yahut mektup ile telefon ile 
yoklamaktan vazgeçmemelidir. Al-
lahü Teala, Müslüman olan ve salih 
olan akrabayı ziyareti emrediyor. 
Bunun tersi olanları ziyaret etmeyi 
emretmiyor. Hele kendilerinden 
zarar gelecek günahkâr akrabadan 
uzak durmak gerekir. Dargın olana, 
üç günden önce gidip barışmak 
daha iyidir. Güçlük olmaması için 
üç gün izin verilmiştir. Daha sonra 
günah başlar ve gün geçtikçe artar. 
Günahın artması, barışıncaya kadar 
devam eder. Hadis-i şerifte, “Sana 
darılana git, barış! Zulüm yapanı 
affet. Kötülük yapana iyilik et!” 
buyruldu. (İbni Ebiddünya)

Dargınlığı uzatmayın
Üç günden fazla dargın duran 

kimse, şefaat olunmazsa, affolun-
mazsa, cehennemde azap göre-
cektir. Günah işleyene, ona nasihat 
olmak niyeti ile ondan uzak dur-
mak iyidir. Allahü Teala için darıl-
mak olur. Birbirine dargın olanları 
barıştırmak gerekir. Hadis-i şerifte, 
“Hastanın hâlini sormak için 2 km 
git, küs olan kimseleri barıştırmak 
için 4 km, bir din kardeşini ziya-
ret etmek ve ilim adamından bir 
mesele öğrenmek için de 6 km git!” 
buyruldu. Hazreti Musa, “Ya Rabbi, 
dargın olanları barıştırana ne ecir 
verirsin? diye sordu. Hak Teala, 
“Kıyamet gününde selamet verir, 
korktuğu şeylerden emin eder, 
umduğu şeylerle şereflendiririm” 
buyurdu. Dargın olanların, bayramı 
veya başka bir günü beklemeyip, 
hemen barışması gerekir.

Hoşgörülü olunmalı
Allahü Teala’yı ve Peygamber 

Efendimizi seven kimse, insanların 
kusurlarına bakmaz, hoşgörülü 
olur. İyi insan, yani mümin herkesle 
iyi geçinir. Başkalarına sıkıntı ver-
mediği gibi, onlardan gelecek ezi-
yetlere de katlanır. Bir kusurundan 
dolayı iyi bir kimseye darılmamak 
gerekir. Dargınlık olsa bile 3 günden 
fazla sürmemelidir. Bayrama kadar 
süren bir dargınlık olduysa, daha 
fazla gecikmeden barışmalıdır. 
Hadis-i şeriflerde buyruldu ki: “Bir 
müminin, din kardeşiyle üç günden 
çok dargın durması caiz değildir. Üç 
gün geçtikten sonra, onunla kar-
şılaşırsa ona selam verip hatırını 
sormalıdır. O kimse selamını alırsa, 
birlikte sevaba ortak olurlar. Sela-
mını almazsa günaha girer. Selam 
veren de küs durma mesuliyetin-
den kurtulmuş olur.” (Ebu Davud)

Kin ve düşmanlık
İki kişi birbirine dargın olarak 

ölürse, cehennemi görmeden 
cennete giremez. Cennete girse-
ler de birbiriyle karşılaşamazlar. 
(İbni Hibban) Din kardeşiyle bir yıl 
dargın duran, onu öldürmüş gibi 
günaha girer. (Beyheki) İnsanların 
amelleri, pazartesi ve perşembe 
günleri Hak Teala’ya arz olunur. 
Hak Teala da, kendisine şirk koş-
mayan herkesi affeder. Ancak bu 
mağfiretten birbirine kin tutan iki 
kişi istifade edemez. Cenabıhak, “O 
iki kişi barışıncaya kadar amellerini 
getirmeyin” buyurur. (İ. Malik)

“Birbirinizle münasebeti kes-
meyin! Birbirinize arka çevirmeyin! 
Birbirinize kin ve düşmanlık bes-
lemeyin! Birbirinizi kıskanmayın! 
Ey Allah’ın kulları, kardeş olun! Bir 
Müslüman’ın diğer kardeşine da-
rılarak 3 günden çok uzaklaşması 
helal değildir.” (Buhari) “Birbirine 

dargın iki kimseden hangisi önce 
selam verirse, günahları affolur. 
Verilen selamı öteki almazsa, bu 
selamı melekler alır. Selam alma-
yan kimseye de şeytan, sevinerek 
iltifatta bulunur.” (İbni Ebi Şeybe) 

Ara bulmak ve yalan
Müslümanların birbirine olan 

haklarından biri de iki kişinin 
arasını bulmak, küsleri barıştır-
maktır. Hadis-i şerifte buyruldu ki: 
“Nafile namaz, oruç ve sadakadan 
daha faziletli amel, iki kişi arasını 
bulmak ve düzeltmektir. Çünkü ara 
bozukluğu dini kökünden yıkar.” 
(Tirmizi) Peygamber Efendimiz, bir 
gün gülümsedi. Bunu gören Hazreti 
Ömer sebebini sual etti. Resulullah 
Efendimiz buyurdu ki: “Ümmetim-
den iki kişi, ahirette hesaplaşırlar. 
Biri ‘Ya Rabbi, bu adamdan hak-
kımı al’ der. Allahü Teala, ötekine, 
‘Bu adamın hakkını ver’ buyurur. 
Adam, ‘Ya Rabbi, bir iyiliğim kalma-
dı ki nasıl vereyim’ der. Allahü Teala 
hak sahibine, ‘Bu adamın iyiliği 
kalmadı. Ne yapacaksın’ buyurur. 
Adam ‘Öyle ise günahlarımı alsın’ 
der. Bu arada Peygamber Efendimiz 
ağlayarak, “O gün öyle dehşetli bir 
gündür ki, o gün başkalarının gü-
nahlarını yüklenmek şöyle dursun, 
insan kendi günahının yükünü 
çekemez” buyurdu.

‘Bağışladım ya Rabbi’
Allahü Teala, hak sahibine, 

“Başını kaldır da, cennetin şu 
muhteşem köşklerine bak” der. 
Hak sahibi baktıktan sonra, “Evet, 
görüyorum. Bu muhteşem köşkler 
hangi peygamberin veya hangi 
şehidindir” der. Allahü Teala, “İşte 
o gördüğün göz kamaştırıcı köşk-
ler, bedellerini ödeyenler içindir” 
buyurur. Adam, “Ya Rabbi, bunların 
bedellerini kim ödeyebilir ki?” der. 
Allahü Teala, “Sen ödeyebilirsin” 
buyurur. Adam, “Nasıl ödeyebilirim, 
neyim var ki?” der. Allahü Teala, 
“Hakkını bu kardeşine bağışla-
makla bu köşke sahip olursun” 
buyurur. Adam hemen, “Bağışladım 
ya Rabbi” der. Allahü Teala, “Haydi 
kardeşinin elinden tutup cennete 
girin” buyurur. Peygamber Efen-
dimiz aleyhisselam devam ederek 
buyurdu ki: “Allah’tan korkun ve 
aralarınızı düzeltmeye çalışın! Çün-
kü Allahü Teala, kıyamet gününde 
sizin aralarınızı düzeltir.” (Haraiti)

İyiliğe vesile olmak
Karı-kocanın veya dargın iki ki-

şinin arasını düzeltmeye çalışmak 
çok sevaptır. Hadis-i şerifte buyrul-
du ki: “İki kişinin arasını düzeltmek, 
nafile oruç ve namazlardan daha 
faziletlidir.” (Taberani) Bazı kimse-
ler, namaz kılmayıp, oruç tutmayıp, 
“Ben iki dargını barıştırdım, çok 
sevap aldım” derler. Namaz kılma-
yanın böyle iyiliklerine sevap veril-
mez. İyiliklere sevap verilebilmesi 
için doğru iman etme ve namaz 
kılma şartı vardır. Yalan büyük 
günah olduğu hâlde birkaç yerde, 
hayra, iyiliğe vesile olduğu için caiz-
dir. Harpte düşmanların zararından 
korunmak için, iki Müslüman’ı ba-
rıştırmak için, birinden diğerine iyi 
söz getirmek için caizdir. Ölmemek 
için leş yemeye benzer. Çünkü bir 
hadis-i şerifte buyruldu ki: “İki ki-
şinin arasını bulmak için hayırlı söz 
söyleyen yalancı değildir.” (Müslim) 
Bunların haricinde şakadan bile 
olsa yalan söylememeli. Bu konu-
daki bir hadis-i şerif meali şöyledir: 
“Mümin her kabahati yapabilir. 
Ama hıyanet edemez ve yalan söy-
leyemez.” (İbni Ebi Şeybe)

MÜSLÜMAN
DARGINLIĞI 
UZATMAMALI

E

Dargın olana, üç günden önce gidip 
barışmak daha iyidir. Güçlük olmaması 
için üç gün izin verilmiştir. Daha sonra 

günah başlar ve gün geçtikçe artar. 
Günahın artması, barışıncaya kadar 

devam eder. Üç günden fazla 
dargın duran kimse, şefaat 
olunmazsa, affolunmazsa, 

cehennemde azap 
görecektir.

ALLAH'A 
ŞIRK KOŞMAYAN 

HER KULUN 
GÜNAHLARI AFFEDILIR

Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav)beyanına göre pazartesi ve 
perşembe günü kulların yaptığı 
işler Allah Teala’ya arz edilir. Din 
kardeşi ile arasında dargınlık 
bulunan kişi haricinde, Allah’a şirk 
koşmayan her kulun günahları 
affedilir. Meleklere, “Şu iki kişinin 
af işlemini birbiriyle barışıncaya 
kadar erteleyin!” diye sıkı sıkıya 
tembih edilir. (Müslim, Birr, 35-36; 
Ebû Dâvûd, Edeb, 47) İslam kar-
deşliği, ister sevinç, ister hüzün 
günlerinde olsun, kardeşlerin her 
zaman birbirlerine destek olma-
sını gerektirir. Din kardeşlerinin 
birbirlerine küsmeleri ise hiçbir 
zaman tasvip edilemez. Bu durum, 
kardeşliğe zehir saçar. Nitekim 
Rasulullah (sallallahu aleyhi ve 
sellem) şöyle buyurmuştur: “Bir 
müminin, din kardeşini üç günden 
fazla terk edip küs durması helal 
değildir. Üç gün geçmişse, onun-
la karşılaşıp selam versin. Eğer 
selamını alırsa, her ikisi de sevapta 
ortak olurlar. Aksi takdirde selamı 
almayan günaha girmiş olur. 
Selam veren ise küs durmaktan 
çıkmış olur.” (Ebû Dâvûd, Edeb, 
47/4912) Din kardeşlerinin arasını 
düzeltip barıştırmak da, en hayırlı 
amellerden biridir. Peygamberi-
miz, bir gün Ebu Eyyub el-Ensari 
Hazretlerine hitaben, “Ebu Eyyub, 
Allah ve Rasulünün sevip razı 
olduğu bir iyiliği sana haber vere-
yim mi?” buyurmuştu. Ebu Eyyub 
radıyalluhu anh, “Evet, bildiriniz 
ya Rasulallah!” dedi. Efendimiz, 
“İnsanlar birbirlerine kırıldıkların-
da aralarını bulur; birbirlerinden 
uzaklaştıklarında da onları birbir-
lerine yaklaştırırsın” buyurdu. (Bey-
hakî, Şuab, VII, 490; Heysemî, VIII, 80)

“Her tür şeytandan, 
haşereden, kem nazardan 
Allah’ın tam kelimelerine 
(sonsuz iradesine ve hükmüne) 
sığınırım.” (Buhari-Enbiya, 10)

Dargınlıklar, 
toplum hayatına 
zarar verir
Hz. Peygamber’in (asm) sözleri doğrultu-
sunda her mümin, diğer Müslümanlara bakış 
açısını bir daha gözden geçirmelidir. Çağımızın 
yozlaşan ve âdeta putlaştırılan anlayış ve değer 
yargıları ile basit menfaatler uğruna Müslüman 
kardeşini terk eden, onun musibetinde huzuru 
bulan, huzurunda da kalbindeki kinden dolayı 
üzüntüyü yakalayan, siyasi ve dinî kökenli 
bazı çevre ve gruplara göre sözünü ve selamını 
belirleyen Müslümanların, bu eksende bir daha 
düşünmesi gerekmektedir. İster din orijinli 
olsun, ister siyasi olsun, düşmanlığa varan 
gruplaşmalar, bölünmeler, dargınlıklar, hem 
dinimize hem de toplumsal hayatımıza zarar 
vermektedir. Toplum hâlinde yaşamanın elbette 
belirli ilke ve kuralları vardır. Bu ilke ve kurallar 
yerine göre hukuk, yerine göre dinî ve ahlaki 
kurallar olarak nitelendirilir. Söz konusu ilke ve 
kurallara uymada, toplumun her bireyinin aynı 
dikkat ve duyarlılıkta olduğunu kabul etmek 
veya böyle bir beklenti içine girmek, hayalden 
öteye geçmeyecek bir vehimdir. Zira tarihî sü-
reç bunun en belirgin ve başta gelen kanıtıdır. 
Toplumda kişiler birbirleriyle olan ilişkilerini ya 
askıya almakta ya da tamamen kesmektedir-
ler. Başka bir ifade ile birbirlerine küsmekte, 
darılmaktadırlar. Bu durum, hemen her toplum 
için geçerli bir olgudur. Ayet ve hadislerde 
değişik vesilelerle “kardeşler topluluğu” olarak 
nitelendirilen İslam toplumunda, elbette ilişki-
lerin çok sıcak ve kardeşçe olması beklenir.

“Siz-
den birinize ölüm 

gelip çattığı zaman, 
eğer geride bir hayır (mal) 

bırakmışsa, anaya, babaya ve 
yakın akrabaya meşru bir tarzda 

vasiyette bulunması -Allah’a karşı 
gelmekten sakınanlar üzerinde 

bir hak olarak- size farz 
kılındı.” (Bakara, 

2/180)

“Müslüman kardeşine, üç günden fazla 

dargın duran kimse, ölünce cehenneme gider. 

Cehennemde günahı kadar ceza çektikten sonra 

çıkar. Yahut şefaate veya affa uğrarsa 

hiç cehenneme girmez.” (Nesai)
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Basketbolda Avrupa’nın kulüpler bazındaki en büyük kupası, 
Birleşik Arap Emirlikleri’nin başkenti Abu Dabi’de sahibini 
bulacak. Etihad Arena’da gerçekleştirilecek Dörtlü Final’in 

ilk maçında Türkiye’yi temsil eden Fenerbahçe Beko ile 
Anadolu Efes’i yenerek finale gelen Yunanistan ekibi 

Panathinaikos AKTOR, karşı karşıya gelecek. Saat 
18.00’de oynanacak karşılaşmanın ardından saat 

21.00’de Yunan ekibi Olympiakos ile Fransa’yı temsil 
eden Monaco parkeye çıkacak. Yarı finalde kaza-
nan takımlar 25 Mayıs Pazar günü 20.00’de final, 

kaybedenler 17.00’de üçüncülük maçına çıkacak.

Türkiye Futbol Federasyonu, 
kulüplerin kendilerine sunduğu 
dosyaları inceleyerek sorunsuz 
kulüplerin lisanslarını yeniledi. 
Lisans isteyen kulüplerin sundu-
ğu dosyaları değerlendiren TFF 
Kulüp Lisans Kurulu, 2025-2026 
sezonu için UEFA ve Ulusal Kulüp 
Lisansı almaya hak kazanan 
kulüpleri belirledi. Dosyala-
rı, Kulüp Lisans ve Finansal 
Sürdürülebilirlik Talimatı’nda 

ve UEFA Kadınlar Şampiyonlar 
Ligi Kulüp Lisans Talimatı’nda 
aranan hukuki, sportif, altyapı, 
personel-idari, sosyal ve çevresel 
sürdürülebilirlik kriteri ve mali 
kriterler yönünden inceleyen 
kurul 16 kulübe UEFA lisansı, 9 
kulübe de ulusal lisans verdi.  
Kurul, 55 kulübe de kriter 
eksiklerini tamamlamaları için 
ilgili maddelere göre 30 veya 60 
gün ek süre tanıdı.

TFF 16 kulübe
UEFA lisansı verdi

14

Victor Osimhen için tek 
rakibi Suudi Arabistan 
kulüpleri kalan Gala-
tasaray, Şampiyonlar 
Ligi’nde etkili olacak 
kadro için planlamalara 
başladı. Nijeryalı fut-
bolcunun kalma-gitme 
durumuna göre seçe-
nekleri değerlendiren 
sarı kırmızılılar, denkle-
me Barış Alper Yılmaz’ı 
soktu. İngiliz kulüple-
rinin ısrarla istediği 24 

yaşındaki futbolcudan 
en az 40 milyon avro 
gelir bekleyen Galatasa-
ray yönetimi, transferin 
gerçekleşmesine bağlı 
olarak masaya çeşitli 
seçenekleri koyacak. 
Barış’tan gelebilecek 
bonservis bedeliyle 
Osimhen transferinde 
eli daha da rahatlayacak 
sarı kırmızılılar, farklı 
seçeneklere de yönele-
bilecek.

Yeni sezon için kadrosuna Şampi-
yonlar Ligi ayarı vermeye hazırla-
nan sarı kırmızılılar, Victor Osim-
hen kadar Barış Alper Yılmaz’ın 
durumuna göre plan yapıyor.

Türkiye Futbol Federasyonu, Kulüp Li-
sans Kurulu, kendisine yapılan başvuru-
ları inceleyerek, 16 kulübe UEFA lisansı, 
9 kulübe de ulusal lisans verdi.

UEFA LİSANSI ALANLAR:

ULUSAL LİSANS ALANLAR:

Beşiktaş, Çaykur Rizespor, Fenerbahçe, 
Galatasaray, Göztepe, ikas Eyüpspor, Ka-
sımpaşa, RAMS Başakşehir, Reeder Sam-
sunspor, Trabzonspor, UO İstanbulspor, 
KADINLAR LİGİ: ABB FOMGET, Beşiktaş JK 
United Payment, Fenerbahçe Petrol Ofisi, 
Galatasaray, Trabzonspor,

S.Bodrum FK, Ahlatcı Çorum FK, AH Iğdır 
FK, Manisa FK, EG Keçiörengücü, Beyoğlu 
Yeni Çarşı SF, Ankara Demirspor, Altınordu, 
BYİ Adana 01 FK oldu.

WILLIAMS İLK SIRADA

YENİKAPI PROGRAMI AÇIKLANDI

OSIMHEN 
HABER 
ZİRVESİNDE

Barış Alper’in ayrılması durumunda güçlü bir 
kanat-forvet almak durumunda olacak Galatasaray, 
ilk sıraya Athletic Bilbao’dan Inaki Williams’ı koydu. 
Sarı kırmızılılar, gelişmelere göre, bu sezon 11 gol, 
9 asistle oynayan İspanya Milli Takımı’nı tercih 
eden Nico Williams’ın ağabeyi 30 yaşındaki Ganalı 
futbolcuya teklif götürecek. Galatasaray, ayrıca 
Lyon’dan ayrılmaya hazırlanan Rayan Cherki’yi de 
gündemine aldı. Sarı kırmızılılar, birçok kulübün 
peşine düştüğü 21 yaşındaki Fransız futbolcu için 
nabız yoklaması yaptı.

Galatasaray Kulübü Genel Sekreteri Yazgan, 2 gün 
sürecek etkinlikte yarın DJ performansları, Gözte-
pe-Galatasaray maçının izleneceğini duyurdu. Pazar 
günü, saat 17.30’da Galatasaray Lisesinden üstü açık 
otobüsle hareket edecek takımın Sarayburnu’ndan 
tekneye geçip miting alanına geleceğini belirten 

Yazgan, Kenan Doğulu, Block3, Gökhan Kırdar, 
Aydilge, Emircan İğrek, Güliz Ayla, Enbe Orkestrası, 
Ebru Yaşar, Gripin, Atiye, Betül Demir, Coşkun Sabah, 
Altay’ın sahne alacağını açıkladı. Yazgan, kendi 
seçtikleri parçalarla podyuma gelecek futbolcuların, 
şampiyonluk kupasını da burada alacağını kaydetti.

Rekorları altüst ederek lige 
damga vuran Victor Osim-
hen, 1 Ocak-20 Mayıs 2025 
tarihleri arasında 4 milyon 
323 bin haber içeriğinde 
yer alarak medyanın en çok 
konuştuğu futbolcu oldu. 
Türkiye’de en çok kupa ka-
zanan oyuncu ünvanını eline 
geçiren Fernando Muslera, 
1 milyon 330 bin haber içe-
riğiyle Nijeryalı futbolcuyu 
izledi. Barış Alper Yılmaz da 
1 milyon 242 bin haber içeri-
ğiyle üçüncü sırada yer aldı.

G.Saray’da 
Barış hesabı

Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Türkiye’nin gele-
ceğinin gençlerle çok daha iyi 
olacağına inandıklarını söyledi. 
Başakşehir Gençlik Oyunları’nın 
final programında konuşan Ba-
kan Bak, “Türkiye’nin gençleri, 
TEKNOFEST’le, sporla beraber 
gümbür gümbür geliyor. Gelece-
ğimiz sizlerle daha güçlü olacak. 
Ben futbol oynadım, basketbol 
oynadım, futbol hakemliği, ant-
renörlük, kulüp yöneticiliği ve 
federasyon başkanlığı yaptım. 
Hep gençlerle beraberdim. Spor 
iyileştirir, spor birleştirir. Gençle-
rimize çok güveniyor, inanıyoruz. 
‘En büyük gücümüz, gençliğimiz’ 
diyoruz” dedi.

FIFA, 2025 Kulüpler Dünya 
Kupası’na katılmaya hak kazanan 
32 kulübe ek bir transfer döne-
mi açıldığını duyurdu. Kupaya 
katılacak takımlar, 1-10 Haziran’da 
transfer yapabilecek. FIFA’dan 
yapılan açıklamada, FIFA Kulüpler 
Dünya Kupası’na katılan kulüplere 
1-10 Haziran tarihlerinde sözleşme 
imzalayabilmeleri için istisnai 
bir transfer penceresinin açıldığı 
belirtildi. Her sene 7 takımın dâhil 
olduğu FIFA Kulüpler Dünya Kupa-
sı, format değişikliğinin ardından 
4 yılda bir 32 ekibin katılımıyla 
düzenlenecek.

Süper Lig’e çıkacak üçüncü 
takımın belirleneceği Birinci Lig 
play off finalinde Solwey Energy 
Fatih Karagümrük’ün rakibi bugün 
belli oluyor. Play off ikinci tur ilk 
maçında Geosis Boluspor’u 4-1 
yenen Teksüt Bandırmaspor’un 
ev sahipliğinde oynanacak rövanş 
maçı bugün Bandırma 17 Eylül 
Stadı’nda saat 16.00’da başlaya-
cak. Karşılaşmayı Arda Kardeşler, 
Osman Gökhan Bilir, Abdullah 
Uğur Sarı hakem üçlüsü yönete-
cek. Karşılaşmanın kazanını ile 
ligi üçüncü bitiren Fatih Kara-
gümrük 29 Mayıs’ta oynanacak 
finalde Süper Lig’e çıkmak için 
oynayacak.

Futbol dünyasında en iyi sağ bek-Futbol dünyasında en iyi sağ bek-
lerin arasında yer alan Liverpoollu lerin arasında yer alan Liverpoollu 

Trent Aleander-Arnold kulübüyle Trent Aleander-Arnold kulübüyle 
sözleşme yenilemeyen en değerli sözleşme yenilemeyen en değerli 

futbolcu olarak öne çıktı. 75 milyon futbolcu olarak öne çıktı. 75 milyon 
avro piyasa değerine sahip 26 avro piyasa değerine sahip 26 

yaşındaki İngiliz futbolcu, ligin yaşındaki İngiliz futbolcu, ligin 
bitimiyle birçok takımın gözdesi bitimiyle birçok takımın gözdesi 
olacak. Lille’nin 25 yaşındaki Ka-olacak. Lille’nin 25 yaşındaki Ka-

nadalı santrforu 45 milyon avroluk nadalı santrforu 45 milyon avroluk 
Jonathan David ile Bayern Münih’in Jonathan David ile Bayern Münih’in 

29 yaşındaki sağ kanat oyuncusu 29 yaşındaki sağ kanat oyuncusu 
Leroy Sane 38 milyon avroluk Leroy Sane 38 milyon avroluk 

piyasa değeri ile yeni takımından piyasa değeri ile yeni takımından 
gelecek teklifleri bekleyecek.gelecek teklifleri bekleyecek.

30 milyon avro değer biçilen Le-30 milyon avro değer biçilen Le-
verkusen’in stoperi 29 yaşındaki verkusen’in stoperi 29 yaşındaki 

Jonathan Tah, çok uzun süredir Jonathan Tah, çok uzun süredir 
forma giydiği Manchester City’ye forma giydiği Manchester City’ye 

veda eden 32 yaşındaki Belçikalı Ke-veda eden 32 yaşındaki Belçikalı Ke-
vin De Bruyne, Napoli’den ayrılmaya vin De Bruyne, Napoli’den ayrılmaya 
hazırlanan Kamerunlu Frank Anguis-hazırlanan Kamerunlu Frank Anguis-

sa 27’şer milyon avroluk boştaki isim-sa 27’şer milyon avroluk boştaki isim-
ler olacak. Crystal Palace ile sezon ler olacak. Crystal Palace ile sezon 

bitirecek 25 milyon avroluk sol bek bitirecek 25 milyon avroluk sol bek 
Tyrick Mitchell, PSV savunma-Tyrick Mitchell, PSV savunma-

sının önemli isimlerinden sının önemli isimlerinden 
23 milyon avroluk Fransız 23 milyon avroluk Fransız 

stoper Olivier Boscagli, Lille stoper Olivier Boscagli, Lille 
ile uzatmayan İngiliz 24 ile uzatmayan İngiliz 24 

yaşındaki 20 milyon avro-yaşındaki 20 milyon avro-
luk Angel Gomes, on numara luk Angel Gomes, on numara 

arayanların teklifini arayanların teklifini 
beklemeye beklemeye 

başladı.başladı.

Dünya futboluna bir dönem damga vurduktan sonra aktif futbollarını Dünya futboluna bir dönem damga vurduktan sonra aktif futbollarını 
farklı liglerde sürdüren Cristiano Ronaldo, Lionel Messi ve Neymar farklı liglerde sürdüren Cristiano Ronaldo, Lionel Messi ve Neymar 

sezonun bitimi ile boşa çıkacak yıldızların arasında yer alacak. Al sezonun bitimi ile boşa çıkacak yıldızların arasında yer alacak. Al 
Nassr’da gollerine devam eden 40 yaşındaki Ronaldo, MLS’de Nassr’da gollerine devam eden 40 yaşındaki Ronaldo, MLS’de 

Inter Miami formasıyla ter döken 37 yaşındaki Messi, uzun Inter Miami formasıyla ter döken 37 yaşındaki Messi, uzun 
süreli sakatlığın ardından ülkesine gidip süreli sakatlığın ardından ülkesine gidip 

Santos forması giymeye başlayan Santos forması giymeye başlayan 
33 yaşındaki Neymar sezonun 33 yaşındaki Neymar sezonun 

bitimiyle birlikte yeni ta-bitimiyle birlikte yeni ta-
kımlarını bekleyecek kımlarını bekleyecek 

isimler arasında isimler arasında 
yer aldı.yer aldı.

Bakan Bak,
Gençlik 
Oyunları'nda

FIFA’dan özel
transfer 
hakkı

F.Karagümrük’ün
rakibi belli oluyor

EN DEĞERLİSİ EN DEĞERLİSİ 
ARNOLDARNOLD

HER BÖLGEYE HER BÖLGEYE 
İSİMLERİSİMLER

EFSANELER SERBESTEFSANELER SERBEST

Avrupa’nın önde gelen liglerinde, yıldızları toplayan 
Arap yarımadası liglerinde sözleşmesi bitecek birbi-
rinden önemli yıldızlar, sezon sonunda boşa çıkacak.

BİRÇOK ÜNLÜ İSİM SEZON 
SONUNDA SERBEST KALACAK

utbolda sezonun sonu yaklaş-
tıkça, takımlar bir yandan sezo-

nu en iyi yerde bitirmenin, diğer 
yandan gelecek sezonun kad-

rosunu planlamaya başladı. Sıralamasın-
dan memnun olmayan, memnun olsa da 
bulunduğu yerden daha iyisini yapmaya 

çalışan takımlar da transfer dönemi için 
gözlerini oynadıkları kulüplerle sözleşme 
yenilemeyen futbolculara çevirdi. Av-
rupa’nın dışında, Arap Yarımadası’nda 
futbol yaşamını sürdüren birçok yıldız 
futbolcu liglerin bitimiyle birlikte trans-
ferin gözdesi olmaya hazırlanıyorlar.

F

BOŞTA YILDIZ VAR
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EFA Gençlik Ligi’nde 
finale yükselen U19 

takımının başarısının 
doğru değerlendi-

rilmesini isteyen Trabzonspor 

Başkanı Ertuğrul Doğan, kulübün 
kurumsal dönüşümüne ve sür-
dürülebilir spor stratejisine dik-
kat çekti. Futbolun yalnızca saha 
içi başarıdan ibaret olmadığını 

vurgulayan Doğan, modern fut-
bolun bilimsel altyapı, kurum-
sal akıl ve sürdürülebilir insan 
kaynağı modeliyle yönetilmesi 
gerektiğini belirtti.

U
Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, U19 takımının başarısını “Kupa ka-
zanamadık. Türk futboluna yeni bir sayfa açtık” sözleriyle değerlendirdi.

DOĞAN ‘YENI
BIR SAYFA AÇTIK’

Kartal’a 2 isimden
6,5 milyon avro

Beşiktaş sezon başında satın alma 
opsiyonu ile kiralık gönderdiği 2 futbol-
cudan 6 milyon 500 bin avro gelir elde 
edecek. Al-Kholood’a kiraladığı Jackson 
Muleka’nın zorunlu satın alma opsiyo-
nundan Suudi Arabistan ekibinden 1 
milyon 500 bin avro kazanacak siyah 
beyazlılar, Demir Ege Tıknaz’ı kiraladığı 
Portekiz Ligi ekibi Rio Ave’den 5 milyon 
avro daha kazanacak. İki futbolcudan 
ligin bitimiyle birlikte 6,5 milyon avro 
kasasına koymuş olacak.

Süper Lig’de bitime iki maç 
kala yarın Gürsel Aksel Sta-
dı’nda Galatasaray’ı konuk 
edecek Göztepe, rakibini 
yenip son iç saha maçını 
galibiyetle bitirmeyi hedef-
liyor. Bu sezon 100’üncü yı-
lında Avrupa hedefi ile yola 
çıkan ancak son haftalarda 
iddiasını kaybeden İzmir 

ekibi, sezonun son iç saha 
maçında şampiyona karşı 
yine kapalı gişe olacak. 
Galatasaray’ı yenerek ta-
raftarına galibiyetle sezon 
vedası yapmayı hedefleyen 
sarı-kırmızılılar, rakibine 
karşı oynadığı son 11 maçta 
yalnızca 1 kez galibiyet 
sevinci yaşayabildi. 

Göztepe’de hedef galibiyet

Kulüpte şu anda iş çıkmaza 
girmiş durumda. Öte yandan 
Fenerbahçe’de yeni sezon 
için transfer çalışmaları da 
başlamış durumda. Sarı-la-
civertli yönetim, önümüz-
deki sezon için ‘rüya kadro’ 

kurmayı amaçlıyor. Başkan 
Ali Koç, sükseli transfer-
ler yaparak eylül ayındaki 
kongrede elini güçlendirmek 
istiyor. Kanarya’nın transfer 
listesinde golcülerden Höj-
lund ve Vlahovic yer alıyor. 

F.Bahçe’deF.Bahçe’de
MourinhoMourinho
belirsizliğibelirsizliği
Fenerbahçe’de Mourinho belirsizliği sürüyor. 
Portekizli teknik adamın istifa etmeye niyeti-
nin olmadığı, Başkan Ali Koç’un ise tazminatsız 
olarak göndermenin yollarını aradığı öğrenildi. 

Beşiktaş, sezon başında 
kiralık gönderdiği Muleka 
ve Demir Ege’den toplam 
6 milyon 500 bin avroluk 
opsiyon parası kazanacak.

OSAYI AYRILIYOR 
İDDİASI İLK HEDEF AMDOUNI
Fenerbahçe’de gelecek oyuncular 
kadar takımdan ayrılacak futbolcu-
lar da büyük bir önem taşıyor. Ka-
narya’nın sağ bek oyuncusu Bright 
Osayi-Samuel, ayrılık kararını verdi. 
Nijerya asıllı İngiliz futbolcunun 
eşyalarını İngiltere’ye gönderdiği 
iddia edildi. 27 yaşındaki futbolcu-
nun, kariyerine İngiltere’de devam 
etmesi bekleniyor.

Beşiktaş, ilk adım olarak yükselen Bur-
nley’de kiralık oynayan Zeki Amdou-
ni’yi gündemine aldı. Siyah beyazlılar, 
bonservisi Benfica’da olan Türk asıllı 
İsviçreli futbolcuyu kiralık olarak kad-
rosuna katmak için adım atacak. Genç 
oyunculara yatırım yapmayı planlayan 
Beşiktaş, Polonya Ligi ekibi Jagiellonia 
forması giyen 17 yaşındaki on numara 
oyuncusu Oskar Pietuszewski ile ilgi-
lendiği iddia edildi.

Özkan Sümer Futbol Akade-
misi’nde modern futbolun 

bilimsel parametrelerine 
dayalı, performans odaklı, 
entegre bir eğitim modeli 

oluşturduklarını vurgulayan 
Doğan, “U19 takımının UEFA 
Gençlik Ligi’nde finale yük-

selmesi sadece sportif değil, 
aynı zamanda stratejik bir ba-
şarı. Juventus, Inter, Atalanta 

ve Salzburg gibi Avrupa’nın 
elit altyapı sistemlerine sahip 

kulüplerini eleyerek finale 
yürümek, tesadüf değil. Bu 

başarı, veriyle, planlamayla 
ve metodolojiyle mümkün-

dür” dedi.

‘SİSTEMLİ 
ÇALIŞTIK’Kurulan yapının içinde analiz depart-

manları, sağlık ve performans ekip-
leri, mentorluk sistemleri ve liyakate 
dayalı seçim politikalarının olduğunu 
belirten Ertuğrul Doğan, “Bugün U19 
takımımızın ulaştığı final, bu kurumsal 
yapının sahaya yansımasıdır. Altyapı-
da artık torpil değil, potansiyel ko-
nuşuyor. Finalde kupa alamadık ama, 
Türk futbolunun geleceği için sayfa 
açıldı. Doğru yatırım, doğru vizyon ve 
doğru yönetimle Türk futbolu Avru-
pa’nın elit kulüpleriyle rekabet edebi-
leceğini kanıtladık” diye konuştu.

‘TORPİL YOK’

En büyük sorunlarının gelir-gider dengesi olduğunu anlatan Trab-
zonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, Bankalar Birliği’nden ilk çıkan kulüp 
olarak ekonomik sorunları ortadan kaldırmak için ilk adımı attıklarını 
söyledi. Doğan, geleceğe yönelik yatırımlarla kulübün gelirini artıra-
caklarını, haziran ayında borcun 2 milyar liraya ineceğini kaydetti.

‘SORUN FİNANSAL DENGE’

MHK, 37. haftanın
hakemlerini açıkladı

Şampiyon Galatasaray’ın, Göztepe deplas-
manında yarın oynayacağı maça Batuhan 
Kolak’ı atayan Merkez Hakem Kurulunun 
Süper Lig’in 37’nci haftasındaki diğer 
görevlendirmeleri şöyle: YARIN: 16.00 
i.Eyüpspor-O.Antalyaspor: Oğuzhan Aksu, 
19.00 Gaziantep FK-Kasımpaşa: Fatih To-
kail PAZAR: 19.00 B.Kayserispor-S.Bodrum 
FK: Kadir Sağlam, 19.00 T.Konyaspor-C.
Alanyaspor: Atilla Karaoğlan, 19.00 
R.Başakşehir-Adana DS: Gürcan Hasova, 
19.00 Trabzonspor-R.Samsunspor: Ozan 
Ergün, 19.00 Beşiktaş-Çaykur Rizespor: 
Halil Umut Meler. PAZARTESİ: 20.00 A.Ha-
tayspor-Fenerbahçe: Yiğit Arslan

T.C. SAMSUN 5. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.54572976-2012/919-Ceza Dava Dosyası İLANEN TEBLİGAT Samsun 5 

ASCM’nin 18/03/2025 tarih,2012/919Esas, 2025/275karar sayılı ilamı ile; Hanamir 
ve Mina oğlu,1959 Rusya d.lu Varushan MANUKYAN hakkında taksirle ölüme neden 
olma suçundan düşme kararı verilmiş, tebliğe ilişkin adresi bulunmadığından, tebliğ 
imkansızlığı nedeni ile 7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun 29. maddesi gereğince ilanen 
tebligat yapılmasına karar verilmiş, sanığın ilan tarihinden itibaren 15 günlük süre 
içinde mahkememize veya mahkememiz yargı çevresi dışında eş değer mahkemeye 
verilen karara itirazı bulunması halinde bir dilekçe verilmesi veya zabıt katibine 
beyanda bulunması suretiyle sanığın Samsun 5. Asliye Ceza Mahkemesi nezdinde 
istinaf yasa yoluna başvurabileceği İLANEN TEBLİĞİ OLUNUR.20/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228707

T.C. BAKIRKÖY GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/482 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/482 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Taşınmazın Tapu Kaydı : İstanbul İli, Bağcılar İlçesi, Kirazlı Mahallesi, 3212 Ada, 

19 Parselde Kayıtlı, 10.939,41 M2 Yüzölçümlü 4 Bodrum+1 zemin+ 22 normal katlı 
betonarme bina ve arsası Nitelikli Ana Taşınmazda Kain,500/383800 Arsa Paylı, 
Rezidans Nitelikli, 15. Normal Kat, 165 Numaralı Bağımsız Bölümün Tamamı Satışa 
Konudur.

Taşınmazın Özellikleri :Satışa konu taşınmaz; Bakırköy 9. İcra Hukuk 
Mahkemesi’nden düzenlenen 03.01.2025 keşif tarihli Müdürlüğümüz dosyasında 
mevcut bilirkişi raporuna göre “A-Adres ve Yakın Çevre Özellikleri: İstanbul İli, 
Bağcılar İlçesi, Kirazlı Mahallesi’nde kain 3212 Ada 19 Parsel 500/383800 arsa 
paylı 15.kat (165) bağımsız bölüm nolu ‘Rezidans nitelikli taşınmaz ADRES: Bağlar 
Mahallesi, Mimar Sinan Caddesi, G Plus Divan Residence No: 35 D: 165 ESENLER 
İSTANBUL Değerlemeye konu taşınmaz Bahçelievler ilçesinin merkezi ve tercih 
edilen bir bölgesindeyer almaktadır. E-5 karayoluna ve TEM e yakın mesafede 
olması, ulaşımı olumlu yönde etkilemektedir. Bölgede toplu taşıma araçları ve 
özel araçlar ile ulaşım kolaydır. Yakın mesafede Batışehir AVM ve Bağcılar Devlet 
Hastanesi vardır. B- Ana Gayrimenkul ve Bina Özellikleri: Taşınmazın yer aldığı 
parsel 10.939,41m² yüzölçümlü, hafif eğimli bir topoğrafik yapıya sahip olup, 
dikdörtgen şekillidir. Taşınmaz parseli üzerinde 1 adet betonarme karkas yapı mevcut 
olup, 4 bodrum + zemin + 22 normal kat şekilde inşa edilmiş olup, bina dahilinde 
335 adet bağımsız bölüm yer almaktadır. Binanın mahallinde yapılan incelemede dış 
cephesinin kaplama olduğu görülmüştür. Binada elektrik, su, doğalgaz tesisatlıdır. 
Asansör bulunmaktadır. Taşınmazın bulunduğu binanın girişi mimari projesine 
göre ve mahallinde zemin kattan sağlandığı tespit edilmiştir. Sitede kapalı otopark, 
kapalı yüzme havuzu, spor salonu gibi sosyal imkanlar vardır. Giriş çıkışlar güvenlik 
kontrolünde yapılmaktadır. F- Taşınmazın İç Mekan Özellikleri: İstanbul İli, Bağcılar 
İlçesi, Kirazlı Mahallesi’nde kain 3212 Ada 19 Parsel 500/383800 arsa paylı 15.kat 
(165) bağımsız bölüm nolu ‘Rezidans nitelikli taşınmaz Taşınmaz mimari projesine 
göre oda, salon+mutfak, banyo ve hol hacimli olarak planlanmış olup net kullanım 
alanı 32 m² yaklaşık brüt 37 m² alanlıdır. Keşif günü taşınmazın içine girilememiştir. 
İcra Mahkemesi raporunda belirtilen iç mekan özellikleri ve fotolardan iç mekan 
özellikleri hakkında bilgi edinilmiştir. G- Taşınmazın Değerine Etki Eden Unsurların 
Değerlendirilmesi: Dosyasında ve keşif mahallinde yapılan incelemeler neticesinde, 
dava konusu taşınmazın değerine etki edecek olan olumlu / olumsuz etkenlerin 
aşağıda özetlendiği şekilde olacağı değerlendirilmiştir. Olumlu Faktörler: - Konumu - 
Ulaşım Kolaylığı - Tercih edilen bir bölgede olması - Otopark alanının olması Olumsuz 
Faktörler: - Gayrimenkul piyasasında yaşanan ani fiyat değişiklikleri” denilmektedir.

Taşınmazın Son İmar Durumu : Bağcılar Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen E-12499196-109-4131688 sayılı imar durum belgesine göre; 
Bağcılar İlçesi, Bağlar Mahallesi, 3212 ada, 19 parsel sayılı taşınmaz hakkındaki bilgi 
ve belgeler ilgi yazı ile talep edilmiştir. Bağcılar İlçesi, Bağlar Mahallesi, F21c22a3d-
22d2a pafta, 3212 ada, 19 parsel sayılı taşınmaz 15.09.2008 tasdik tarihli 1/1000 
ölçekli Bağcılar Uygulama İmar Planında (PİN; UİP-560) zemin katta maks 
TAKS:0.50, normal katta maks TAKS:0.40, maks KAKS:2.00 yapılaşma koşullarında 
çekme mesafeleri parsel uhdesinde Ağaçlandırılacak Alan olan, PH (Prestij Hizmet) 
Alanında kalmaktadır. Ayrıca söz konusu parsel üzerinden Hava Mania Hattı 
geçmektedir. denilmiştir

Kıymeti : 3.700.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: BEYAN:YÖNETİM PLANI: 10/07/2014
BEYAN: ....KMne Çevrilmiştir. 25/08/2014 Tarih 18401 Yevmiye No
ŞERH: 1 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır. (TÜRKİYE ELEKTRİK 

DAĞITIM A.Ş.GENEL MÜDÜRLÜĞÜ lehine 99 yıllığı 1 TL den) 20/02/2012 Tarih 
3190 Yevmiye No

EKLENTİ: 169 NOLU OTOPARK 08/08/2014 Tarih 17416 Yevmiye No (Şerhler ve 
beyanlar tapu kaydındaki gibidir.)

Artırma Bilgileri

20/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2228709

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 14:50




